
Risorsa Descrizione q.tà
001.03 BULLONERIE E FISSAGGI

03 VITI

03.01 VITI ZINCATE

03.0103 Viti zincate classe 8.8

03.01035737 Viti zincate classe 8.8 UNI 5737

015737010045 Vite zincata M 10x45 classe 8.8 UNI 5737 Nr 31,00

015737010050 Vite zincata M 10x50 classe 8.8 UNI 5737 Nr 405,00

015737010065 Vite zincata M 10x65 classe 8.8 UNI 5737 Nr 56,00

015737010080 Vite zincata M 10x80 classe 8.8 UNI 5737 Nr 372,00

015737010100 Vite zincata M 10x100 classe 8.8 UNI 5737 Nr 12,00

015737010110 Vite zincata M 10x110 classe 8.8 UNI 5737 Nr 75,00

015737010130 Vite zincata M 10x130 classe 8.8 UNI 5737 Nr 15,00

015737012040 Vite zincata M 12x40 classe 8.8 UNI 5737 Nr 18,00

015737012045 Vite zincata M 12x45 classe 8.8 UNI 5737 Nr 60,00

015737012050 Vite zincata M 12x50 classe 8.8 UNI 5737 Nr 4,00

015737012055 Vite zincata M 12x55 classe 8.8 UNI 5737 Nr 118,00

015737012060 Vite zincata M 12x60 classe 8.8 UNI 5737 Nr 19,00

015737012065 Vite zincata M 12x65 classe 8.8 UNI 5737 Nr 30,00

015737012090 Vite zincata M 12x90 classe 8.8 UNI 5737 Nr 87,00

015737012100 Vite zincata M 12x100 classe 8.8 UNI 5737 Nr 236,00

015737012120 Vite zincata M 12x120 classe 8.8 UNI 5737 Nr 504,00

015737012160 Vite zincata M 12x160 classe 8.8 UNI 5737 Nr 76,00

015737012240 Vite zincata M 12x240 classe 8.8 UNI 5737 Nr 7,00

015737014045 Vite zincata M 14x45 classe 8.8 UNI 5737 Nr 4,00

015737014050 Vite zincata M 14x50 classe 8.8 UNI 5737 Nr 20,00

015737014060 Vite zincata M 14x60 classe 8.8 UNI 5737 Nr 57,00

015737014070 Vite zincata M 14x70 classe 8.8 UNI 5737 Nr 63,00

015737014160 Vite zincata M 14x160 classe 8.8 UNI 5737 Nr 20,00

015737016050 Vite zincata M 16x50 classe 8.8 UNI 5737 Nr 126,00



015737016055 Vite zincata M 16x55 classe 8.8 UNI 5737 Nr 111,00

015737016060 Vite zincata M 16x60 classe 8.8 UNI 5737 Nr 50,00

015737016080 Vite zincata M 16x80 classe 8.8 UNI 5737 Nr 16,00

015737016100 Vite zincata M 16x100 classe 8.8 UNI 5737 Nr 16,00

015737016110 Vite zincata M 16x110 classe 8.8 UNI 5737 Nr 17,00

015737016120 Vite zincata M 16x120 classe 8.8 UNI 5737 Nr 12,00

015737016130 Vite zincata M 16x130 classe 8.8 UNI 5737 Nr 24,00

015737016140 Vite zincata M 16x140 classe 8.8 UNI 5737 Nr 20,00

015737016150 Vite zincata M 16x150 classe 8.8. UNI 5737 Nr 71,00

015737016220 Vite zincata M 16x220 classe 8.8 UNI 5737 Nr 19,00

015737016280 Vite zincata M 16x280 classe 8.8 UNI 5737 Nr 3,00

015737020060 Vite zincata M 20x60 classe 8.8 UNI 5737 Nr 43,00

015737020065 Vite zincata M 20x65 classe 8.8 UNI 5737 Nr 210,00

015737020070 Vite zincata M 20x70 classe 8.8 UNI 5737 Nr 116,00

015737020080 Vite zincata M 20x80 classe 8.8 UNI 5737 Nr 301,00

015737020085 Vite zincata M 20x85 classe 8.8 UNI 5737 Nr 2,00

015737020120 Vite zincata M 20x120 classe 8.8 UNI 5737 Nr 14,00

015737020200 Vite zincata M 20x200 classe 8.8 UNI 5737 Nr 20,00

015737020280 Vite zincata M 20x280 classe 8.8 UNI 5737 Nr 20,00

015737022075 Vite zincata M 22x75 classe 8.8 UNI 5737 Nr 10,00

015737022090 Vite zincata M 22x90 classe 8.8 UNI 5737 Nr 115,00

015737024070 Vite zincata M 24x70 classe 8.8 UNI 5737 Nr 58,00

015737024075 Vite zincata M 24x75 classe 8.8 UNI 5737 Nr 51,00

015737024080 Vite zincata M 24x80 classe 8.8 UNI 5737 Nr 80,00

015737024090 Vite zincata M 24x90 classe 8.8 UNI 5737 Nr 33,00

015737024100 Vite zincata M 24x100 classe 8.8 UNI 5737 Nr 102,00

015737024140 Vite zincata M 24x140 classe 8.8 UNI 5737 Nr 11,00

015737027080 Vite zincata M 27x80 classe 8.8 UNI 5737 Nr 33,00

015737027100 Vite zincata M 27x100 classe 8.8 UNI 5737 Nr 64,00

015737027110 Vite zincata M 27x110 classe 8.8 UNI 5737 Nr 89,00



03.01035739 Viti zincate classe 8.8 UNI 5739

015739004016 Vite zincata M 4x16 classe 8.8 UNI 5739 Nr 119,00

015739005025 Vite zincata M 5x25 classe 8.8 UNI 5739 Nr 20,00

015739006030 Vite zincata M 6x30 classe 8.8 UNI 5739 Nr 234,00

015739006080 Vite zincata M 6x80 classe 8.8 UNI 5739 Nr 32,00

015739008020 Vite zincata M 8x20 classe 8.8 UNI 5739 Nr 459,00

015739008025 Vite zincata M 8x25 classe 8.8 UNI 5739 Nr 433,00

015739008030 Vite zincata M 8x30 classe 8.8 UNI 5739 Nr 612,00

015739008060 Vite zincata M 8x60 classe 8.8 UNI 5739 Nr 65,00

015739008070 Vite zincata M 8x70 classe 8.8 UNI 5739 Nr 509,00

015739008080 Vite zincata M 8x80 classe 8.8 UNI 5739 Nr 227,00

015739008100 Vite zincata M 8x100 classe 8.8 UNI 5739 Nr 42,00

015739008120 Vite zincata M 8x120 classe 8.8 UNI 5739 Nr 10,00

015739010012 Vite zincata M 10x12 classe 8.8 UNI 5739 Nr 140,00

015739010016 Vite zincata M 10x16 classe 8.8 UNI 5739 Nr 157,00

015739010020 Vite zincata M 10x20 classe 8.8 UNI 5739 Nr 260,00

015739010030 Vite zincata M 10x30 classe 8.8 UNI 5739 Nr 48,00

015739010040 Vite zincata M 10x40 classe 8.8 UNI 5739 Nr 60,00

015739010050 Vite zincata M 10x50 classe 8.8 UNI 5739 Nr 225,00

015739010055 Vite zincata M 10x55 classe 8.8 UNI 5739 Nr 35,00

015739010100 Vite zincata M 10x100 classe 8.8 UNI 5739 Nr 3,00

015739012020 Vite zincata M 12x20 classe 8.8 UNI 5739 Nr 60,00

015739012025 Vite zincata M 12x25 classe 8.8 UNI 5739 Nr 40,00

015739012045 Vite zincata M 12x45 classe 8.8 UNI 5739 Nr 35,00

015739012050 Vite zincata M 12x50 classe 8.8 UNI 5739 Nr 2,00

015739012055 Vite zincata M 12x55 classe 8.8 UNI 5739 Nr 86,00

015739012060 Vite zincata M 12x60 classe 8.8 UNI 5739 Nr 6,00

015739012070 Vite zincata M 12x70 classe 8.8 UNI 5739 Nr 16,00

015739012080 Vite zincata M 12x80 classe 8.8 UNI 5739 Nr 41,00

015739012120 Vite zincata M 12x120 classe 8.8 UNI 5739 Nr 10,00



015739014030 Vite zincata M 14x30 classe 8.8 UNI 5739 Nr 13,00

015739014035 Vite zincata M 14x35 classe 8.8 UNI 5739 Nr 211,00

015739014120 Vite zincata M 14x120 classe 8.8 UNI 5739 Nr 100,00

015739016045 Vite zincata M 16x45 classe 8.8 UNI 5739 Nr 86,00

015739016060 Vite zincata M 16x60 classe 8.8 UNI 5739 Nr 44,00

015739016100 Vite zincata M 16x100 classe 8.8 UNI 5739 Nr 5,00

015739020045 Vite zincata M 20x45 classe 8.8 UNI 5739 Nr 18,00

015739020140 Vite zincata M 20x140 classe 8.8 UNI 5739 Nr 85,00

015739036090 Vite zincata M 36x90 classe 8.8 UNI 5739 Nr 4,00

03.01035931 Viti zincate classe 8.8 UNI 5931

015931008025 Vite zincata M 8x25 classe 8.8 UNI 5931 Nr 785,00

015931010060 Vite zincata M 10x60 classe 8.8 UNI 5931 Nr 25,00

015931012030 Vite zincata M 12x30 classe 8.8 UNI 5931 Nr 39,00

015931012040 Vite zincata M 12x40 classe 8.8 UNI 5931 Nr 58,00

015931012110 Vite zincata M 12x110 classe 8.8 UNI 5931 VTCE Nr 5,00

03.0104 Viti zincate classe 10.9

03.01045712 Viti zincate classe 10.9 UNI 5712

015712012035 Vite zincata M 12x35 classe 10.9 UNI 5712 Nr 17,00

015712012045 Vite zincata M 12x45 classe 10.9 UNI 5712 Nr 7,00

015712012050 Vite zincata M 12x50 classe 10.9 UNI 5712 Nr 153,00

015712012055 Vite zincata M 12x55 classe 10.9 UNI 5712 Nr 152,00

015712012060 Vite zincata M 12x60 classe 10.9 UNI 5712 Nr 12,00

015712012065 Vite zincata M 12x65 classe 10.9 UNI 5712 Nr 295,00

015712012075 Vite zincata M 12x75 classe 10.9 UNI 5712 Nr 169,00

015712012080 Vite zincata M 12x80 classe 10.9 UNI 5712 Nr 16,00

015712012090 Vite zincata M 12x90 classe 10.9 UNI 5712 Nr 14,00

015712016045 Vite zincata M 16x45 classe 10.9 UNI 5712 Nr 5,00

015712016050 Vite zincata M 16x50 classe 10.9 UNI 5712 Nr 43,00

015712016060 Vite zincata M 16x60 classe 10.9 UNI 5712 Nr 10,00



015712016065 Vite zincata M 16x65 classe 10.9 UNI 5712 Nr 2,00

015712016070 Vite zincata M 16x70 classe 10.9 UNI 5712 Nr 7,00

015712016075 Vite zincata M 16x75 classe 10.9 UNI 5712 Nr 27,00

015712016100 Vite zincata M 16x100 classe 10.9 UNI 5712 Nr 24,00

015712016125 Vite zincata M 16x125 classe 10.9 UNI 5712 Nr 2,00

015712020045 Vite zincata M 20x45 classe 10.9 UNI 5712 Nr 360,00

015712020050 Vite zincata M 20x50 classe 10.9 UNI 5712 Nr 117,00

015712020055 Vite zincata M 20x55 classe 10.9 UNI 5712 Nr 144,00

015712020080 Vite zincata M 20x80 classe 10.9 UNI 5712 Nr 7,00

015712020090 Vite zincata M 20x90 classe 10.9 UNI 5712 Nr 112,00

015712020095 Vite zincata M 20x95 classe 10.9 UNI 5712 Nr 71,00

015712020100 Vite zincata M 20x100 classe 10.9 UNI 5712 Nr 66,00

015712020105 Vite zincata M 20x105 classe 10.9 UNI 5712 Nr 8,00

015712020110 Vite zincata M 20x110 classe 10.9 UNI 5712 Nr 46,00

015712022070 Vite zincata M 22x70 classe 10.9 UNI 5712 Nr 45,00

015712024050 Vite zincata M 24x50 classe 10.9 UNI 5712 Nr 46,00

015712024060 Vite zincata M 24x60 classe 10.9 UNI 5712 Nr 22,00

015712024065 Vite zincata M 24x65 classe 10.9 UNI 5712 Nr 36,00

015712024075 Vite zincata M 24x75 classe 10.9 UNI 5712 Nr 98,00

015712024080 Vite zincata M 24x80 classe 10.9 UNI 5712 Nr 22,00

015712024100 Vite zincata M 24x100 classe 10.9 UNI 5712 Nr 52,00

015712024110 Vite zincata M 24x110 classe 10.9 UNI 5712 Nr 34,00

015712027070 Vite zincata M 27x70 classe 10.9 UNI 5712 Nr 5,00

015712027075 Vite zincata M 27x75 classe 10.9 UNI 5712 Nr 19,00

015712027080 Vite zincata M 27x80 classe 10.9 UNI 5712 Nr 132,00

015712027085 Vite zincata M 27x85 classe 10.9 UNI 5712 Nr 2,00

015712027090 Vite zincata M 27x90 classe 10.9 UNI 5712 Nr 56,00

015712027095 Vite zincata M 27x95 classe 10.9 UNI 5712 Nr 43,00

015712027100 Vite zincata M 27x100 classe 10.9 UNI 5712 Nr 32,00

015712027105 Vite zincata M 27x105 classe 10.9 UNI 5712 Nr 76,00



015712027140 Vite zincata M 27x140 classe 10.9 UNI 5712 Nr 48,00

015712030075 Vite zincata M 30x75 classe 10.9 UNI 5712 Nr 4,00

015712030080 Vite zincata M 30x80 classe 10.9 UNI 5712 Nr 6,00

015712030090 Vite zincata M 30x90 classe 10.9 UNI 5712 Nr 79,00

015712030100 Vite zincata M 30x100 classe 10.9 UNI 5712 Nr 51,00

015712030110 Vite zincata M 30x110 classe 10.9 UNI 5712 Nr 152,00

015712030115 Vite zincata M 30x115 classe 10.9 UNI 5712 Nr 90,00

03.01045737 Viti zincate classe 10.9 UNI 5737

15737010065 Vite zincata M 10x65 classe 10.9 UNI 5737 Nr 56,00

15737010130 Vite zincata M 10x130 classe 10.9 UNI 5737 Nr 51,00

15737012045
Vite zincata M 12x45 classe 10.9 UNI 5737 

cod.10651012045
Nr 9,00

15737012140 Vite zincata M 12x140 classe 10.9 UNI 5737 Nr 50,00

15737012150 Vite zincata M 12x150 cl. 10.9 UNI 5737 Nr 2,00

15737012200 Vite zincata M 12x200 classe 10.9 UNI 5737 Nr 25,00

03.01045739 Viti zincate classe 10.9 UNI 5739

15739012045 Vite zincata M 12x45 classe 10.9 UNI 5739 Nr 280,00

15739012100 Vite zincata M 12x100 classe 10.9 UNI 5739 Nr 58,00

03.01045933 Viti zincate classe 10.9 UNI 5933

015933005012 Vite zincata TSPEI M 5x12 classe 10.9 UNI 5933 Nr 167,00

015933005030 Viti zincate TSPEI M 5x30 classe 10.9 UNI 5933 Nr 274,00

015933008020 Vite zincata TSPEI M 8x20 classe 10.9 UNI 5933 Nr 7,00

015933008025 Vite zincata TSPEI M 8x25 classe 10.9 UNI 5933 Nr 9,00

015933010030
Vite zincata TSPEI M 10x30 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 129,00

015933010045
Vite zincata TSPEI M 10x45 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 340,00

015933010100
Vite zincata TSPEI M 10x100 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 15,00

015933010120
Vite zincata TSPEI M 10x120 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 105,00

015933012030
Vite zincata TSPEI M 12x30 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 65,00



015933012035
Vite zincata TSPEI M 12x35 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 4,00

015933012055
Vite zincata TSPEI M 12x55 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 250,00

015933012090
Vite zincata TSPEI M 12x90 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 1,00

015933016035
Vite zincata TSPEI M 16x35 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 35,00

015933016050
Vite zincata TSPEI M 16x50 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 170,00

015933016060
Vite zincata TSPEI M 16x60 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 21,00

015933020050
Vite zincata TSPEI M 20x50 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 102,00

015933020060
Vite zincata TSPEI M 20x60 classe 10.9 UNI 

5933
Nr 156,00

03.01047380 Viti zincate classe 10.9 UNI 7380

017380006010 Viti zincate M 6x10 classe 10.9 UNI 7380 Nr 1.530,00

017380006020
Viti zincate M 6x20 classe 10.9 UNI 7380 (dadi in 

gabbia)
Nr 750,00

017380006025 Viti zincate M 6x25 classe 10.9 UNI 7380 Nr 1.274,00

017380006030 Viti zincate M 6x30 classe 10.9 UNI 7380 Nr 360,00

017380010020 Viti zincate M 10x20 classe 10.9 UNI 7380 Nr 41,00

017380012050 Viti zincate M 12x50 classe 10.9 UNI 7380 Nr 50,00

017380012070 Viti zincate M 12x70 classe 10.9 UNI 7380 Nr 375,00

017380016050 Viti zincate M 16x50 classe 10.9 UNI 7380 Nr 46,00

03.0105 Viti zincate classe 14.9

03.01055927 Viti zincate classe 14.9 UNI 5927

015927010050 Grani zincati  M 10x50 cl 8.8 UNI 5927 Nr 145,00

015927012035 Grani zincata M 12x35 classe 14.9 UNI 5927 Nr 1.000,00

03.02 VITI GREZZE

03.0203 Viti nere classe 8.8

03.02025739 Viti nere classe 5739

025739036090 Vite nera M 36x90 classe 8.8 UNI 5739 Nr 4,00

03.03 VITI ACCIAIO INOX

03.0301 Viti acciaio inox classe A2

03.03015737 Viti acciaio inox classe A2 UNI 5737



035737010050 Vite acciaio inox M 10x50 classe A2 UNI 5737 Nr 4,00

035737010060 Vite acciaio inox M 10x60 classe A2 UNI 5737 Nr 60,00

035737010070 Vite acciaio inox M 10x70 classe A2 UNI 5737 Nr 46,00

035737012045 Vite acciaio inox M 12x45 classe A2 UNI 5737 Nr 6,00

035737012060 Vite acciaio inox M 12x60 classe A2 UNI 5737 Nr 9,00

035737012090 Vite acciaio inox M 12x90 classe A2 UNI 5737 Nr 7,00

035737016060 Vite acciaio inox M 16x60 classe A2 UNI 5737 Nr 16,00

035737018060 Vite acciaio inox M 18x60 classe A2 UNI 5737 Nr 145,00

035737020070 Vite acciaio inox M 20x70 classe A2 UNI 5737 Nr 12,00

035737024080 Vite acciaio inox M 24x80 classe A2 UNI 5737 Nr 77,00

03.03015739 Viti acciaio inox classe A2 UNI 5739

035739005020
Vite acciaio inox M 5x20 TCEI classe A2 UNI 

5739
Nr 200,00

035739006030
Vite acciaio inox M 6x30 TCEI classe A2 UNI 

5739
Nr 9,00

035739006090 Vite acciaio inox M 6x90 classe A2 UNI 5739 Nr 740,00

035739008035 Vite acciaio inox M 8x35 classe A2 UNI 5739 Nr 303,00

035739008060 Vite acciaio inox M 8x60 classe A2 UNI 5739 Nr 30,00

035739010035 Vite acciaio inox M 10x35 classe A2 UNI 5739 Nr 4,00

035739010100 Vite acciaio inox M 10x100 classe A2 UNI 5739 Nr 542,00

035739010120 Vite acciaio inox M 10x120 classe A2 UNI 5739 Nr 173,00

035739012020
Vite acciaio inox M 12x20 TCEI classe A2 UNI 

5739
Nr 22,00

035739012035 Vite acciaio inox M 12x35 classe A2 UNI 5739 Nr 5,00

035739012120 Vite acciaio inox M 12x120 classe A2 UNI 5739 Nr 109,00

035739016040 Vite acciaio inox M 16x40 classe A2 UNI 5739 Nr 48,00

03.03015927 Viti acciaio inox classe A2 UNI 5927

035927008035 Grani in acciaio inox A2 M 8x35 UNI 5927 Nr 200,00

03.03015931 Viti acciaio inox classe A2 UNI 5931



035931006012 Vite acciaio inox M 6x12 classe A2 UNI 5931 Nr 1.377,00

035931010025 Vite acciaio inox M 10x25 classe A2 UNI 5931 Nr 56,00

03.03015933 Viti acciaio inox classe A2 UNI 5933

035933008025
Vite acciaio inox M 8x25 classe A2 testa svasata 

piana con cava esagonale UNI 5933
Nr 60,00

035933008030
Vite acciaio inox M 8x30 classe A2 testa svasata 

piana con cava esagonale UNI 5933
Nr 45,00

03.03016921 Viti acciaio inox classe A2 UNI 6921

036921008035 Viti acciaio inox flangiate M 8x35 cl. A2 UNI 6921 Nr 190,00

03.03017380 Viti acciaio inox classe A2 UNI 7380

037380008016 Vite  acciaio inox M 8x16 classe A2 UNI 7380 Nr 41,00

03.0302 Viti acciaio inox classe A4

03.03025739 Viti acciaio inox classe A4 UNI 5739

0302010045
Vite acciaio inox M 10x45 classe A4 TE TF UNI 

5739
Nr 197,00

03.03026954 Viti acciaio inox classe A4 UNI 6954

0302003.9009.5 Vite autofilettante TCR A4 3,9x9,5 UNI 6954 Nr 600,00

03.03027380 Viti acciaio inox classe A4 UNI 7380

0302006020
Vite acciaio inox M 6x20 classe A4 UNI 7380 

TCBEI UNI 7380
Nr 150,00

03.03027984 Viti acciaio inox classe A4 UNI 7984

03027984006020
Vite TCEI acciaio inox M 6x20 ribassato UNI 

7984
Nr 2.540,00

03.0399 Viti acciaio inox modelli vecchi

03.039901 Viti acciaio inox tipo TR AS

TRAS065080
Vite acciaio inox passo rapido TR AS 6,5x80 

cod.40010
Nr 1.875,00

03.04 VITI AUTOFILETTANTI/AUTOFORMANTI

03.0401 Viti autofilettanti zincate

03.040101 Viti autofilettanti con UNI

03.0401017981 Viti autofilettanti UNI 7981

047981055038
Viti autofilettanti testa cilindrica croce 5,5x38 UNI 

7981 ZN
Nr 190,00

047981055050
Viti autofilettanti testa cilindrica croce 5,5x50 UNI 

7981
Nr 50,00



047981055060
Viti autofilettanti testa cilindrica croce 5,5x60 UNI 

7981
Nr 425,00

03.0401017982 Viti autofilettanti UNI 7982

047982048100
Viti autofilettanti TPS C15 4,8x100 ZINCATE uni 

7982
Nr 85,00

03.040105 Viti autoformanti tipo UT CT KKK

UTCTKKK063130
Vite autoformante UT CT KKK 6,3x130 cod. 

20032
Nr 360,00

03.0402 Viti autofilettanti in acciaio inox

03.040201 Viti autofilettati con UNI

03.0402017981 Viti autofilettanti UNI 7981

047981039025
Vite autofilettante in acciaio inox 3,9x25 classe 

A2 UNI 7981
Nr 780,00

047981042032
Vite autofilettante in acciaio inox 4,2x32 classe 

A2 UNI 7981
Nr 87,00

047981048019
Vite autofilettante in acciaio inox 4,8x19 classe 

A2 UNI 7981
Nr 17,00

03.0402017982 Viti autofilettanti UNI 7982

047982039019
Vite autofilettante in acciaio inox 3,9x19 classe 

A2 UNI 7982
Nr 270,00

047982042016
Vite autofilettante in acciaio inox 4,2x16 classe 

A2 UNI 7982 testa svasata piana
Nr 549,00

047982048019
Vite autofilettante in acciaio inox 4,8x19 classe 

A2 UNI 7982 testa svasata piana
Nr 220,00

047982048045
Vite autofilettante in acciaio inox 4,8x45 classe 

A2 UNI 7982
Nr 622,00

04798206019
Vite autofilettante in acciaio inox 6x19 classe A2 

UNI 7982 testa svasata piana
Nr 440,00

03.04990102 Viti autofilettanti modelli vari

03.040199 Viti autofilettanti zincate

040199CAR063100 Vite autofilettante 6,3x100 zincate e carmiate Nr 10,00

040199CAR063150 Vite autofilettante 6,3x150 zincate e carmiate Nr 564,00

040199KOV063080 Vite autofilettante KOVERPLAST 6,3x80 Nr 2.955,00

040199TCP042050 Vite autofilettante TCP 4,2x50 croce zincata Nr 2.950,00

040199TCS042045 Vite autofilettante TCS 4,2x45 croce zincata Nr 2.735,00

040199TDB063019 Vite autofilettante TDB T16 6,3x19 cod. 5241 Nr 2.500,00

040199TPS042019 Vite autofilettante TPS 4,2x19 croce zincata Nr 475,00



040199TPS042032 Vite autofilettante TPS 4,2x32 croce zincata Nr 31,00

040199TPS042045 Vite autofilettante TPS 4,2x45 croce zincata Nr 932,00

040199TPS042050 Vite autofilettante TPS 4,2x50 croce zincata Nr 710,00

040199TR063050
Vite autofilettante 6,3x50 per copertura TR 

zincate
Nr 235,00

03.040299 Viti autofilettanti acciaio inox

040299006030 Vite autofilettante in acciaio inox TCEI 6x30 Nr 350,00

040299055050
Vite autofilettante in acciaio inox TSC 5,5x50 UNI 

7981
Nr 310,00

040299065075 Vite autofilettante in acciaio inox 6,5x75 Nr 85,00

040299065080 Vite autofilettante in acciaio inox 6,5x80 Nr 450,00

040299065090 Vite autofilettante in acciaio inox 6,5x90 Nr 455,00

040299065100 Vite autofilettante in acciaio inox 6,5x100 Nr 120,00

040299065115 Vite autofilettante in acciaio inox 6,5x115 Nr 160,00

03.06 VITI AUTOFORANTI

03.0601 Viti autoforanti tipo SD

SD03T15 Viti autoforanti SD3 T15

SD03T15048025 Viti autoforanti SD3 T15 4,8x25 cod.3851 Nr 730,00

SD06 Viti autoforanti tipo SD6

SD06055065 Viti autoforanti tipo SD6 5,5x65 cod.1348370 Nr 57,00

SD06L12T15 Viti autoforanti SD6 L12 T15

SD06L12T15055028
Vite autoforante SD6 L12  T15 5,5x28 

cod.1257432
Nr 300,00

SD06T15 Viti autoforanti SD6 T15

SD06T15055028R
Vite autoforante SD6 T15 5,5x28 RAL 9010 

cod.1239241
Nr 290,00

SD06T15055032 Vite autoforante SD6 T15 5,5x32 cod.1348363 Nr 168,00

SD06T15055065
Vite autoforante SD6 T15 5,5x65 cod. 1423701 

(vecchio 1369460)
Nr 738,00

SD14 Viti autoforanti SD14

SD14055230 Vite autoforante SD14 5,5x230 Nr 50,00

SD14H15 Viti autoforanti SD14 H15



SD14H15055034 Vite autoforante SD14-H15 5,5x34 cod. 1420173 Nr 240,00

SD6H15 Viti autoforanti SD6 H15

SD6H15055025
Viti autoforanti SD6 H15 5,5x25 cod. 1422767 

(vecchio 1331214)
Nr 60,00

03.0602 Viti autoforanti tipo SDT

SDT05 Viti autoforanti tipo SDT5

SDT05055112 Vite autoforante SDT5 5,5x112 ZN cod. 439020 Nr 273,00

SDT05055162 Vite autoforante SDT5 5,5x162 cod.742837 Nr 42,00

SDT05055182 Vite autoforante SDT5 5,5x182 cod.742836 Nr 1.190,00

SDT05A19 Viti autoforanti tipo SDT5 A19

SDT05A19055067
Vite autoforante SDT5 A19 5,5x67 cod.1333168 

(vecchio 303231)
Nr 250,00

SDT05A19055137
Vite autoforante SDT5 A19 5,5x137 cod. 

1333172 (cod. vecchio 303234)
Nr 20,00

SDT05A19055182
Vite autoforante SDT5 A19 5,5x182 cod. 

713949/1213948/1329348
Nr 690,00

SDT05A19055226
Vite autoforante SDT5 A19 5,5x226 cod. 

1249071 (vecchio cod.713950)
Nr 1.100,00

SDT05A19055276 Vite autoforante SDT5 A19 5,5X276 cod. 998286 Nr 75,00

SDT12A19 Viti autoforanti SDT12 A19

SDT12A19055146 Viti autoforanti SDT12 A19 5,5x146 Nr 280,00

SDT14 Viti autoforanti tipo SDT14

SDT14055142 Vite autoforante SDT14  5,5x142 cod.505379 Nr 307,00

SDT14055160 Vite autoforante SDT14 5,5x160 cod. 764802 Nr 80,00

SDT14055186
Vite autoforante SDT14 5,5x186 cod. 

713639/1207237
Nr 2.840,00

SDT14A19 Viti autoforanti tipo SDT14 A19

SDT14A19055113
Vite autofornate SDT14 A 19 5,5x113 cod. 

764793
Nr 70,00

SDT14A19055138
Vite autoforante SDT14 A19 5,5x138 cod. 

1423882
Nr 2.050,00

SDT14A19055142
Vite autoforante SDT14 A19 5,5x142 cod. 

779129
Nr 2.100,00

SDT14A19055160
Vite autoforante SDT14 A19 5,5x160 cod. 

516492
Nr 313,00

SDT14A19055189
Vite autoforante SDT14  A19 5,5x189 cod. 

1329357
Nr 378,00

SDT14A19055233
Vite autoforante SDT14 A19 5,5x233 cod. 

732955 (1229838)
Nr 32,00



SDT14A19055236
Vite autoforante SDT14 A19 5,5x236 cod. 

1329359
Nr 600,00

SDTWA19 Viti autoforanti tipo SDTW A19

SDTWA19065075 Vite autoforante SDTW A19 6,5x75 cod, 937840 Nr 1.770,00

SDTWA19065115 Vite autoforante SDTW A19 6,5x115 cod. 911329 Nr 2.140,00

SDTWA19065135 Vite autoforante SDTW A19 6,5x135 cod. 937845 Nr 86,00

SDTWA19065175
Vite autoforante SDTW A19 6,5x175 cod. 

1222802
Nr 283,00

03.0603 Viti autoforanti tipo SX

SX0304 Viti autoforanti SX 3/4

SX0304055022 Viti autoforanti SX 3/4 5,5x22 cod. 450313 Nr 1.250,00

SX0309L12 Viti autoforanti SX 3/9 L12

SX0309L12006029 Vite autoforante SX 3/6 L12 6x29 cod. 1142001 Nr 348,00

SX0309L12A12 Viti autoforanti SX 3/9 L12 A12

SX0309L12A120629
Vite autoforante SX 3/9 L12 A12 6x29 cod. 

1142002
Nr 9.020,00

SX0508L12A12 Viti autoforanti SX 5/8 L12 A12

SX0508L12A125531
Vite autoforante SX 5/8 L12 A12 5,5x31 cod. 

1134345
Nr 1.600,00

SX315D12 Viti autoforanti SX3/15 D12

SX315D12055030
Viti autoforanti tipo SX3/15-D12 5,5x30 

cod.1271253
Nr 115,00

SX512L12S16 Viti autoforanti tipo SX5/12 L12 S16

SX5120550357022
Viti autoforanti SX5/12 L12 S16 5,5x35 RAL 7022 

cod. 1164400
Nr 150,00

SXC5S19 Viti autoforanti SXC5 S19

SXC5S19055154 Viti autoforanti SXC5 S19 5,5x154 cod. 0670526 Nr 180,00

03.0604 Viti autoforanti tipo SN

SN437 Viti auforanti tipo SN 4/37

SN437048045
Vite auforante SN 4/37 7049/SR2 4,8x45 cod. 

848557
Nr 440,00

03.0605 Viti autoforanti tipo SW

SW03TH15 Viti autoforanti tipo SW3-T H15

SW03TH15065050
Viti autoforanti tipo SW3-T H15 6,5x50 cod. 

1069981
Nr 265,00



SW03TT16 Viti autoforanti tipo SW3-T T16

SW03TT16065050
Viti autoforanti tipo SW3-T T16 6,5x50 cod. 

71056
Nr 28,00

SWT000 Viti autoforanti SW-T

SWT000048035 Viti autoforanti SW-T 4,8x35 cod. 724417 Nr 180,00

03.0607 Viti autoforanti tipo TW

TWSD12 Viti autoforanti tipo TW-S-D12

TWSD12048038
Viti autoforanti tipo TW-S-D12 4,8x38 cod. 

625848
Nr 1.750,00

03.0608 Viti auforanti tipo IF2

IF02067076
Vite autoforante ISOFAST IF2 6,7x76 (MISURA 

GIUSTA 6,1X76)
Nr 2.578,00

03.0609 Viti autoforanti tipo SL

SL02SS14 Viti autoforanti tipo SL2-S-S14

SL02SS14048022
Viti autoforanti di cucitura SL2 S S 14 4,8x22 

cod. 1158560
Nr 500,00

SL03 Viti autoforanti tipo SL3

SL03063032
Viti autoforanti di cucitura SL3 H15 6,3x32 

cod.3615
Nr 1.170,00

03.0611 Viti autoforanti UW 3T

UW3T065035
Viti autoforanti UW 3T 6,5x35 RAL 7016 zn 

completa di guarnizione in epdm
Nr 550,00

03.0613 Viti autoforanti SPEDEC

SPSA3/12-14 Viti autoforanti tipo SPEDEC SA3/12-14

SASA3/1214048019
Vite aufotorante SPEDEC SA3/12-14 4,8x19 cod. 

59706
Nr 1.370,00

03.0615 Viti autoforanti TDB-S-S16

TDBSS16063019
Vite autoforante TDB-S-S16 6,3x19 cod. 

1021618
Nr 344,00

03.0616 Viti autoperforanti zincate

06160004.2X013
Vite autoperforante 4,2x13 con finta rondella 

testa ribassata impronta croce zincata
Nr 848,00

06160004.8X070
Vite autoperforante 4,8x70 testa bombata 

impronta a croce zincata
Nr 2.550,00

03.0697 Viti autoforanti con UNI

03.06977504 Viti autoforanti zincate

01750404.8X019 Vite autoforante zincata UNI 7504 4,8x19 Nr 500,00



017504N04.2X13 Vite autoforante zincata TC UNI 7504N 4,2x13 Nr 1.100,00

03.07 VITI MORDENTI

03.0703 Viti TPS truciolari zincate

03.0703005050 Viti TPS truciolari 5x50 croce zincate Nr 240,00

03.0705 Viti trucilari ASSY 3.0 WURTH

03.0705A010160
Viti per truciolare ASSY 3.0 10x160 art 

0170.310.160
Nr 150,00

03.0706 Viti trucilari ASSY TPS autoforanti

03.0706A010280
Viti per truciolare ASSY 3.0 TPS FRT AW40 ZNG 

10x280/100 cod. 73181290
Nr 150,00

03.0799 Viti mordenti modelli vari

03.0799001 Vite zincata mordente legno 6,5x70 Nr 500,00

03.0799002 Vite zincata mordente legno 6,5x80 Nr 1.130,00

03.0799003 Vite zincata mordente legno 6,5x90 Nr 600,00

03.0799004 Vite zincata mordente legno 6,5x100 Nr 948,00

03.0799005
Vite zincata mordente legno 12x70 UNI 704 

cod.P010025
Nr 300,00

03.0799006
Vite zincata mordente legno 6x50 UNI 704 cod. 

634119
Nr 22,00

03.0799017 Vite zincata mordente legno 6,3x150 Nr 1.090,00

03.0799027 Vite zincata mordente legno 6x25 Nr 12,00

03.0799028 Vite zincata mordente legno 6x45 Nr 6,00

03.0799029 Vite zincata mordente legno 8x100 Nr 18,00

03.10 BULLONERIE ZINCATE A CALDO EN 14399/4

03.10E EUROVITI

03.10EHV Tipo HV

03.10EHV109 Classe 10.9

03.10EHV109A ASSIEME VITE + DADO + DOPPIA RONDELLA

10EHV109A012050
Vite zincata a caldo M 12x50 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 125,00

10EHV109A012060
Vite zincata a caldo M 12x60 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 30,00

10EHV109A016040
Vite zincata a caldo M 16x40 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 21,00



10EHV109A016050
Vite zincata a caldo M 16x50 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 25,00

10EHV109A016070
Vite zincata a caldo M 16x70 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 24,00

10EHV109A016080
Vite zincata a caldo M 16x80 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 19,00

10EHV109A020080
Vite zincata a caldo M 20x80 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 24,00

10EHV109A020100
Vite zincata a caldo M 20x100 classe 10.9 EN 

14399/4 completa di dado e doppia rondella
Nr 21,00

03.10V V.AR.VIT

03.10VHV Tipo HV

03.10VHV109 Classe 10.9

03.10VHV109D DADI

10VHV109D012
Dado zincato a caldo M 12 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 915,00

10VHV109D016
Dado zincato a caldo M 16 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 101,00

10VHV109D020
Dado zincato a caldo M 20 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 308,00

10VHV109D027
Dado zincato a caldo M 27 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 130,00

10VHV109D030
Dado zincato a caldo M 30 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 14,00

03.10VHV109R RONDELLE

10VHV109R012
Rondella zincata a caldo M 12 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 2.275,00

10VHV109R016
Rondella zincata a caldo M 16 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 413,00

10VHV109R020
Rondella zincata a caldo M 20 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 71,00

10VHV109R024
Rondella zincata a caldo M 24 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 197,00

10VHV109R027
Rondella zincata a caldo M 27 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 145,00

03.10VHV109V VITI

10VHV109V012035
Viti zincate a caldo M 12x35 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 17,00

10VHV109V012040
Viti zincate a caldo M 12x40 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 140,00

10VHV109V012045
Viti zincate a caldo M 12x45 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 142,00

10VHV109V012050
Viti zincate a caldo M 12x50 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 35,00

10VHV109V012060
Viti zincate a caldo M 12x60 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 45,00



10VHV109V012070
Viti zincate a caldo M 12x70 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 50,00

10VHV109V012100
Viti zincate a caldo M 12x100 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 214,00

10VHV109V016040
Viti zincate a caldo M 16x40 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 113,00

10VHV109V016045
Viti zincate a caldo M 16x45 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 284,00

10VHV109V016050
Viti zincate a caldo M 16x50 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 42,00

10VHV109V016055
Viti zincate a caldo M 16x55 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 51,00

10VHV109V016060
Viti zincate a caldo M 16x60 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 54,00

10VHV109V016065
Viti zincate a caldo M 16x65 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 135,00

10VHV109V016070
Viti zincate a caldo M 16x70 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 368,00

10VHV109V016075
Viti zincate a caldo M 16x75 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 86,00

10VHV109V016080
Viti zincate a caldo M 16x80 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 105,00

10VHV109V016090
Viti zincate a caldo M 16x90 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 25,00

10VHV109V016100
Viti zincate a caldo M 16x100 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 28,00

10VHV109V016110
Viti zincate a caldo M 16x110 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 16,00

10VHV109V016115
Viti zincate a caldo M 16x115 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 20,00

10VHV109V020045
Viti zincate a caldo M 20x45 classe 10.9 UN 

14399/4
Kg 15,00

10VHV109V020050
Viti zincate a caldo M 20x50 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 10,00

10VHV109V020060
Viti zincate a caldo M 20x60 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 36,00

10VHV109V020070
Viti zincate a caldo M 20x70 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 13,00

10VHV109V020090
Viti zincate a caldo M 20x90 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 22,00

10VHV109V020100
Viti zincate a caldo M 20x100 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 39,00

10VHV109V020110
Viti zincate a caldo M 20x110 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 14,00

10VHV109V024060
Viti zincate a caldo M 24x60 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 25,00

10VHV109V024065
Viti zincate a caldo M 24x65 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 440,00



10VHV109V024070
Viti zincate a caldo M 24x70 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 17,00

10VHV109V024080
Viti zincate a caldo M 24x80 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 100,00

10VHV109V024085
Viti zincate a caldo M 24x85 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 2,00

10VHV109V024090
Viti zincate a caldo M 24x90 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 8,00

10VHV109V024110
Viti zincate a caldo M 24x110 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 4,00

10VHV109V024115
Viti zincate a caldo M 24x115 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 18,00

10VHV109V024130
Viti zincate a caldo M 24x130 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 14,00

10VHV109V027070
Viti zincate a caldo M 27x70 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 18,00

10VHV109V027080
Viti zincate a caldo M 27x80 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 11,00

10VHV109V027090
Viti zincate a caldo M 27x90 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 46,00

10VHV109V027095
Viti zincate a caldo M 27x95classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 2,00

10VHV109V027100
Viti zincate a caldo M 27x100 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 2,00

10VHV109V027110
Viti zincate a caldo M 27x110 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 32,00

10VHV109V027120
Viti zincate a caldo M 27x120 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 33,00

10VHV109V027130
Viti zincate a caldo M 27x130 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 4,00

10VHV109V030075
Viti zincate a caldo M 30x75 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 4,00

10VHV109V030090
Viti zincate a caldo M 30x90 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 21,00

10VHV109V030110
Viti zincate a caldo M 30x110 classe 10.9 UN 

14399/4
Nr 4,00

03.11 BULLONERIE NERE EN 14399/4

03.11A AGRATI

03.11AHV Tipo HV

03.11AHV109 Classe 10.9

03.11AHV109V VITI

11AHV109V012065
Viti nere M 12x65 classe 10.9 UN 14399/4 

completi di dado e doppia rondella
Nr 75,00

11AHV109V016080
Viti nere M 16x80 classe 10.9 UN 14399/4 

completi di dado e doppia rondella
Nr 50,00

03.11V V.AR.VIT



03.11VHV Tipo HV

03.11VHV109 Classe 10.9

03.11VHV109D DADI

11VHV109D020 Dado nero M 20 classe 10.9 UNI14399/4 Nr 30,00

03.11VHV109R RONDELLE

11VHV109R012 Rondella nera M 12 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 300,00

11VHV109R016 Rondella nera M 16 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 300,00

03.11VHV109V VITI

11VHV109V012040 Viti nere M 12x40 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 50,00

11VHV109V012050 Viti nere M 12x50 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 50,00

11VHV109V012100 Viti nere M 12x100 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 45,00

11VHV109V016040 Viti nere M 16x40 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 47,00

11VHV109V016050 Viti nere M 16x50 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 50,00

11VHV109V016060 Viti nere M 16x60 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 10,00

11VHV109V020070 Viti nere M 20x70 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 15,00

11VHV109V020100 Viti nere M 20x100 classe 10.9 UN 14399/4 Nr 15,00

03.13 VITI TESTA AD ANCORA

03.1301 VITI ZINCATE

03.130101 Viti zincate classe 8.8

130101012050 Viti zincate testa ad ancora classe 8.8  M 12x50 Nr 130,00

130101012050A
Viti zincate testa ad ancora classe 8.8  M 12x50 

tropicalizzate
Nr 120,00

130101014040 Viti zincate testa ad ancora classe 8.8  M 14x40 Nr 39,00

130101014050
Viti zincate testa ad ancora classe 8.8  M 14x50 

18-288
Nr 190,00

130101014080 Viti zincate testa ad ancora classe 8.8  M 14x80 Nr 10,00

130101016050 Viti zincate testa ad ancora classe 8.8  M 16x50 Nr 470,00

130101016050A
Viti zincate testa ad ancora classe 8.8  M 16x50  

HZS 38/23
Nr 21,00

03.14 ROTHO BLAAS



03.1401 Viti zincate

03.140101 Viti zincate VGS

03.14010111150 Vite VGS tutto filetto 11x150 (25) Nr 158,00

03.1402 Viti per legno

03140201 Viti per legno HBS

0314020110080 HBS Vite per legno 10x80 (50) Nr 70,00

03.1404 Rondelle

03.140401 Rondelle HUS

03.140401010 Rondella tornita bianca diametro 10 (50) HUS10 Nr 100,00

03.15 BULLONERIE ZINCATE EN 15048

03.1501 Viti zincate classe 8.8

03.15014014 Viti zincate classe 8.8 ISO 4014

014014012045 Vite zincate M 12x45 classe 8.8 ISO 4014 Nr 25,00

014014012060 Vite zincate M 12x60 classe 8.8 ISO 4014 Nr 311,00

014014012070 Vite zincate M 12x70 classe 8.8 ISO 4014 Nr 59,00

014014012080 Vite zincate M 12x80 classe 8.8 ISO 4014 Nr 59,00

014014016055 Vite zincate M 16x55 classe 8.8 ISO 4014 Nr 161,00

014014016060 Vite zincate M 16x60 classe 8.8 ISO 4014 Nr 142,00

014014016065 Vite zincate M 16x65 classe 8.8 ISO 4014 Nr 77,00

014014016080 Vite zincate M 16x80 classe 8.8 ISO 4014 Nr 10,00

014014020070 Vite zincate  M 20x70 classe 8.8 ISO 4014 Nr 8,00

014014020080 Vite zincate M 20x80 classe 8.8 ISO 4014 Nr 15,00

014014020090 Vite zincate  M 20x90 classe 8.8 ISO 4014 Nr 15,00

014014024100 Vite zincate M 24x100 classe 8.8 ISO 4014 Nr 9,00

014014024110 Vite zincate M 24x110 classe 8.8 ISO 4014 Nr 15,00

03.15014017 Viti zincate classe 8.8 ISO 4017

014017008040 Vite zincate M 8x40 classe 8.8 ISO 4017 Nr 96,00

014017010020 Vite zincate M 10x20 classe 8.8 ISO 4017 Nr 170,00

014017012025 Vite zincate M 12x25 classe 8.8 ISO 4017 Nr 239,00



014017012040 Viti zincate M 12x40 classe 8.8 ISO 4017 Nr 53,00

014017012050 Vite zincate M 12x50 classe 8.8 ISO 4017 Nr 3,00

014017016035 Vite zincate M 16x35 classe 8.8 ISO 4017 Nr 25,00

014017016040 Vite zincate M 16x40 classe 8.8 ISO 4017 Nr 114,00

014017016045 Vite zincate M 16x45 classe 8.8 ISO 4017 Nr 47,00

014017016050 Vite zincate M 16x50 classe 8.8 ISO 4017 Nr 16,00

014017016060 Vite zincate M 16x60 classe 8.8 ISO 4017 Nr 5,00

014017016070 Vite zincate M 16x70 classe 8.8 ISO 4017 Nr 48,00

014017016100 Vite zincate M 16x100 classe 8.8 ISO 4017 Nr 25,00

014017018060 Vite zincate M 18x60 classe 8.8 ISO 4017 Nr 5,00

014017020065 Vite zincate M 20x65 classe 8.8 ISO 4017 Nr 153,00

014017020070 Vite zincate M 20x70 classe 8.8 ISO 4017 Nr 125,00

014017020100 Vite zincate M 20x100 classe 8.8 ISO 4017 Nr 25,00

014017024050 Vite zincate M 24x50 classe 8.8 ISO 4017 Nr 9,00

014017024060 Vite zincate M 24x60 classe 8.8 ISO 4017 Nr 17,00

014017024065 Vite zincate M 24x65 classe 8.8 ISO 4017 Nr 25,00

014017024090 Vite zincate M 24x90 classe 8.8 ISO 4017 Nr 2,00

014017027090 Vite zincate M 27x90 classe 8.8 ISO 4017 Nr 10,00

014017027100 Vite zincate M 27x100 classe 8.8 ISO 4017 Nr 17,00

014017030100 Vite zincate M 30x100 classe 8.8 ISO 4017 Nr 10,00

014017030110 Vite zincate M 30x110 classe 8.8 ISO 4017 Nr 15,00

014017030120 Vite zincate M 30x120 classe 8.8 ISO 4017 Nr 4,00

014017030150 Vite zincate M 30x150 classe 8.8 ISO 4017 Nr 2,00

03.1503 Dadi zincati classe 8.8

034032008 Dadi zincati M 8 ISO 4032 Nr 29,00

034032012 Dadi zincati M 12 ISO 4032 Nr 23,00

034032016 Dadi zincati M 16 ISO 4032 Nr 27,00

034032018 Dadi zincati M 18 ISO 4032 Nr 128,00

034032024 Dadi zincati M 24 ISO 4032 Nr 802,00

034032030 Dadi zincati M 30 ISO 4032 Nr 43,00



03.1505 Rondelle zincate classe 8.8

15057089010 Rondelle zincate M 10 ISO 7089 Nr 552,00

15057089012 Rondelle zincate M 12 ISO 7089 Nr 165,00

15057089016 Rondelle zincate M 16 ISO 7089 Nr 60,00

15057089018 Rondelle zincate M 18 ISO 7089 Nr 157,00

15057089020 Rondelle zincate M 20 ISO 7089 Nr 384,00

15057089024 Rondelle zincate M 24 ISO 7089 Nr 301,00

15057089027 Rondelle zincate M 27 ISO 7089 Nr 192,00

15057089030 Rondelle zincate M 30 ISO 7089 Nr 25,00

03.99 ACCESSORI PER VITI

03.9904 BOCCOLE

03.9904B017 Boccole dimaetro 17 zincate Nr 900,00

03.9905 ASTINE

03.9905A006105 Astine diametro 6x105 zincate Nr 900,00

03A DADI

03A.01 DADI ZINCATI

03A.0100 Dadi zincati classe 5S

03A.01000001 Dadi zincati quadri in gabbietta classe 5S

010001006
Dado zincato quadro in gabbietta M 6 Q 500 G-

20 classe 5S
Nr 5.340,00

010001010 Dado zincato quadro in gabbietta M 10 classe 5S Nr 110,00

03A.01005721 Dadi zincati classe 5S UNI 5721

015721006
Dado zincato cieco M 6 classe 5S con calotta 

sferica UNI 5721
Nr 77,00

015721008
Dado zincato cieco M 8 classe 5S con calotta 

sferica UNI 5721
Nr 9,00

015721016
Dado zincato cieco M 16 classe 5S con calotta 

sferica UNI 5721
Nr 20,00

015721020
Dado zincato cieco M 20 classe 5S con calotta 

sferica UNI 5721
Nr 16,00

03A.0101 Dadi zincati classe 6S

03A.01010982 Dadi zincati classe 6S DIN 982 autobloccanti

010982012
Dado zincato M 12 classe 6S DIN 982 

autobloccanti
Nr 38,00



010982014
Dado zincato M 14 classe 6S DIN 982 

autobloccanti
Nr 420,00

010982016
Dado zincato M 16 clase 6S DIN 982 

autobloccanti
Nr 200,00

03A.01015588 Dadi zincati classe 8 ES (EX 6S) UNI 5588

015588004 Dado zincato M 4 classe 6S UNI 5588 Nr 312,00

015588005 Dado zincato M 5 classe 6S UNI 5588 Nr 906,00

015588008
Dado zincato M 8 classe 8 ES (EX 6S) UNI 5588 

cod.20311008000
Nr 10,00

015588010 Dado zincato M 10 classe 8 ES (EX 6S) UNI 5588 Nr 715,00

015588012 Dado zincato M 12 classe 8 ES (EX 6S) UNI 5588 Nr 130,00

015588014 Dado zincato M 14 classe 8 ES (EX 6S) UNI 5588 Nr 19,00

015588016
Dado zincato M 16 classe 8 ES (EX 6S) UNI 5588 

cod.20311016000
Nr 116,00

015588018 Dado zincato M 18 classe 6S UNI 5588 Nr 300,00

015588020
Dado zincato M 20 classe 8 ES (EX6S) UNI 5588 

cod.20311020000
Nr 58,00

015588022 Dado zincato M 22 classe 6S UNI 5588 Nr 75,00

015588024
Dado zincato M 24 classe 8 ES (EX 6S) UNI 5588 

cod.20311024000
Nr 37,00

015588027
Dado zincato M 27 classe 8ES (EX 6S) UNI 5588 

cod.20311027000
Nr 47,00

015588036
Dado zincato M 36 classe 8 ES (EX6S) UNI 5588 

cod.20610036000
Nr 10,00

03A.01015589 Dadi zincati classe 6S UNI 5589

015589012 Dado zincato M 12 classe 6S UNI 5589 Nr 103,00

015589016 Dado zincato M 16 classe 6S UNI 5589 Nr 332,00

015589020 Dadi zincati M 20 classe 6S UNI 5589 Nr 188,00

015589024 Dado zincato M 24 classe 04 ES UNI 5589 Nr 49,00

03A.0102 Dadi zincati classe 8G

03A.01025713 Dadi zincati classe 8G UNI 5713

015713012 Dado zincato M 12 classe 8G UNI 5713 Nr 457,00

015713020 Dado zincato M 20 classe 8G UNI 5713 Nr 73,00

015713027 Dado zincato M 27 classe 8G UNI 5713 Nr 74,00

03A.01026334 Dadi zincati classe 8G UNI 6334



01026334012
Dado zincato M 12 esagonale di prolungamento 

alti 3 volte il diametro DIN 6334
Nr 19,00

01026334020
Dado zincato M 20 esagonale di prolungamento 

alti 3 volte il diametro DIN 6334
Nr 26,00

03A.01026923 Dadi zincati classe 8G UNI 6923

016923008 Dado zincato flangiato M 8 UNI 6923 Nr 25,00

03A.01028835 Dadi zincati classe 8G UNI 8835

01028835020
Dado esagonali elastici con filetto metrico M 20 

DIN 7967 zn
Nr 75,00

03A.0103 Dadi zincati classe 10 ES

03A.01035588 Dadi zincati classe 10 ES UNI 5588

015588020A Dadi zincati M 20 classe 10 ES UNI 5588 Nr 70,00

015588024A Dadi zincati M 24 classe 10 ES UNI 5588 Nr 15,00

03A.02 DADI NERI

03A.0201 Dadi neri classe 6S

03A.02015587 Dadi neri classe 8 ES (ex 6S)  UNI 5587

025587027 Dado nero M 27 classe 8 ES (ex 6S) UNI 5587 Nr 20,00

03A.02015588 Dadi neri classe 6S UNI 5588

025588016 Dado nero M 16 classe 6S UNI 5588 Nr 12,00

025588020 Dado nero M 20 classe 6S UNI 5588 Nr 568,00

025588024 Dado nero M24 classe 6S UNI 5588 Nr 3,00

025588027 Dado nero M 27 classe 6S UNI 5588 Nr 106,00

025588033 Dado nero M 33 classe 6S UNI 5588 Nr 23,00

025588036 Dado nero M 36 classe 6S UNI 5588 Nr 54,00

03A.0202 Dadi neri classe 8G

03A.02025713 Dadi neri classe 8G UNI 5713

025713027 Dado nero M 27 classe 8G UNI 5713 Nr 25,00

03A.0203 Dadi neri classe 10

03A.02035588 Dadi neri classe 10 UNI 5588

02035588030 Dado nero M 30 classe 10 UNI 5588 Nr 2,00

03A.02036330 Dadi neri classe 10K  UNI 6330B

02036330020 Dadi neri alto cl. 10K DIN 6330B M20 h.30 Nr 60,00



02036330024 Dadi neri alto cl. 10K DIN 6330B M24 h.36 Nr 3,00

03A.03 DADI ACCIAIO INOX

03A.0301 Dadi acciaio inox classe A2

03A.03010982 Dadi acciaio inox classe A2 DIN 982

030982014
Dado acciaio inox autobloccante M 14 classe A2 

DIN 982
Nr 12,00

03A.03015588 Dadi acciaio inox classe A2 UNI 5588

035588008 Dado acciaio inox M 8 classe A2 UNI 5588 Nr 426,00

03A.03015589 Dadi acciaio inox classe A2 UNI 5589

035589012 Dadi acciaio inox M 12 ES classe A2 UNI 5589 Nr 126,00

03A.03015721 Dadi acciaio inox classe A2 UNI 5721

035721008 Dado acciaio inox M 8 classe A2 UNI 5721 Nr 3,00

035721010 Dado acciaio inox M 10 classe A2 UNI 5721 Nr 400,00

035721012 Dado acciaio inox M 12 classe A2 UNI 5721 Nr 2.530,00

035721012A
Dado acciaio inox con calotta sferica M 12 classe 

A2 UNI 5721
Nr 280,00

035721016 Dado acciaio inox M 16 classe A2 UNI 5721 Nr 338,00

035721018 Dado acciaio inox M 18 classe A2 UNI 5721 Nr 163,00

035721020 Dado acciaio inox M 20 classe A2 UNI 5721 Nr 215,00

035721024 Dado acciaio inox M 24 classe A2 UNI 5721 Nr 25,00

03A.0302 Dadi acciaio inox classe A4

03A.03025588 Dadi acciaio inox classe A4 UNI 5588

03025588010 Dado acciaio inox M 10 classe A4 UNI 5588 Nr 156,00

03B RONDELLE

03B.01 RONDELLE ZINCATE

03B.0101 Rondelle zincate piane classe 3.6

03B.01016592 Rondelle zincate piane classe 3.6 UNI 6592

016592005 Rondella zincata piana M 5 classe 3.6 UNI 6592 Nr 500,00

016592008 Rondella zincata piana M 8 classe 3.6 UNI 6592 Nr 953,00

016592010 Rondella zincata piana M 10 classe 3.6 UNI 6592 Nr 5,00



016592012 Rondella zincata piana M 12 classe 3.6 UNI 6592 Nr 241,00

016592014 Rondella zincata piana M 14 classe 3.6 UNI 6592 Nr 433,00

016592016 Rondella zincata piana M 16 classe 3.6 UNI 6592 Nr 23,00

016592020 Rondella zincata piana M 20 classe 3.6 UNI 6592 Nr 59,00

016592022 Rondella zincata piana M 22 classe 3.6 UNI 6592 Nr 310,00

016592024 Rondella zincata piana M 24 classe 3.6 UNI 6592 Nr 137,00

016592027 Rondella zincata piana M 27 classe 3.6 UNI 6592 Nr 455,00

016592030 Rondella zincata piana M 30 classe 3.6 UNI 6592 Nr 54,00

016592036 Rondella zincata piana M 36 classe 3.6 UNI 6592 Nr 12,00

016592039 Rondella zincata piana M 39 classe 3.6 UNI 6592 Nr 20,00

03B.0102 Rondelle zincate piane classe C50

03B.01025714 Rondelle zincate piane classe C50 UNI 5714

015714014 Rondella zincata piana M 14 classe C50 UNI 5714 Nr 273,00

015714016 Rondella zincata piana M 16 classe C50 UNI 5714 Nr 54,00

015714018 Rondella zincata piana M 18 classe C50 UNI 5714 Nr 197,00

015714020 Rondella zincata piana M 20 classe C50 UNI 5714 Nr 346,00

015714022 Rondella zincata piana M 22 classe C50 UNI 5714 Nr 150,00

015714024 Rondella zincata piana M 24 classe C50 UNI 5714 Nr 661,00

015714027 Rondella zincata piana M 27 classe C50 UNI 5714 Nr 95,00

015714030 Rondella zincata piana M 30 classe C50 UNI 5714 Nr 53,00

03B.02 RONDELLE NERE

03B.0201 Rondelle piane nere classe 3.6

03B.02016592 Rondelle nere piane classe 3.6 UNI 6592

026592020 Rondella nera piana M 20 classe 3.6 UNI 6592 Nr 593,00

026592024 Rondella nera piana M 24 classe 3.6 UNI 6592 Nr 1.584,00



026592027 Rondella nera piana M 27 classe 3.6 UNI 6592 Nr 174,00

026592036 Rondella nera piana M 36 classe 3.6 UNI 6592 Nr 19,00

03B.0202 Rondelle nere piane classe C50

03B.02025714 Rondelle nere classe C50 UNI 5714

025714020 Rondella nera M 20 classe 8G UNI 5714 Nr 48,00

03B.03 RONDELLE ACCAIO INOX

03B.0301 Rondelle acciaio inox classe A2

03B.03016592 Rondelle acciaio inox classe A2 UNI 6592

036592005 Rondella acciaio inox M 5 classe A2 UNI 6592 Nr 1.200,00

036592008 Rondella acciaio inox M 8 classe A2 UNI 6592 Nr 624,00

036592010 Rondella acciaio inox M 10 classe A2 UNI 6592 Nr 1.661,00

036592012 Rondella acciaio inox M 12 classe A2 UNI 6592 Nr 660,00

036592014 Rondella acciaio inox M 14 classe A2 UNI 6592 Nr 740,00

036592016 Rondella acciaio inox M 16 classe A2 UNI 6592 Nr 200,00

036592020 Rondella acciaio inox M 20 classe A2 UNI 6592 Nr 7,00

03B.0302 Rondelle acciaio inox classe A4

03B.03026592 Rondelle acciaio inox classe A4 UNI 6592

03026592010 Rondella acciaio inox M 10 classe A4 UNI 6592 Nr 290,00

03B.04 RONDELLE GROWER

041751010 Rondella zincata GROWER M 10 UNI 1751 Nr 80,00

041751012 Rondella zincata GROWER M 12 UNI 1751 Nr 58,00

041751020 Rondella zincata GROWER M 20 UNI 1751 Nr 280,00

03B.05 RONDELLE DENTELLATE

058842006
Rondella zincata dentellata esastica M 6 UNI 

8842
Nr 8.820,00

058842008
Rondella zincata dentellata esastica M 8 UNI 

8842
Nr 2.700,00

058842010
Rondella zincata dentellata esastica M 10 UNI 

8842
Nr 400,00

03B.06 RONDELLE GREMBIULINE



060000008024 Rondella zincata grembiulina M 8x24 Nr 392,00

060000010030 Rondella zincata grembiulina M 10x30 Nr 500,00

06A000008024 Rondella acciaio inox A2 grembiulina M 8x24 Nr 20,00

03B.07 RONDELLE MAGGIORATE

076593010030
Rondella zincata piana maggiorata M 10x30 UNI 

6593
Nr 174,00

076593012036
Rondella zincata piana maggiorata M 12x36 UNI 

6593
Nr 164,00

076593016048
Rondella zincata piana maggiorata M 16x48 UNI 

6593
Nr 62,00

03B.08 PIASTRINE A CUNEO

085716016
Piastrine zincate C45 M 16 UNI 5716* caricate a 

costo zero
Nr 342,00

085716022 Piastrine zincate C45 M 22 UNI 5716 Nr 12,00

086598010 Piastrina a cuneo M 10 UNI 6598 zn Nr 65,00

086598012 Piastrina a cuneo M 12 UNI 6598 zn Nr 290,00

086598016 Piastrina a cuneo M 16 UNI 6598 zn Nr 12,00

03C FISSAGGI

03C.01 TASSELLI

03C.FIS Tasselli FISCHER

03C.0000 Tasselli FISCHER inventario 2007

03C.0003 Tassello FISCHER nylon S6 Nr 80,00

03C.0005 Tassello FISCHER nylon S8 cod. 500135 Nr 18,00

03C.0006 Tassello FISCHER S10 S100 Nr 235,00

03C.0008 Tassello FISCHER S10 H160 RSZ Nr 19,00

03C.0009 Tassello FISCHER S10 RS 115 Z Nr 480,00

03C.0010 Tassello FISCHER SLM 12 Nr 4,00

03C.0011 Tassello FISCHER KD 4 Nr 128,00

03C.0014 Tassello FISCHER FB 8/50 Nr 250,00

03C.0016 Tassello FISCHER N5-50 cod. 1971 Nr 100,00

03C.0017 Tassello FISCHER FUR 10X135 cod. 88758 Nr 25,00

03C.0018 Tassello FISCHER EAM12 cod. 60814 Nr 11,00

03C.FDHK Tasselli DHK



03C.FDHK080 Tasselli DHK 80 art. 02262 - 80939 Nr 430,00

03C.FFBN Tasselli FBN

03C.FFBN008100 Tassello FBN II 8/100 cod.605FBNII8100 Nr 19,00

03C.HHD Tasselli HHD

03C.HHD004019000 Tassello HHD 4x19 Nr 260,00

03C.HHD004032000 Tassello HHD 4x32 Nr 90,00

03C.HKD Tasselli HKD

03C.HKD006025000 Tasselli HKD-S 6x25 cod.376894 Nr 340,00

03C.HKD008040000
Tasselli HKD-S 8x40 cod. 376962 (vecchio 

242867)
Nr 298,00

03C.HKD012050000 Tassello HKD-S 12x50 cod. 378544 Nr 691,00

03C.HLS Tasselli HLS Nr

03C.HLS016025000 Tasselli HLS TZ M 16x25 Nr 50,00

03C.HPP Tasselli HPP

03C.HPP006 Tassello in plastica HPP 6 Nr 1.000,00

03C.HPP008 Tassello in plastica HPP 8 Nr 1.000,00

03C.HPS Tasselli HPS

03C.HPS000260395 Tassello HPS-1 5/0x20 cod. 260395 Nr 540,00

03C.HPS006040065 Tassello HPS 6/40x65 cod. 2528040 Nr 1.005,00

03C.HPS00635458 Tassello HPS 8/30 cod. 63545/8 Nr 20,00

03C.HPS008010040

Tassello HPS-1 8/10x40 cod. 260353 

(cod.vecchio anno 2008 -2478543- inizio 2009 

370836 )

Nr 150,00

03C.HPS008030060 Tassello HPS 2-8/30x60 cod. 2603546 Nr 97,00

03C.HPS008040070
Tassello HPS 1-8/40x70 cod. 230519 (248145/5 

vecchio)
Nr 2.584,00

03C.HPS008060000 Tassello HPS 8/60 cod. 63546/8 Nr 1.241,00

03C.HPS008080000 Tassello HPS 8/80 cod. 635342 Nr 1.550,00

03C.HPS008100000 Tassello HPS 8/100 cod.260367 Nr 600,00

03C.HPS008100130 Tassello HPS 1-8/100x130 cod. 2603678 Nr 1.300,00



03C.HRD Tasselli HRD

03C.HRD03 Tasselli HRD VGS

HRD03010070000 Tassello HRD VGS 10x70 cod. 63440/2 Nr 3.595,00

HRD03010090000 Tassello HRD VGS 10x90 cod. 63441/0 Nr 730,00

03C.HRD04 Tasselli HRD UGS

HRD04010140070 Tassello HRD UGS 10x140/70 cod. 257280 Nr 369,00

HRD04010180110 Tassello HRD UGS 10x180/110 cod. 257281 Nr 120,00

03C.HRD06 Tasselli HRD C

HRD06010080000 Tassello serram. HRD-C 10x80 cod. 423860 Nr 7,00

03C.HRS09 Tasselli HRD CR

HRD09008100 Tassello HRD CD 8x100 cod. 2022683 Nr 87,00

03C.HSA Tasselli HSA

03C.HSA002004155 Tassello HSA M 12 20/5 cod.2004155 Nr 12,00

03C.HSA008075000
Tassello HSA 8/20/10 cod. 2004123 

(sostituiscono 8x75 cod. 2558351)
Nr 9,00

03C.HSA010020010
Tassello ad espansione HSA M10  20/10 

cod.2004128
Nr 632,00

03C.HSA012145000
Tassello HSA M 12x145 (65/50/15) codice 

2004157
Nr 18,00

03C.HSA012180085 Tassello HSA M 12x180/85 cod. 255848 Nr 305,00

03C.HSA016182085 Tassello HSA  16x182/85 cod. 2004217 Nr 2,00

03C.HSA016215100 Tassello HSA  16x215/100 cod. 45522/0 Nr 22,00

03C.HSA016220000 Tassello HSA 16x220 cod. 66355/9 Nr 16,00

03C.HSA020270130 Tassello HSA E 20x270/130 cod. 455345 Nr 107,00

03C.HSA020553015 Tassello HSA M20 55/30/15 cod.2036089 Nr 59,00

03C.HSL Tasselli HSL

03C.HSL010040000 Tassello HSL M 10x40 cod. 45858/8 Nr 10,00

03C.HSL020030000 Tasello HSL-3G M 20/30 cod. 371805 Nr 49,00

03C.HSP Ancoraggi per cartongesso

03C.HFPS
Ancoraggi per cartongesso completo di vite di 

fissaggio HFP-S cod. 332687
Nr 400,00



03C.HSPM6
Ancoraggi per cartongesso completo di vite di 

fissaggio HSP-M6 cod. 332684
Nr 200,00

03C.HST Tasselli HST

03C.HST012115020
**Tassello HST a prigioniero M 12x115/20 

sostituito con cod. 2105719 (cod. 371587)
Nr 25,00

03C.HST016215100
Tassello HST a prigioniero M 16x215/100 cod. 

371595
Nr 11,00

03C.HUS Tasselli HUS

03C.HUS006045 Ancorante a vite HUS 6X45 cod. 383048 Nr 50,00

03C.HUS006100 Ancorante a vite HUS 6x100 cod. 381402 Nr 565,00

03C.HUS008065 Ancorante a vite HUS-H 8x65/5/15 cod. 368729 Nr 6,00

03C.HUS010075 Ancorante a vite HUS-H 10x75/5/15 cod. 368736 Nr 50,00

03C.IDK Tasselli IDK ( funghi)

03C.IDK008060095
Tassello IDK-T 8/60 95 mm tassello con chiodo 

in plastica
Nr 180,00

03C.IDP Tasselli IDP

03C.IDP006008000 Tassello IDP 6/8 cod. 332108 Nr 370,00

03C.XIE Tasselli X-IE

03C.F008140 Tassello/funghi 8x140 cod. 8551914000 Nr 600,00

03C.XIE006040 Tassello/funghi X-IE 6x40 cod. 376466 Nr 1.785,00

03C.XIE006050 Tassello/funghi X-IE 6x50 cod. 376468 Nr 600,00

03C.XIE006080 Tassello/funghi X-IE 6x80 cod. 376468 Nr 200,00

03C.Z99 Tasselli vari

03CZ99001 Tassello HA8 L1 cod. 57035/8 Nr 270,00

03CZ99002 Tassello HA8  R1 cod. 57059/8 Nr 28,00

03CZ99003 Tassello FRIULSIDER FM 5x30 Nr 135,00

03CZ99004 Tassello FRIULSIDER FM 10x60 TU600.01 nylon Nr 20,00

03C.02 RIVETTI

03C02001 Rivetti acciaio

03C02001038011 Rivetto acciaio 3,8x11 Nr 180,00

03C02001048020 Rivetto acciaio 4,8X20 Nr 383,00

03C02003 Rivetti alluminio

03C02003004012 Rivetto alluminio 4x12 Nr 574,00



03C02003004020 Rivetto alluminio 4x20 Nr 1.100,00

03C02003032010 Rivetto alluminio 3,2x10 Nr 160,00

03C02003048010A Rivetto alluminio tenuta stagna 4,8x10 Nr 450,00

03C02003048012 Rivetto alluminio 4,8x12 Nr 7.191,00

03C02004 Rivetti preverniciati

03C02004005012G

C

Rivetto in alluminio/acciaio inox AP14 50120-S 

5x12 colore GRIGIO CHIARO RAL 9001
Nr 200,00

03C02004005012GS
Rivetto in alluminio/acciaio inox AP14 50120-S 

5x12 colore GRIGIO SCURO RAL 7037
Nr 3.180,00

03C02004005016G

R

Rivetto alluminio/acciao inox 5x16 AP 16 50160S 

preverniciato colore GRIGIO SCURO RAL 7037
Nr 950,00

03C020041285662 Boccola FP-A- 9,4X6 cod. 1285662 Nr 170,00

03C020041344337
Rivetto AP14-50160-S 5x16 colorati VERDI NCS 

S 3010G 30Y cod. 1344337
Nr 230,00

03C020041356498
Rivetto AP14-50160-S-NCS-S-4040 5x16 

terracotta non trattato cod. 1356498
Nr 480,00

03C020041356500
Rivetto AP14-50160-S-NCS-3500-N 5x16 pietra 

non trattato cod. 1356500
Nr 220,00

03C02005 Rivetti rame

03C02005003009 Rivetto rame 3x9 Nr 200,00

03C02005038007 Rivetto rame 3,8x7 Nr 300,00

03C02099 Rivetti vari

03C020990003 Rivetto eternit 4x19 k15 Nr 1.050,00

03C.03 CHIODI

03000 Chiodi inventario 2007

03000.015
Chiodo con testa liscia diametro 2,5x60 in coils 

plastificato
Nr 4.200,00

03001 Chiodi a sparo ad aria

03001283507 Chiodo a sparo X-ENP-19 L15MX cod. 283507 Nr 330,00

03001283508 Chiodo a sparo X-ENP-19 L15MXR cod. 283508 Nr 5.910,00

03001283512 Chiodo a sparo X-ENP-21 HVB cod. 283512 Nr 474,00

03001343723 Chiodo a sparo X-DNI 22 MX cod. 343723 Nr 1.200,00

03001343772 Chiodo a sparo X-DNI 27 MX cod. 343772 Nr 1.600,00

03001343780 Chiodo a sparo X-DNI 32 MX cod. 343780 Nr 2.300,00



03001343863 Chiodo a sparo X-DNI 32 MX cod. 343863 Nr 270,00

03001345363 Chiodo a sparo X-EDNI 16 P8 cod. 345363 Nr 390,00

03001345413 Chiodo a sparo X-EDNI 16 MX cod. 345413 Nr 260,00

03001345421 Chiodo a sparo X-DNI 19 MX cod. 345421 Nr 620,00

03002 Chiodi prigionieri

03002200352 Chiodo prigioniero EM8-15-14 FP10 cod. 200352 Nr 225,00

03002265074
Chiodo prigioniero X-EM10-24-15 P10 cod. 

265074
Nr 1.000,00

03002271982
Chiodo prigioniero X-EM8H-15-12 FP10 cod. 

271982
Nr 995,00

03003 Chiodi flangia

0300326582 Flangia grigliati X-FCM 25/30 cod. 26582 Nr 259,00

0300326583 Chiodo flangia X-FCM 35/40 cod. 26583 Nr 180,00

03003265843 Chiodo flangia X-FCM 45/50 cod. 265843 Nr 347,00

03006 Chiodi universali

03006247356 Chiodo universale X-CR 16 P8 cod. 247356 Nr 951,00

03998 Pioli connettori

03998CTF Pioli connettori TECNARIA tipo CTF

03998CTF012080

Piolo connettore TECNARIA tipo CTFS12/080 

SBR14, altezza 80 mm, completo di 2 chiodi non 

assemblati e 2 propulsori

Nr 110,00

03998CTF012105

Piolo connettore TECNARIA tipo CTFS12/105 

SBR14, altezza 105 mm, completo di 2 chiodi 

non assemblati e 2 propulsori

Nr 340,00

03998CTF012125

Piolo connettore TECNARIA tipo CTFS12/125 

SBR14, altezza 125 mm, completo di 2 chiodi 

non assemblati e 2 propulsori

Nr 61,00

03998HVB Pioli connettori HILTI tipo X HVB

0399HVB080 Connettore X-HVB 80 cod.239357 Nr 365,00

0399HVB095
Piolo connettore HILTI tipo x-hvb 95 cod. 

348179
Nr 135,00

03998SD Pioli connettori KOCO tipo SD

03998SD016035F
Piolo connettore KöCO tipo  SD diametro 16x35 

mm, + ferrula ceramica
Nr 410,00



03998SD016050F
Piolo connettore KöCO tipo  SD diametro 16x50 

mm, + ferrula ceramica
Nr 205,00

03998SD016075F
Piolo connnettore KOCO tipo SD diametro 

16x075 + ferrula cermaica sn 16
Nr 305,00

03998SD016100F
Piolo connnettore KOCO tipo SD diametro 

16x100 + ferrula cermaica sn 16
Nr 725,00

03998SD016150F

Piolo connettore KöCO tipo  SD diametro 16x150 

mm, secondo EN ISO 13918, materiali St 37-3K 

(S235J2G3 + C450), conformità Ü, con ferrula 

cermaica SN 13, incl. costo RTZ)

Nr 110,00

03998SD019075F

Piolo connettore KöCO tipo  SD diametro 19x75 

mm, secondo EN ISO 13918, materiali St 37-3K 

(S235J2G3 + C450, conformità Ü, con ferrula 

cermaica SN 19, incl. costo RTZ)

Nr 70,00

03998SD019125F
Piolo connettore KöCO tipo  SD diametro 19x125 

mm, + ferrula ceramica
Nr 335,00

03998SD022150F
Piolo connettore KöCO tipo  SD diametro 22x150 

mm, + ferrula ceramica
Nr 7,00

03999 Propulsori ( cartucce per chiodi ad aria)

03999050354 Propulsore Cal. 6.8/11M nero cod. 050354 Nr 160,00

03999258972 Propulsore Cal. 6.8/18 M40 cod. 258972 Nr 680,00

03999412709 Propulsore DX 6.8/18 M40  rosso cod. 412709 Nr 3.200,00

03999416484
Propulsore DX 6.8/18 M10 STD rosso cod. 

416484
Nr 790,00

03999503516 Propulsore Cal. 6.8/11M verdi cod. 503516 Nr 1.850,00

03999503532 Propulsore Cal. 6.8/11M rossi cod. 503532 Nr 2.430,00

03D ACCESSORI PER KALZIP

03D.02 VITI

03D.02001 Vite SDK2-S-377 6x45 cod. 950490 Nr 2.750,00

03Z MATERIALE DI VARIA NATURA

03Z.3AE Elettrodi varie misure Nr 195,00

03Z.3AM Molle in acciaio armonico Nr 8.700,00

03Z.3AMC Materiale di consumo vario Nr 15,00

03Z.3AR Rondelle di varia tipologia zincate e inox Nr 5.671,00

03Z.3ATC Tappi coprivite vari colori Nr 1.090,00

03Z.3T Tasselli varia tipologia Nr 149,00

03Z.3V Viterie di varia tipologia zincate e inox Nr 45.320,00



001.04 MATERIALI DI CONSUMO

04.01 BARRE FILETTATE

04.0101 Barre filettate grezze

04.0101B Classe 4.8

04.0101B20100
Barra filettata grezza classe 4.8 diametro 20 

L=1000 mm
Nr 2,00

04.0101C Classe 6.8

04.0101C042100
Barra filettata grezza Fe 510D diametro 42 mm 

L= 1000 mm ( L 400 a magazz)
Nr 2,00

04.0101D Classe 8.8

04.0101D020032
Barra filettata grezza classe 8.8 ( Fe510D) 

diametro 20 mm L= 320 mm
Nr 16,00

04.0101D020200
Barra filettata grezza classe 8.8 ( Fe510D 

)diametro 20 mm L= 2000 mm
Nr 1,00

04.0101D024025
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 24 mm 

L= 250 mm
Nr 13,00

04.0101D024035
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 24 L= 

350 mm
Nr 160,00

04.0101D0270145
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 27 mm 

L= 145 mm
Nr 54,00

04.0101D027015
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 27 mm 

L= 150 mm
Nr 24,00

04.0101D0270345
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 27 mm 

L= 345 mm
Nr 18,00

04.0101D030018
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 30 mm 

L= 180 mm
Nr 62,00

04.0101D030020
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 30 mm 

L= 200 mm
Nr 75,00

04.0101D030025
Barra filettata grezza S355J2 diametro 30 mm L= 

250 mm
Nr 4,00

04.0101D030035
Barra filettata grezza classe 8.8 ( Fe510D) 

diametro 30 mm L= 350 mmt
nr 48,00

04.0101D030055
Barra filettata grezza S355J2 diametro 30 mm L= 

550 mm
Nr 9,00

04.0101D030122 Tirafondi M30 SV=1220 8.8 2 PIEGHE Nr 2,00

04.0101D032012
Barra filettata grezza classe 8.8 diametro 32 mm 

L= 120 mm
Nr 107,00

04.0101D036060
Barra filettata grezza classe 8.8  diametro 36 mm 

L= 600 mm
Nr 58,00

04.0101D036100
Barra filettata grezza classe 8.8  diametro 36 mm 

L= 1000 mmt
Nr 10,00

04.0101D036132 Tirafondi M36 SV=1320 8.8 2 PIEGHE Nr 1,00



04.0101D036135
Barra filettata grezza classe 8.8  diametro 36 mm 

L= 1350 mm
Nr 6,00

04.0101D036200
Barra filettata grezza cl. 8.8 diametro 36 mm L= 

200 mm
Nr 40,00

04.0102D36080
Barra filettata grezza diametro 36 classe A2 L= 

800 mm
nr 1,00

04.0102 Barre filettate zincate

04.0102A Classe 4.6

04.0102A04100
Barra filettata zincata classe 4.6 diametro 4 L= 

1000 mm
Nr 9,00

04.0102A10100
Barra filettata zincata classe 4.6 diametro 10 L= 

1000 mm
mt 1,40

04.0102B Classe 4.8

04.0102B06100
Barra filettata zincata classe 4.8 diametro 6 

L=1000 mm
Nr 597,00

04.0102B36100
Barra filettata zincata classe 4.8 diametro 36 L= 

1000 mm
Nr 1,00

04.0102D Classe 8.8/S355J2

04.0102D008100
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 08 L= 

1000 mm
Nr 10,00

04.0102D00811
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 08 L. 

110
Nr 40,00

04.0102D00815
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 08 L. 

150
Nr 100,00

04.0102D00817
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 08 L. 

170
Nr 253,00

04.0102D027044
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 27 L. 

440  mm
Nr 192,00

04.0102D10060
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 10 L= 

60 mm
Nr 106,00

04.0102D1014
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 10 L= 

140 mm
Nr 23,00

04.0102D120050
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 12 

L=50 mm
Nr 33,00

04.0102D140095
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 14 L= 

95 mm
Nr 39,00

04.0102D140220
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 14 L= 

220 mm
Nr 1,00

04.0102D160090
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 16 L= 

90 mm
Nr 83,00

04.0102D20028
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 20 L= 

280 mm
Nr 1,00

04.0102D220100
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 22 L= 

100 mm
Nr 1,00

04.0102D24028
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 24 L= 

280 mm
Nr 61,00

04.0102D24100
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 24 L= 

1000 mm
Nr 4,00



04.0102D27100H2
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 27 L. 

1000 cod. 3100454
Nr 9,00

04.0102D30040
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 30 L= 

400 mm
Nr 32,00

04.0102D320745
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 32 L= 

745 mm
Nr 1,00

04.0102D32100
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 32 L= 

1000 mm
Nr 6,00

04.0102D360615
Barra filettata zincata classe 8.8 diametro 36 L= 

615 mm
Nr 1,00

04.0102D36077
Barra filettata zincata diametro 36 cl. 8.8 L=  770 

mm
nr 6,00

04.0103 Barre filettate acciaio inox

04.0103A Classe A2

04.0103A08050
Barra filettata acciaio inox diametro 8 classe A2 

L=  500 mm
nr 38,00

04.0103A08070
Barra filettata acciaio inox diametro 8 classe A2 

L=  700 mm
nr 1,00

04.0103A16075
Barra filettata acciaio inox diametro 16 classe A2 

L= 75 mm
Nr 408,00

04.02 SILICONE

04.02A Ericom

04.02A794F
Silicone cod. 799 colore NEUTRO TRASPARENTE 

(EX 794F)
Nr 1,00

04.02A796B Silicone cod. 796 DC colore NEUTRO BIANCO Nr 1,00

04.02A796DCNA
Silicone cod. 796 DC colore NEUTRO ANTRACITE 

310 ml.
Nr 34,00

04.02A895N Silicone strutturale NERO cod. 895 da 310 ml. Nr 10,00

04.02BRONZO Silicone di colore BRONZO Nr 20,00

04.02ERI197A
Silicone cod, ERI 197 colore ARGENTO 

ALLUMINIO
Nr 10,00

04.02ERI197NR
Silicone cod. ERI 197 colore NEUTRO RAME 310 

ml
Nr 19,00

04.02G Cerin

04.02G0001 Silicone serramento neutro AVORIO Nr 24,00

04.02H F.lli Zucchini

04.02H0001 Ms Super NERO 290 ml. Nr 24,00

04.02I Zeni bulloneria

04.02I0002 Zeta neutral 80 310 ml TRASP. Nr 1,00



04.02L Sika Italia

04.02L0001
Sigillante SIKADUR-42 comp. A+B+C 

multicomponente da 5 Kg.
Kg 55,00

04.03 CHIMICO

04.03.387055
Barra d'ancoraggio HIT-V-5.8 M 8x110 cod. 

387055
Nr 60,00

04.03200280
Colla Cosmofen DUO-PU 1:1 tubo da 550 g cod. 

PU-200.280
N. 11,00

04.032092828
Ancorante chimico iniez. HIT-HY 270 330/2 cod. 

2092828 (3524782)
Nr 42,00

04.032172705060
Miscelatore statico DUO per colla Cosmofen 

greenteQ cod.2172705060
Nr 73,00

04.032238C005 Colla VERVIT PU monoc. 2238 Kg 10,00

04.03371776 Ancorante pesante HSL-3-S M 8/40 cod. 371776 Nr 159,00

04.03371828
Ancorante pesante HSL-3-SK M 12/25 cod. 

371828
Nr 64,00

04.03375980 Bussola retinata HIT-SC 12x85 cod. 375980 Nr 14,00

04.03426675
Ancorante chimico iniez. HIT-RE 500/330/1 INT 

codice 426675
Nr 36,00

04.0349762 Bussola retinata HIT-S 12x1 mm cod. 49762 Nr 67,00

04.03508300 Colla Cosmofen 1:1 tubo da 550 g cod. 508300 Nr 25,00

04.04 DISCHI

04.0401 Dischi abrasivi da taglio

04.0401AC Dischi abrasivi da taglio in acciaio

04.0401ACA24S
Disco abrasivo da taglio in acciaio 230x2x22 

codice A24S FORTEX AZZ. MTR
Nr 10,00

04.0401ACG1713
Disco abrasivo da taglio in acciaio 125x1,6x22,2 

cod. G1713
Nr 366,00

04.0401ACG1716
Disco abrasivo da taglio in acciaio 230x2,3x22 

superzip cod. G1716
Nr 227,00

04.0401AL Dischi abrasivi da taglio in alluminio

04.0401ALG1323
Disco abrasivo da taglio in alluminio 

230x3,2x22,2 A30-36 AQAL GLBE G1323
Nr 24,00

04.0401MA Dischi abrasivi da taglio per marmo

04.0401MAG1313
Disco abrasivo da taglio per marmo 

230x3,2x22,2 C30-36 CRE GLOBE cod. G1313
Nr 42,00

04.0402 Dischi abrasivi da mola

04.0402AC Dischi abrasivi da mola in acciaio

04.0402ACA2430
Disco abrasivo da mola in acciaio silentium 

178x7x22,2 cod. A243036
Nr 95,00



04.0402ACG0113
Disco abrasivo da mola in acciaio 125x6,5x22,2 

cod. G0113
Nr 109,00

04.0402ACG0117
Disco abrasivo da mola in acciaio 230x7x22,2 

mm Q cod. G0117
Nr 175,00

04.0403 Dischi abrasivi lamellari

04.0403AC Dischi abrasivi lamellari in acciaio

04.0403AC180060
Disco abrasivo lamellare in acciaio diametro 180 

grana 60 (BOSCH)
Nr 5,00

04.0499 Dischi vari

044.000000000003
Disco abrasivo CD 125x1,9x22 DUO taglio e 

sbavo inox cod. 808023975
Nr 53,00

04990007 Disco rhynogrip velcro d.150 8+1 gr. 120 Nr 86,00

04990009
Disco abrasivo BOSCH 125 gr. 120 (conf. da 5 

pz)
Nr 14,00

04990011
Disco rhynogrip velcro d.150 8+1 gr. 150 

(conf.da 50 pz)
Nr 65,00

04.05 GUARNIZIONI

04.0501 Guarnizioni

04.0501001
Guarnizione per lamiera HW 804 parte fina 

194/40-201/30
ml 400,00

04.0501002
Guarnizione per lamiera HW 804 parte grossa 

30/201-194/40
ml 4.000,00

04.0501003

Guarnizione in gomma espansa a cellule chiuse 

con un lato adesivo MUSSBAND AU NERO sez. 

50x5 mm

ml 1.200,00

04.0501004
Guarnizione fermavetro in PVC art. 47A (rotolo 

lunghezza 10 ml)
Kg 23,00

04.0501005

Guarnzione mod. CLORBAND 120SM in cloruro di 

polivinile espanso a cellule semichiuse ritorno 

rapido dopo compressione, D=120 kg/mc, 

adesiva in rotoli con supporto in plastica, colore 

nero

mt 675,00

04.0501006

Guarnizione in PE/33 (polietilene espanso 

reticolato a cellule chiuse dens. 30 kg/mc) 

antracite adesivo sez. 15x4x20000 mm ( 

ades.15)

mt 79,00

04.0501007 Guarnizione fermavetro 5 mm UP5 mt 300,00

04.0501008
Guarnizione di battuta FF - ninz ( minimo ord. 

100 mt)
ml 70,00

04.0501012 Guarnizione BIANCO 100 mm mt 90,00

04.0502 Giunti

04.0502001
Giunto dilatazione in aluzinc 2L AZ 26x600 cod. 

50003
ml 14,00



04.06 FILO SALDATURA

04.060003
Flusso per saldare OK FLUX 10.81 ( arco 

sommerso)
Kg 75,00

04.060004 Filo per saldare OK AUTROD 12.20 diametro 3,2 Kg 120,00

04.060011
Filo per saldare SUB S2 K415 diametro 2 (bobine 

da 25 Kg) - arco sommerso
Kg 42,60

04.060017 Filo ECO FIL d. 1,2 SS (bobine 16 Kg) Kg 80,00

04.060020 Filo per saldare CORTEN diametro 1,2 da Kg.16 Kg 16,00

04.060021 Filo per saldare S2 INE diametro 3,2 Kg.25 Kg 125,00

04.060023 Filo inox 308 LSI d. 0,8 Kg 15,00

04.060025 Filo inox 308 LSI d. 1,2 Kg 10,00

04.07 ELETTRODI

04.070006 Elettrodo LASTEK 20 diametro 3,2x350 Kg 7,30

04.070011 Elettrodo COMET J50N 3,2x350 16,4 Kg 12,30

04.070012 Elettrodo COMET J50N 3,2x450 20,8 Kg 20,80

04.070014 Elettrodo TIG CORTEN diam. 1,6 Kg 3,14

04.070015 Elettrodo TIG CORTEN diam. 2,4 Kg 5,00

04.070021 Elettrodo OK 75.75 diametro 3.2x450 Kg 6,60

04.08 PUNTE

04.08C PUNTE COROMAT

04.08C01 Inserti per punte COROMAT 880

04.08C0110194925 Viti per punte Coromant art.SAN10194925 Nr 3,00

04.08C0110263002 Viti per punte Coromant art.SAN10263002 Nr 5,00

04.08C0110379983 Viti per punte Coromant art.SAN10379983 Nr 2,00

04.08C0110446516 Viti per punte Coromant art.SAN10446516 Nr 10,00

04.08C0110896955 Viti per punte Coromant art.SAN10896955 Nr 10,00

04.08C0111947375 Viti per punte Coromant art.SAN11947375 Nr 10,00

04.08C0111949976 Viti per punte Coromant art.SAN11949976 Nr 8,00

04.08C02 Punte COROMANT 880



04.08C0211801996
Punta 880 COROMANT CD 880-D1400L20-03 art. 

SAN11801996
Nr 1,00

04.08CT PUNTE COMBO/TAP

04.08CT804136
Punta fori YG1 COMBO/TAP hss- E DIN371 

FCTC804136
Nr 4,00

04.08D PUNTE DORMER

04.08D01 Punte DORMER in acciaio inox

04.08D010005 Punta DORMER A125 5,00 mm L.250 Nr 3,00

04.08G PUNTE CENTRO VENDITE GALVAGNI

04.08G01
Punte x legno RISS 1015E 18X450 

cod.09643043001800
Nr 1,00

04.08H PUNTE HILTI

04.08H01 Punte TE-CX

04.08H012021997 Punta HILTI TE-CX 6/12 MPS cod. 2021997 Nr 3,00

04.08H01205319 Punta HILTI TE-CX 8/32 cod. 205319 Nr 1,00

04.08H01206564 Punta HILTI TE-C3X 15/27 cod. 206564 Nr 4,00

04.08H01375828 Punta HILTI TE-CX 18/32 cod. 375828 Nr 1,00

04.08H01375829 Punta HILTI TE-CX 18/47 cod. 375829 Nr 2,00

04.08H01375831 Punta HILTI TE-CX 20/32 cod. 375831 Nr 2,00

04.08H01375832 Punta HILTI TE-CX 20/47 cod. 375832 Nr 1,00

04.08H01409177 Punta HILTI TE-CX 8/22 cod.409177 Nr 12,00

04.08H01410015 Punta HILTI TE-CX 10/22 MP12 cod. 410015 Nr 2,00

04.08H02 Punte TE-C3X

04.08H02206539 Punta HILTI TE-C3X 10/17 cod. 206539 Nr 2,00

04.08H02206549 Punta HILTI TE-C3X  12/17 cod. 206549 Nr 8,00

04.08H02206550 Punta HILTI TE-C3X 12/22 cod. 206550 Nr 16,00

04.08H02206551 Punta HILTI TE-C3X 12/27 cod. 206551 Nr 1,00

04.08H02206568 Punta HILTI TE-C3X 16/27 cod. 206568 Nr 1,00

04.08H02206598 Punta HILTI TE-C3X 5.5/15 MP12 cod. 206598 Nr 1,00

04.08H02206622 Punta HILTI TE-C3X 8/17 cod. 206622 Nr 1,00

04.08H03 Punte TE-YX

04.08H03333761 Punta HILTI TE-YX 16/55 cod. 333761 Nr 3,00



04.08H03339016 Punta HILTI TE-YX 18/52 cod. 339016 Nr 1,00

04.08H03339019 Punta HILTI TE-YX 20/52 cod. 339019 Nr 1,00

04.08H03339025 Punta HILTI TE-YX 24/52 cod. 339025 Nr 1,00

04.08H03339031 Punta HILTI TE-YX 28/52 cod. 339031 Nr 2,00

04.08H03339040 Punta HILTI TE-YX 40/57 cod. 339040 Nr 3,00

04.08H03382330 Punte HILTI TE-YX 28/130 cod. 382330 Nr 1,00

04.08HS PUNTE HSS

04.08HS01 Punte HSS YG-1

04.08HS011107030 Punta HSS YG-1 codice D1107030 Nr 10,00

04.08HS011107035 Punta HSS YG-1 codice D1107035 Nr 15,00

04.08HS011107040 Punta HSS YG-1 codice D1107040 Nr 6,00

04.08HS011107043 Punta HSS YG-1 codice D1107043 Nr 2,00

04.08HS011107045 Punta HSS YG-1 codice D1107045 Nr 10,00

04.08HS011107060 Punta HSS YG-1 codice D1107060 Nr 8,00

04.08HS011107070 Punta HSS YG-1 codice D1107070 Nr 8,00

04.08HS011107085 Punta HSS YG-1 codice D1107085 Nr 10,00

04.08HS011107090 Punta HSS YG-1 codice D1107090 Nr 10,00

04.08M PUNTE MASTER

04.08M01 Punte MASTER cilindriche

04.08M01101 Punte MASTER cilindriche cod. 101

04.08M0110103
Punta MASTER cilindrica cod. 101 diametro 3 

mm
Nr 8,00

04.08M0110105.50
Punta MASTER cilindrica cod. 101 diametro 5,50 

mm
Nr 8,00

04.08M0110105.70
Punta MASTER cilindrica cod. 101 diametro 5,7 

mm
Nr 20,00

04.08M0110114
Punta MASTER cilindrica cod. 101 diametro 14 

mm
Nr 1,00

04.08M0110116
Punta MASTER cilindrica cod. 101 diametro 16 

mm
Nr 1,00

04.08M01121 Punte MASTER cilindriche cod. 121

04.08M0112105.50
Punta MASTER cilindrica cod. 121 diametro 5.50 

mm
Nr 12,00



04.08M0112105.70
Punta MASTER cilindrica cod. 121 diametro 5.70 

mm
Nr 30,00

04.08M01176 Punte MASTER cilindriche cod. 176

04.08M0117605.50
Punta MASTER cilindrica cod. 176 diametro 5,50 

mm
Nr 14,00

04.08M01182 Punte MASTER cilindriche cod. 182

04.08M0118205.80
Punta MASTER cilindrica cod. 182 diametro 5,80 

mm
Nr 11,00

04.08M01840 Punte MASTER cilindriche cod. 840

04.08M0184010
Punta MASTER cilindrica cod. 840 diametro 10 

mm
Nr 2,00

04.08M0184016
Punta MASTER cilindrica cod. 840 diametro 16 

mm
Nr 6,00

04.08M0184018
Punta MASTER cilindrica cod. 840 diametro 18 

mm
Nr 4,00

04.08M0184020
Punta MASTER cilindrica cod. 840 diametro 20 

mm
Nr 4,00

04.08M0184030
Punta MASTER cilindrica cod. 840 diametro 30 

mm
Nr 2,00

04.08M02 Punte MASTER coniche

04.08M02201 Punte MASTER coniche cod. 201

04.08M0220108 Punta MASTER conica cod. 201 diametro 8 mm Nr 4,00

04.08M0220110 Punta MASTER conica cod. 201 diametro 10 mm Nr 3,00

04.08M0220112 Punta MASTER conica cod. 201 diametro 12 mm Nr 2,00

04.08M0220124 Punta MASTER conica cod. 201 diametro 24 mm Nr 3,00

04.08M0220126 Punta MASTER conica cod. 201 diametro 26 mm Nr 1,00

04.08M0220132 Punta MASTER conica cod. 201 diametro 32 mm Nr 2,00

04.09 FRESE

04.0901 Frese FEIN HM

090163127088011 Fresa diametro 14 FEIN HM cod. 63127088011 Nr 2,00

090163127090017 Fresa diametro 16 FEIN HM cod. 63127090017 Nr 9,00

090163127092019 Fresa diametro 18 FEIN HM cod. 63127092019 Nr 3,00

090163127096018 Fresa diametro 22 FEIN HM cod. 63127096018 Nr 1,00



090163127100015 Fresa diametro 26 FEIN HM cod. 63127100015 Nr 6,00

04.12 MATERIALI PER IMBALLAGGIO

04.12008
Rotolo pellicola estensibile H= 500 mm cod. 

210124 ( nr. 6 rotoli a confezione)
conf 1,00

04.12052 Foglia polietilene nera H.1 005 EIFFEL Kg 52,00

04.12060
Sigillo reggia metallica 19 mm over lap (confez. 

4.000)
Nr 1.000,00

04.13 BOMBOLETTE

04.13001
Bombolette zincante a freddo ZINCO S6 (olio da 

taglio)
nr 12,00

04.13005
Bomboletta spray SUPER STAK ( autoadesiva per 

saldatori)
Nr 11,00

04.13006 Bombolette olio da taglio ROCUT 400 ml Nr 3,00

04.13025 Antitek antispatter 500 ml cod. 10610/05k Nr 4,00

04.13034 Bombolette ZINCOSIL 400 ml Nr 3,00

04.13035
Fischer schiuma PU 1K-750M B3 ml cartuccia 

manuale
Nr 3,00

04.13036
Shiuma SIKA BOOM REI 180 - 750 ml/cart. 

manuale
Nr 2,00

04.14 MATERIALI PER PULIZIA

04.14014 Sacco rifiuti cm 110x80 art. 110/80 Nr 75,00

04.16 MATERIALE PER VERNICIARE

04.1601 Smalti

04.1601000000002 Spray acrilico 400 ml. RAL 9006 Nr 3,00

04.17 LAME

04.1701 M.g.s

04.17010001 Anello bim. RX PLUS 6800x41 Z3/4 Nr 2,00

04.1702 Hilti

04.17020001 Lama W-CS J5QO5 cod. 3781242 Nr 200,00

04.17020004 Lama W91/p HCS J2X06 cod.377930/3 Nr 1,00

04.17020005 Lama W M74/p HSS-15458 cod. 378128 Nr 50,00

04.17020008
Lama seghetto alternativo W-CSJ M 50/2 

MetalCut cod. 378126
Nr 100,00

04.17020009 Lama W-CSR WD23 (5) cod. 336472 Nr 8,00

04.17020012 Lama W-CSR WD15 (5) cod. 336471 Nr 22,00



04.17020013 Lama segh. front. W-CSR MD23 (5) cod. 336474 Nr 5,00

04.17020014 Lame Hilti cod. 378130/9 Nr 28,00

04.17020015 Lama segh. front. W-CSR MF15 (5) cod. 287458 Nr 15,00

04.22 TAPPI COPRIVITI

04.22BI TAPPI BIANCHI

04.22BICV TAPPI BIANCHI COPRIVITE

04.22BICV04.8 Tappo coprivite Bianco diametro 4,8 mm Nr 600,00

04.22GR TAPPI GRIGI

04.22GRCF TAPPI GRIGI COPRIFORO

04.22GRCF014 Tappi copriforo grigi diametro 14 mm Nr 980,00

04.22GRCF04.8 Tappi copriforo grigi diametro 4,8 mm Nr 100,00

04.25 ADESIVI

043MVHBCLEANER
Liquido pulitore a base di alcol isopropilico, latta 

1 l
Nr 4,00

04B3MCGSP1.1
Rotolo di biadesivo 3M  4941P colore grigio sp. 

1,1 m L= mm 31 (rotoli da ml/cad. 33)
Nr 5,00

04B3MCNASP1.1
Rotolo di biad. 3M Nero antracite sp. 1,1 m 

Largh mm 14 (rotoli da ml/cad. 33) unità è NR
mm 2,00

04HT221515008025 HT TAPE 2215 sp mm 1.5 - rotolo h mm 8x25 Nr 10,00

04.99 SPESE VARIE

04.99279 Tappo plastica alett.50x50 cod.G.P50X50 Nr 165,00

04.99286 Blumet TOP lamell 180 mm G6 Nr 10,00

04.99287 Blumet TOP lamell 180 G4 Nr 10,00

04.99292
Ac. molle sing. doppio foro D6 per barra filettata 

diametro 6
Nr 182,00

04.99293 Gel futur dex plus per pulizia Nr 1,00

04.99302 Molla a nastro 20x0,5 AISI 301 (figura tipo A) Nr 5.000,00

04.99303 Molla a compressione zincata Nr 6.200,00

001.05 MATERIALI ISOLANTI

001.05.01 GUAINA

0501001 Guaina tipo BAUDER TOP UDS



UDS003
Guaina con cimosa autoadesiva tipo BAUDER 

TOP UDS sp. 3 mm NSK in rotoli da 15x1mt
Mq 25,00

0501002 Guaina tipo MEGA

NSK001.3
Guaina con cimosa laterale autoadesiva tipo " 

MEGA 1,3 mm NSK" in rotoli
mq 130,00

0501003 Guaine di vario tipo

0501003.00000007 Guaina sag.250/40 SP.30 h10 pic.5g MT 30,00

0501003.00000009
Guaina autoadesiva USB COLL BIT 500 ml (unità 

di misura a mt)
Nr 15,00

001.05.02 LANA

0502001 ROCKWOOL/BAUEXPERT/ TERMOLAN/DUROCK

02001TP03K
Lana di vetro compatto3 TP03K accoppiato con 

carta kraftg monobitumata ....
mq 842,40

02001TP03KI

Lana di vetro compatto3  DF39 /Na accoppiato 

marchiata EUCEB IMBUSTATA con 

autoestinguente cl 1

mq 240,00

02001RW
Pannelli in lana di roccia tipo ROCKWOOL e 

ROCKCLAM - FITROCK

RW225 Pannello in lana minerale tipo ROCKWOOL 225

RW225050070

Pannello in lana minerale trattato con resine 

termoindurenti tipo ROCKWOOL 225 sp. 50 D= 

70 kg/mc

Mq 10,80

RW234 Pannelli in lana di roccia tipo ROCKWOOL 234

RW234050100

Pannello in lana minerale trattato con resine 

termoindurenti tipo ROCKWOOL 234 sp. 50 D= 

100 kg/mc

Mq 17,00

RWFLR
Pannelli in lana di roccia tipo FLOORROCK SE 

20/5

RWFLR020100
Rockwool Floorrock SE 20/5mm sp.20 mm 

dens.100 Kg.
Mq 10,60

0502005 KNAUF

02005DDP Pannelli di lana di roccia tipo DDP dens=160 Kg

DDP030160 Pannelli di lana di roccia da 1000 X 600 sp. 30 Mq 25,40

02005DP10 Pannelli in lana di roccia tipo DP10 dens=Kg 100

DP10060100
Pannello di lana di rocci da 1000 X 600 sp.60 

mm. tipo KNAUFF DP10
Mq 7,20

001.05.07 BARRIERA VAPORE

050702 STAMISOL FA



0702001
Stamisol (2,50x26m) fa telo per facciate ventilate 

- nero
mq 32,00

050704 TECTOPLUS

0704TECTOPLUS
Tecto plus - 178 gr/mq (1,50x50 ml) Freno a 

vapore
Mq 50,00

001.05.09 FIBRA DI LEGNO

0509001 Gutex Thermosafe sp 80 dim. dim. 1200X625 Mq 7,50

0509002 Gutex Thermosafe sp.40 dim. dim. 1200X625 Mq 80,00

001.05.10 SIKA

05.10.0000000006
S-Glass Fleece 120 8% strato separazione PVC - 

EPS
mq 1.200,00

001.05.99 MATERIALI VARI

0599001 Cassero modulo 50x50 H. 35 Mq 1,00

0599005
Isolgomma ROLL R8 TB sp. 8 mm rotoli da cm 

104x500
mq 100,00

0599008
Lastra PVC fless. crist. sp. 3x300 (nr. 1 rotolo 

mt. 50)
mt 16,00

001.06 PANNELLI COPERTURA

001.06.01 Pannelli poliuretano

0601AC
Pannelli poliuretano allminio / acciaio 

preverniciati

0601ACA MARCEGAGLIA / BROLLO

0601ACATD5 Pannello tipo TD5 ( cod.int.A )

0601ACAA100 Spessore 100

0601ACAA1000506 Spessore interno 5/10 + esterno 6/10

0601ACAA1000506

B

Pannello poliuretanto per copert., tipo TD5 

(dogato 5 greche), acc.zincato prev.  per la 

faccia int e alluminio prev. per quella 

esterna.,RAL 9002 B/G, sp. 5/10+6/10, sp. 100 

mm, passo 1000

mq 22,40

0601P Pannelli poliuretano acciaio preverniciato

0601PA MARCEGAGLIA / BROLLO

0601PATD5 Pannello tipo TD5 ( cod.int. A)

0601PAA030 Spessore 30 mm

0601PAA0300404 Spessore interno 4/10 + esterno 4/10



0601PAA0300404B

G

Pannello poliuretanto per copert., tipo TD5 

(dogato 5 greche), zincato per la faccia int ed 

esterna.,RAL 9002 B/G, sp. 4/10+4/10, sp. 30 

mm, passo 1000

mq 47,00

0601PAA050 Spessore 50 mm

0601PAA0500404 Spessore interno 4/10 + esterno 4/10

0601PAA0500404B

G

Pannello poliuretanto per copert., tipo TD5 

(dogato 5 greche), zincato per la faccia int  RAL 

9002 B/G ed esterna ed esterna sp. 4/10+4/10, 

sp. 50 mm, passo 1000

mq 12,00

0601PG ISOCOLD

0601PGID4G Pannelli tipo ID4G 1000 ( cod. int. A)

0601PGA150 Spessore 150 mm

0601PGA1500505 Spessore  interno 5/10 + esterno 5/10

0601PGA1500505B

B

Pannello poliuretanto per copert., tipo ID4G 

(dogato 4 greche), zincato  int RAL 9010 BIANCO 

PURO ed esterna RAL 9002 BIANCO GRIGIO , 

sp. 5/10+5/10, sp. 150 mm, passo 1000

Mq 13,50

001.06.02 Pannelli lana

0602P Pannelli lana acciaio preverniciato

0602PB ISOPAN

0602PBIFR Pannelli tipo ISOFIRE ROOF 1000 (cod.int. A)

0602PBA150 Spessore 150 mm

0602PBA1500605 Spessore esterno 6/10 + interno 5/10

0602PBA1500605B

G

Pannello in lana per copert., tipo ISOFIRE ROOF 

( classe Broof T2 norma UNI EN 13501-5), 

zincato per la faccia int ed esterna.,RAL 9002 

B/G, sp. 6/10+5/10, sp. 150 mm, passo 1000

Mq 90,80

001.07 PANNELLI TAMPONAMENTO

001.07.01 Pannelli poliuretano

0701P Pannelli poliuretano acciaio preverniciato

0701PA MARCEGAGLIA / BROLLO

0701PAPDD Pannelli tipo PDD ( cod.int.B)

0701PAB060 Spessore 60 mm

0701PAB0600404 Spessore interno 4/10 + esterno 4/10



0701PAB0600404B

G

Pannello poliuretano per tamp., tipo PDD,  in 

acciaio zincato preverniciato B/G sui due lati, sp. 

5/10+5/10, sp. 60 mm passo 1000

mq 19,80

0701PAB080 Spessore 80 mm

0701PAB0800404 Spessore interno 4/10 + esterno 4/10

0701PAB0800404B

G

Pannello poliuretano per tamp., tipo PDD, in 

acciaio zincato preverniciato B/G sui due lati, sp. 

4/10+4/10, sp. 80 mm passo 1000

mq 18,00

001.07.02 Pannelli lana

0702P Pannelli lana acciaio preverniciato

0702PA MARCEGAGLIA / BROLLO

0702PAPWD Pannelli tipo PWD ( cod.int.A)

0702PAA120 Spessore 120 mm

0702PAA1200606 Spessore interno 6/10 + esterno 6/10

0702PAA1200606B

G

Pannello poliuretanto per tamp..tipo PWD,  EI 

120 zincato per la faccia int ed esterna colore 

BIANCO GRIGIO sp. 6/10+6/10, sp. 120 mm, 

passo 1000

mq 15,00

0702PB ISOPAN

0702PBFW Pannello tipo ISOFIRE WALL ( cod. int. D)

0702PBD Spessore 80 mm

0702PBD0800505 Spessore esterno 5/10 + interno 5/10

0702PBD0800505B

G

Pannello in lana per tamp., tipo ISOFIRE WALL, 

zincato per la faccia int ed esterna.,RAL 9002 

B/G, sp. 5/10+5/10, sp. 80 mm, passo 1000

Mq 36,50

001.10 RECINZIONI - CANCELLI

001.1002 Recinzioni

1002A Acciaio

1002A0009 Viti M 8x30 TE inox con rondella Nr 65,00

001.11 LEGNAME

001.11.99 Legname vario

11.990003 Segatura in sacchi Nr 5,00

001.12 PLUVIALI

001.12.01 Pvc



12.01A Pluviali

1201AAR063100
Pluviale in PVC colore arancio, diametro 63 

L=1000 mm
Nr 12,00

1201AAR100100
Pluviale in PVC colore arancio, diametro 100 

L=1000 mm
Nr 30,00

1201AAR140300
Pluviale in PVC colore arancio, diametro 140 

L=3000 mm
Nr 7,00

1201AAR160300
Pluviale in PVC colore arancio, diametro 160 

L=3000 mm
Nr 2,00

1201AAV160300
Pluviale in PVC colore avorio, diametro 160 

L=3000 mm
Nr 16,00

1201AAV200300
Pluviale in PVC colore avorio, diametro 200 

L=3000 mm
Nr 5,00

12.01B Curve

1201BAR100090 Curva in PVC colore arancio, diametro 100 a 90° Nr 5,00

1201BAR125045 Curva in PVC colore arancio, diametro 125 a 45° Nr 6,00

1201BAR125090 Curva in PVC colore arancio, diametro 125 a 90° Nr 3,00

1201BAR140045 Curva in PVC colore arancio, diametro 140 a 45° Nr 1,00

1201BAR140067 Curva in PVC colore arancio, diametro 140 a 67° Nr 7,00

1201BAR140090 Curva in PVC colore arancio, diametro 140 a 90° Nr 3,00

1201BAR160045 Curva in PVC colore arancio, diametro 160 a 45° Nr 7,00

1201BAR160067 Curva in PVC colore arancio, diametro 160 a 67° Nr 3,00

1201BAR160090 Curva in PVC colore arancio, diametro 160 a 90° Nr 4,00

1201BAV063090 Curva in PVC colore avorio, diametro 63 a 90° Nr 38,00

1201BAV160045 Curva in PVC colore avorio, diametro 160 a 45° Nr 5,00

1201BAV160090 Curva in PVC colore avorio, diametro 160 a 90° Nr 6,00

1201BRO082045 Curva in PVC colore rosso, diametro 82 a 45° Nr 3,00

1201BRO082090 Curva in PVC colore rosso, diametro 82 a 90° Nr 4,00

12.01D Riduzioni/aumento/ispezioni

1201DAR082100 Aumento rosso diametro 82/100 Nr 1,00

1201DAR100125 Aumento/riduzione arancio diametro 100/125 Nr 8,00

1201DAR140100 Riduzione R arancio diametro 140/100 Nr 2,00



1201DAR140160
Aumento bicchiere sul diametro minore arancio 

diametro 140/160
Nr 5,00

12.01H Braghe

1201HAR160045
Braga semplice arancio in PVC diametro 160 a 

45°
Nr 1,00

001.12.02 Geberit

12.02A Pluviali

1202A090500 Pluviale in geberit, diametro 90 L=5000 mm mt 10,00

1202A110400 Pluviale in geberit, diametro 110 L=4000 mm mt 8,00

1202A160500 Pluviale in geberit, diametro 160 L=5000 mm mt 25,00

1202A250500 Pluviale in geberit, diametro 250 L=5000 mm mt 15,00

12.02B Curve

1202B12545 Curve per tubo geberit diametro 125 a 45° Nr 3,00

1202B12590 Curve per tubo geberit diametro 125 a 90° Nr 10,00

1202B16090 Curve per tubo geberit diametro 160 a 90° Nr 3,00

1202B25090 Curve per tubo geberit diametro 250 a 90° Nr 1,00

12.02C Collari

1202C250 Collari in geberit diametro 250 Nr 10,00

12.02D Manicotti

1202D090 Manicotti per giunzione dielettrica diametro 90 Nr 13,00

1202D110 Manicotti per giunzione dielettrica diametro 110 Nr 1,00

1202D125 Manicotti per giunzione dielettrica diametro 125 Nr 1,00

1202D160 Manicotti per giunzione dielettrica diametro 160 Nr 5,00

1202D250 Manicotti per giunzione dielettrica diametro 250 Nr 4,00

001.12.03 Acciaio

12.03A Pluviali

1203AGR080300
Pluviale in acciaio colore GRIGIO RAL 7015 

diametro 80 L=3000 mm
mt 54,00

12.03C Collari

1203C01 Collari in lamiera preverniciata



1203C01GR080
Collare in lamiera preverniciata GRIGIO RAL 

7016 diametro 80 vite e tassello
Nr 99,00

1203C02 Collari in lamiera zincata

1203C02ZI100 Collare in lamiera zincata pesante diametro 100 Nr 6,00

1203C02ZI120 Collare in lamiera zincata pesante diametro 120 Nr 15,00

1203C02ZI125 Collare in lamiera zincata pesante diametro 125 Nr 10,00

1203C02ZI140 Collare in lamiera zincata pesante diametro 140 Nr 89,00

1203C02ZI160 Collare in lamiera zincata pesante diametro 160 Nr 34,00

1203C02ZI200
Collare in lamiera zincata pesante diametro 200 

FRIULSIDER FM-RAIN art. 50046B20000
Nr 35,00

001.12.99 Materiale vario

12990009 Collante per giunzioni gr 125 Nr 4,00

12990010 Curve rame diametro 100 a 72° Nr 16,00

001.13 LUCERNARI  - CUPOLE - POLICARBONATO

001.13.03 POLICARBONATO

1303005 POLYPIU'

0300500037

Latra alveolare CARBOPIU' 25 mm lastra in 

policarbonato alveolare sp. 25 mm con struttura 

a X , protetto ai raggi UV sul lato ester. nastrato 

alle estremità, colore OPALINO

mq 111,20

0300500046
Policarbonato CARBOPIU' 2100 ALV PROT 

NEUTRO SP. 40 mm
mq 131,23

001.15 PORTE

001.15.01 Porte multiuso

1501100X215AB

Porta multiuso dimensioni foro muro 1000x2150 

mm -SX a tirare - colorazione interno/esterno 

SILVER RAL 9006- maniglia con con serratura- 

cilindro YALE

nr 1,00

1501130X215AB

Porta multiuso, dimensioni foro muro 1300x2150 

mm, SX a tirare, con antiruggine, maniglione tipo 

TWIST BM- cilindro YALE

Nr 2,00

1501140X215AA

Porta multiuso,  cod. prod. 300971 dimensioni 

foro muro 1400X2150 mm a due battenti 

(1000+400), DX a tirare, colorazione x interni 

BLU RAL 5013, controllo SCA 

unidirez.,maniglione antipanico TWIST TW

Nr 1,00



001.15.02 Porte REI

15.02C Porte REI 120

1502C130X215AB

Porta tagliafuoco REI 120 cod.268715, 

dimensioni foro muro 1300x2150 mm, SX a 

tirare, colore interno ed esterno BIANCO GRIGIO 

RAL 9002

Nr 1,00

1502C130X215AQ

Porta tagliafuoco REI 120, cod. 268717 

dimensioni foro muro 1300x2150 mm -SX a 

tirare - colorazione per interno GRIGIO SILICEO 

RAL 7032-maniglie con serratura - cilindro YALE - 

maniglione antipanico K

Nr 1,00

1502C130X225AA

Porta tagliafuoco REI 120, cod. 926463 

dimensioni foro muro 1300x2250 mm, DX a 

tirare, colorazione interno/esterno BIANCO RAL 

9003 maniglia con con serratura- cilindro YALE

nr 1,00

1502C160X215AA

Porta tagliafuoco REI 120, cod. 248121 

dimensioni foro muro 1600x2150 mm, DX a 

tirare, colore interno ed esterno BIANCO GRIGIO 

RAL 9002

Nr 1,00

001.15.10 Porte scorrevoli

1510.00000000007
Giunzione angolo 90° sp. 12 L. 3000 mm + 

ferramenta parete (Fantoni)
Nr 2,00

001.15.99 Accessori per porte

1599.001 Chiudiporta

1599.001.GN
Chiudiporta GN 64010010 DORMA con braccio di 

chiusura
Nr 1,00

1599.001.TS71 Chiudiporta a molla TS71 EN 3/4 cod. 2221-3501 Nr 4,00

1599.001.TS93
Chiudiporta TS 93 B EN 2-5 cod. 43020010 

DORMA
Nr 1,00

1599.004 Serrature

1599004050000001
Inserti serratura tipo YALE L 50 = 40-10 con 

chiave
Nr 2,00

1599.005 Guarnizioni

1599005010000003
Guarnizione nera casaporta art. 457279 S6612 

100 mt.
mt 150,00

1599.007 Maniglie

1599007000000001 Coppia di maniglia Hoppe Amsterdam mini F69 CP 175,00

1599007000000003
Maniglia in alluminio lega 6060 costruita come da 

disegno
Nr 1,00



1599.009 Fermaporta

1599009010000001 Fermaporta 5755H21 MAB Nr 2,00

1599.099 Accessori vari

1599099000000003 Boccole per porte in acciaio inox 303 d. 18 Nr 212,00

1599099000000007
Quadro pieno 8x130 zn per maniglia 

AMSTERDAM
Nr 175,00

1599099000000008
Cerniera WTEC 3D verniciata RAL 9007 opaco 

codice 1490706
Nr 8,00

1599099000000013
Guida in teflon per porte scorrevoli (rif. DISEGNO 

DSD02)
Nr 2,00

1599099000000014
Pistrina in acciaio zincato formato 13x8x40 + 

perno M8 acciaio zn. (rif. DISEGNO DSD01)
Nr 10,00

1599099000000017 Cerniera Just 3D in RAL 9003 Nr 2,00

001.16 PORTONI

001.16.99 Accessori per portoni

1699000000000001 Guida scorrevole per portone da 60x65x3 Kg 70,00

001.17 VETRI

001.17.99 ACCESSORI PER VETRI

1799000000000003
Spessore vetri 10x20 (risorsa Pre Metal modelli 

vecchi)
Kg 2,00

1799000000000051
Accessorio in poliamide completo di nr. 2 cunei 

art. NINFA M09-21B
Nr 346,00

1799000000000064 Art.DX70 - corpo rinforzato inox satinato Nr 24,00

1799000000000065
Art.CX7031 - copertina rinf. x morsetto  inox 

satinato
Nr 28,00

1799000000000072 Cerniera 2 ali cm. 12 cod. F.C. 402/12 Nr 7,00

17.99.01 SPESSORI VETRO

0011799A ROTULE

0011799A02 Rotule tipo R1006LC01

0011799A02002 Rotule tipo R1006LC02  INOX Nr 290,00

001.18 SERRAMENTI

001.18.99 ACCESSORI PER SERRAMENTI

001.18.99.000014 Staffa per montanti verniciata Nr 80,00

001.20 OPERE EDILI

001.20.04 CEMENTI ARMATI



001.20.04.000001 Bussola retinata HIT S16 cod. 497636 mt 17,00

001.20.99 VARIE

001.20.99.000002 Lastra LEXAN sp. 4x2050x3050 mq 1,50

001.32 PANNELLI COMPOSITI

001321 PANNELLI ALUCOBOND PRE METAL 01

32ALGALBL9184
Pannello ALUCOBOND sp. 4 mm fin. 918 Galaxy 

Blue con pelabile
Mq 102,00

32ALSISI06125230

Pannello ALUCOBOND sp. 6/10 prev. RAL 9006 

SILVER METALLIC dim.1250x2300 mm con 

pelabile

Mq 14,38

32ALSISI06150400

Pannello ALUCOBOND sp. 6/10 prev. RAL 9006 

SILVER METALLIC dim.1500x4000 mm con 

pelabile

Mq 72,00

001322 PANNELLI ALUCOBOND PRE METAL 02

001322004 Pannelli ALUCOBOND sp. 4 mm

0013220040000R
Pannelli ALUCOBOND preverniciato RED sp. 4 

mm
mq 20,28

0013220040000S
Pannelli ALUCOBOND preverniciato SILVER sp. 4 

mm
mq 241,93

001.34 LASTRE FIBROCEMENTO

0013401 LASTRE FIBROCEMENTO

001.34A J.REINISCH

001.34ASPCO7031
Lastre in fibrocemento SWISS PEARL colore 

CORAL 7031
mq 3,75

001.41 DIVISIONE ALLUMINIO

001.41.01 PROFILI ALLUMINIO

001.41.01.D ALLUMINIO DOMAL

D8736 portaspazzolino grezzo-domal KG 23,14

001.41.99 IMBALLI SCHUCO

S99295036 mezza bobina piccola- schuco NR 312,00

S99295037 mezza bobina grande -schuco NR 248,00

001.41.02 ACCESSORI

001.41.02.D ACCESSORI DOMAL

D04A21 squadretta pressofusa a s grezzo- domal NR 4,00

D10D100 distanziale pannellatura sp.10mm NR 910,00

D10D12 piastrina di sigillatura NR 198,00



D10D15 supporto portante per vetro NR 16,00

D10D16 rondella inox per traversi NR 80,00

D10D50 blocchetto fissaggio pannelli NR 664,00

D10D51 manicotto anti vibrazione x 10d50 NR 545,00

D10E02 canotto in barre da mt3 MT 7,90

D10E06 cavallotto univ.ad innesto rapido d.mirror NR 7,00

D10E12 staffa inf/sup pr.35002 NR 14,00

D10G07 guarnizione di battuta su traverso MT 150,00

D10G08 guarnizione di battuta su montante MT 40,00

D10G10 guarnizione per vetratura grezzo -domal MT 39,00

D10G11 guarnizione esterna su pressore MT 30,00

D10V06 vite autofilettante tc inox 4,8x16 - domal NR 136,00

D11A10 squadretta di allineamento ante NR 11,00

D13A03 squadretta di allineamento per pr 23252 23300 NR 288,00

D13A19 squadrette NR 18,00

D13B26 cerniere/cardini ox argento NR 2,00

D13D29 clip in nylon per ferm.arroto - hydro/domal NR 400,00

D13E03 rapid block telaio 45 mm grezzo NR 40,00

D13E26 cavallotto univ.acciaio zincato grezzo NR 100,00

D15A04 squadretta ad avvitare pr 15137 NR 15,00

D15A05
squadretta ad avvitare x pr 15112-13-26-38-39 - 

domal
NR 264,00

D15A10 squadretta estrusa esterna - domal NR 36,00

D15A13
squadretta a cianfrinare esterna break 70 - 

domal
NR 266,00

D15A21S squadr.a bottone d.break pa52 NR 100,00

D15A26 spina in lega zama per grezzo NR 504,00

D15A29 spina con manico per squadretta 15a30 - domal NR 1.285,00

D15A30
squadretta di allineamento  esterna a spinare - 

domal
NR 56,00

D15A42 squadrette NR 252,00



D15A62 squadretta di allineamento break 70 - domal NR 65,00

D15D01 conchiglia scarico acqua NR 72,00

D15D09 tassello appoggio vetro break 63 NR 354,00

D15D10 tassello appoggio vetro break70 s NR 601,00

D15D24 tappo di tenuta interna per pr 31479 CP 17,00

D15D28 tappo di tenuta est.giunzione t/z 31448-314447 NR 2,00

D15D31 cp tappi giunzione centrale t/z break pa70s NR 1,00

D15E01 espansore di regol.e fissaggio grezzo NR 18,00

D15E03 espansore di reg. e fissaggio grezzo - domal NR 148,00

D15E04 espans. reg. e fiss. pr 24440 grezzo NR 135,00

D15E15 cavallotto est.per fascia pr31407 per telaio NR 28,00

D15E17 cavallotto est.per fascia pr31413 su telaio NR 99,00

D15E19 cavallotto est.per fascia pr31402 su telaio NR 116,00

D15E22 cavallotto per pr31831 NR 4,00

D15E24 spina per cavallotto 15e22/15e23 grezza NR 865,00

D15E27 cavallotto pr24446/26319 NR 148,00

D15E28 cavallotto pr15104/24407/24449 NR 10,00

D15E37 cavallotto bernina per pr 31446-24446 NR 48,00

D40B31 cerniera rev. apert. 180x oss. nat.- domal NR 5,00

D4230010 guarn.isol.sottovetro sost.da 4230009 MT 23,00

D4240094 tassello appoggio vetro NR 144,00

D4280070 dist. con grano 29.5mm per pressore z/p NR 221,00

D61B20A
cerniera a pettine bridge ox naturale - 

domal/hydro
NR 4,00

D6210160 cerniera 2 ali nera ral 9005 NR 4,00

D64F40 angolo pressofuso universale grezzo NR 4,00

D69A02 squadretta di allineamento esterna spider NR 6,00

D71B60 cerniera contrasto 2 ali NR 1,00

D71B60RAL9005 cerniera contrasto 2 ali ral 9005 NR 4,00

D71B64 cp bracci vasistas CP 1,00

D71C85 cremonese domal per anta normale ox naturale NR 4,00



D71C90RAL9005 cricchetto frontale colibri vern. ral 9005 NR 2,00

D71D20 incontro aste di chiusura NR 43,00

D71D21 terminale aste di chiusura NR 44,00

D71D22 cp catenacci 2a anta normale e anta ribalta CP 12,00

D71D23 incontro doppio puntale NR 1,00

D71D25 cp blocchetti per cremonese CP 17,00

D71D27 piastrino sostenimento anta NR 198,00

D71D38 chiusura suppl. per ar vert/orizz. NR 63,00

D71D45 braccio per ar 460 mm - domal NR 63,00

D71D58 braccio supplementare per a.r. - domal NR 63,00

D71U11RAL9005 coppia cerniere anta ribalta 70kg NR 10,00

D71U13 rostro lato cerniere NR 26,00

D71U31RAL9005 cp cerniera anta passiva kg70 NR 6,00

D71U50 gruppo base anta ribalta NR 63,00

D90G05 guarnizione MT 315,00

D90G100 guarn.di battuta centrale d.bright MT 79,00

D90G101 angolo vulcanizzato per 90g100 NR 4,00

D90G22 guarnizione di battura e cop. grezzo- domal MT 160,00

D90G26
guarn. battuta interna elaprene stopper/break - 

domal
MT 770,00

D90G31 guarnizione di battuta ep grezzo- domal MT 162,00

D90G45 guarn.battuta/cingivetro 10mm MT 88,00

D90G58 guarnizione interna x v grezzo MT 450,00

D90G59 guarnizione interna x vetro 0,093 MT 4,00

D90G60 guarnizione da infilare o grezzo / domal MT 194,00

D90G67 guarnizione x giunto dilatazione 0,235 MT 100,00

D90G75 guarnizione cingivetro est. MT 430,00

D90G76 guarnizione per vetro esterna a cappotto MT 90,00

D90G77 angolo vulcanizzato per 90g86 epdm NR 36,00

D90G86 guarnizione centrale break  0,140        epdm MT 41,00



D90S62 spazzolino 7x11 porte a vento stopper MT 192,00

D91G86 guarn. centrale break pa63 - domal MT 90,00

DAC0018067
piastrina di rinforzo cod. lc739ww0000 grezzo - 

domal
NR 214,00

DSLD05 tappo di tenuta superiore NR 1,00

DSLD40 kit tappi a/sfilamento fine/corsa NR 3,00

DSLD41 kit scarico acqua NR 1,00

DSLD77 distanziatore ante c/grano slide 80/pa80 NR 2,00

DSLG11 guarn. acc. telai/part MT 100,00

DSLS51 spazzolino di tenuta 7x9mm MT 8,00

DSTG120 guarn.cingivetro fless.2,5-3mm MT 170,00

DSTG121 guarn.cingivetro fless.4-5mm MT 170,00

DSTG122 guarn.cingivetro fless.6-7mm MT 60,00

DSTG29 guarnizione per doppia battuta shops MT 38,00

DSTG33 guarnizione di battuta centrale break pa 70 MT 166,00

DSTG34 angolo vulcan.per guarn.stg33 NR 72,00

DSTG35 guarnizione epdm coprigiunto MT 122,00

DSTG61 guarnizione centrale stopper 0,078 epdm MT 50,00

DSTG62 angolo vulcanizzato x stg61 80x80 - domal NR 40,00

001.41.02.K ACCESSORI ALU-K

K710002 squadretta a spin. stip. grande NR 10,00

K710007 squadr. spin. batt. tub. 14.6 l=22.2 NR 2,00

K710008 squadr. spin. batt. tub. 14.6 l=29.2 NR 2,00

K710023 squadretta est. batt. piccola NR 1,00

K710032 squadr. puls. stip. tub. 32.4 l=22.4 NR 3,00

K710036 squadretta esterna stip. piccola 50iws NR 2,00

K710038 squadretta esterna stip. grande 50iws NR 8,00

K710041 squadretta di allin. int. batt. NR 5,00

K710055 squadretta di allin. est. batt. NR 15,00

K710120 squadr. angolo variabile tub=23 h=14,6 NR 4,00



K710216 coppia cavallotti stip. h=16.4 50iws NR 22,00

K710218 coppia cavallotti stip. h=32.4 50iws NR 23,00

K711101 cerniera a 2 ali regolabile iw ox ag NR 8,00

K712005 mascherina di drenaggio nera NR 49,00

K712150 angolo vulcanizzato g.a. 50iw NR 16,00

K717721 cremonese softline 2ante sx v.ag. NR 1,00

K718021 kit cerniere + incontri anta ribalta sx NR 1,00

K718090 compasso grande 1500 dk serie iw NR 1,00

K718131 kit cern.+inc.cat.d-dk dx ox.ag NR 1,00

K730035 squadretta interna battente porte 50iws NR 8,00

K730036 squadretta esterna battente porte 50iws NR 8,00

K809427 guarn. battuta interna aluk serie iw MT 120,00

K809431 guarn. esterna vetro coestrusa iw nero MT 38,00

K809437 guarn. battuta porte gp1 MT 130,00

K809455Z guarnizione g.a.50iw+ angoli vulc. MT 65,00

001.41.02.M ACCESSORI METRA

MA2017 tappo chiudiforo NR 10,00

MA2222 squadretta di allineamento NR 96,00

MA2361 sq. in acciaio metra NR 16,00

MA3118 sqadr. assemblaggio anta metra NR 19,00

MA3130 puntale per asta cremonese NR 1,00

MA3171 perno da 19 mm. in acciaio NR 4,00

MA3300 base posizionamento lamelle NR 18,00

MA3302 clip di bloccaggio NR 30,00

MA3305D/S tappo porta lamella mobile NR 18,00

MA3312D/SV maniglia movimento lamelle dx/sx verniciata ral NR 15,00

MA3900 staffa 80 x fiss. me0100-0101 /metra NR 40,00

MA3913 distanziatore sp. 8 mm. x pann. rivestim. / metra NR 114,00

MA4401 cavallotto x nc 2324-2462 NR 1,00



MA4402 piastrina sostegno anta NR 57,00

MA4405A cerniera pettine x sporgere arg. metra NR 12,00

MA4405E cerniera a pettine x sporgere elettrocolore metra NR 1,00

MA4405RAL9010 cerniera pettine x sporgere metra vern. ral 9010 NR 9,00

MA4407 inc. x asta cremonese NR 2,00

MA4409 tappo scarico acqua NR 568,00

MA4409RAL9010 tappo scarico acqua ral 9010 NR 49,00

MA4410 incontro x  asta cremonese zama NR 16,00

MA4411 cavall. x nc2382-nc2459 NR 45,00

MA4415 catenaccio x finestre cm 16 metra NR 96,00

MA4416N catenaccio x finestre 35 cm nero NR 6,00

MA4417D/S tappo raccogli condensa NR 93,00

MA4424A maniglia argento NR 4,00

MA4425 braccio wasitas NR 7,00

MA4430 tappo laterale cassonetto (cp) CP 11,00

MA4433 sq.estr.spin.nc 2238-2239 NR 101,00

MA4434 tappo chiudi battuta dp. anta dx-sx NR 319,00

MA4437 colleg. cremonese asta diam. 8 mm. dx-sx NR 386,00

MA4439E chiusura perimetrale bilico NR 1,00

MA4457A cerniera con viti inox NR 184,00

MA4459 cavall. x nc2257-nc2408 NR 504,00

MA4461 regolo muro + vite telai aperti NR 79,00

MA4466D tappo terminale guarnizione centrale dx NR 19,00

MA4466D/S tappo termin. guarn. centr. NR 12,00

MA4468 sq. a spinare x nc2417-nc5016 NR 38,00

MA4469D/S tappo term. guarn. centrale NR 19,00

MA4470 clips aggancio coprif. inter. NR 524,00

MA4475 angolo vulcanizzato x mg443d NR 53,00

MA4478A cerniera porte interne NR 25,00

MA4478E cerniera porte interne NR 24,00



MA4478N cerniera x porte interne nera NR 14,00

MA4481 clips x aggancio coprifilo NR 97,00

MA4484 angolo vulcanizzato NR 52,00

MA4488N catenaccio x controfilo 16cm. e8s metra NR 20,00

MA4489N catenaccio x controf. 35cm. e8s metra NR 20,00

MA4491 squadretta a spinare per nc3342 NR 89,00

MA4492A cerniera x pannello legno NR 1,00

MA4493 squadretta a spinare per nc 2651 (bilico) NR 2,00

MA4504 passacintino universale NR 34,00

MA4506A cerniera x finestra argento NR 19,00

MA4507A cern.pettine x finestra argento NR 1,00

MA4507N cerniera a pettine metra NR 8,00

MA4507RAL9010 cerniera a pettine vern. ral 9010 NR 13,00

MA4509D/S terminale asta dx/sx NR 14,00

MA4512 cerniera supplementare NR 2,00

MA4520A cerniera a pettine supplementare per finestra NR 1,00

MA4520E cerniera supplem. a pettine NR 45,00

MA4520N cerniera a pettine suppl. nera NR 12,00

MA4520RAL9010 cerniera a pettine supplem. NR 18,00

MA4525 braccio ferma anta NR 7,00

MA4527 coppia invito tapparella metra NR 2,00

MA4534 incon. sup. x caten. ma 4464 NR 2,00

MA4539 nasello x terza chiusura NR 60,00

MA4545N comando sporgere 50 mm. metra NR 13,00

MA4548N comando sporgere da 500 mm. nero NR 5,00

MA4553 regolo a muro boccola no vite NR 409,00

MA4571 base di spessoramento vetro per telaio fisso NR 88,00

MA4586N bracci wasistas - cp. neri CP 9,00

MA4595 angolo vulcanizzato per mg243d NR 10,00



MA4596 angolo vulcanizzato per mg243d NR 10,00

MA4598 sq.a spinare 14.5 mm NR 8,00

MA4603 sq.spinare 14.5 mm NR 106,00

MA4608 squadretta angolo variabili NR 3,00

MA4621A cerniere pettine x porte int./ metra NR 2,00

MA4621E cerniere pettine x porte interne- metra NR 2,00

MA4657A
cerniera con boccole e perno 7mm per portoncini 

perno in confezione
NR 19,00

MA5010 squadr. spinare x nc 2374 NR 2,00

MA5011 regolatore a muro in zama con vite e boccola NR 246,00

MA5015 chius. sicurezza lato cerniere NR 4,00

MA5019 squdr. spinare x nc 3036 NR 57,00

MA5021 regolatore a muro decentrato NR 70,00

MA5040RAL9010
set guide da 1930 mm. per ma5039d/s (lb 630 

mm - 930 mm) vern. ral 9010
NR 1,00

MA5046 kit base a.r. (quadro 7 mm) NR 1,00

MA5047 braccio completo da 370 a 600 max 90 kg NR 2,00

MA5048 braccio da 601 a 1600 max 90 kg NR 1,00

MA5055E kit cern. x 2 anta max. 90 metra NR 6,00

MA5056E cern. suppl. cp. x finestra metra NR 1,00

MA5057E kit cern. x 2 anta max 130 kg. NR 2,00

MA5060 squadretta in. est. a spinarex NR 75,00

MA5231A crem.claudia int. 92 x a.r. argento NR 1,00

MA5231OBR crem. claudia int. 92 x a.r. NR 14,00

MA5231RAL9010 crem. claudia int. 92 x a.r. 9010 NR 25,00

MA5232A crem. claudia int. 92 aspo. argento NR 8,00

MA5234A cremonese claudia int. 92 x fi NR 20,00

MA5234E cremonese claudia int. 92 x fi metra NR 1,00

MA5234N crem.claudia int. 92 x fi. nera NR 1,00

MA5236DA
cremonese "claudia" per finestra con chiave 

(int.92 mm) dx argento
NR 4,00

MA5238 braccio da 300 kay NR 1,00

MA5242N coppia catenacci per anta secondaria NR 20,00



MA5243E cern.x a.r. max. 70 kg-e7s-elox NR 41,00

MA5243M28 cerniere x a.r. max. 70kg. col. m28/ metra NR 1,00

MA5243N coppia cern. anta comb. metra NR 1,00

MA5243RAL9010 cp. cern. anta comb. vern. ral 9010 metra NR 45,00

MA5245E
coppia cerniere per anta second.(max.70kg)-e7s-

elox
NR 29,00

MA5246 piastrina sostegno x 2 a. NR 39,00

MA5247 squadretta spinare x tub. 16 NR 37,00

MA5311E cern.cp.anta ribalta max 130kg NR 2,00

MA5316 dispositivo monodirezionale per martellina NR 1,00

MA5319 chius. suppl. vertic. - orizz. per ma5310 NR 8,00

MA5320 punto chiusura supplementare per ma5316 NR 10,00

MA5321 braccio supplementare NR 9,00

MA5323A cerniera coppia anta passiva portata max130kg NR 12,00

MA5550 spina in zama x finestre NR 316,00

MA5555D tappo chiudi battuta doppia anta finestra dx NR 94,00

MA5555S tappo chiudi battuta doppia anta finestra sx NR 94,00

MA5556D/S tappo chiudi batt. 2 ante p. NR 264,00

MA5558 tappo chiusura porta NR 44,00

MA5561 angoli vulcanizzati NR 120,00

MA5564E frizioni x bilico (icp) 90 kg. e7s NR 1,00

MA5565 piastre fiss. frizioni bilico NR 40,00

MA5568 cavallotto x nc 2119 NR 33,00

MA5569 cavallotto x nc 2116 NR 72,00

MA5571 spina in zama x prof. magg. NR 121,00

MA5609 tappo terminale nc3235 dx-sx NR 22,00

MA5615E maniglia elox NR 15,00

MA5729A
cerniera a pettine premontata con boccola 

regolabile perno in confezione argento
NR 20,00

MA5800 squadretta telaio nc 2870 NR 8,00

MA5802 sq. porta apt. esterna nc 2871 NR 1,00



MA5803 squadretta anta fin. nc 2873 NR 1,00

MA5804 rinforzo x cerniere finestre NR 42,00

MA5805 cavallotto con piastra posiz. NR 2,00

MA5815D/S tappo di chius. doppia anta NR 1,00

MA5816 regolo a muro NR 29,00

MA5849SA cremonese claudia chiave tenone roto NR 4,00

MA6020 carrucole con una ruota fissa NR 3,00

MA6070 squadretta allineamento NR 22,00

MA6080 tappo arresto anta metra NR 3,00

MA6090 tappo coprilavoraz. anta NR 50,00

MA6110 tappo scarico acqua NR 254,00

MA6800 sq. esterna x nc5002 NR 19,00

MA6801 sq. esterna x nc5005 NR 19,00

MA6802 sq. esterna x nc5016 NR 9,00

MA6803 sq.interna spinare x nc 5036 NR 240,00

MA6804 ma6806sq.esterna x nc 5036 NR 99,00

MA6806 squadr. esterna x nc 5044 NR 12,00

MA6808 sq.esterna x nc 5058 NR 9,00

MA6809 sq.allineamento battuta vetro NR 24,00

MA6810 squadr. allineam. anta NR 81,00

MA6811 squadr. allin. batt. class. NR 34,00

MA6813 cavall. esterno x nc 5026 NR 54,00

MA6814 cavall. esterno x nc 5033 NR 31,00

MA6815 cavall.esterno x nc 5041 NR 51,00

MA6816 cavall.interno x nc5041 NR 173,00

MA6818 regolatore a muro NR 100,00

MA6819D/S tappo chiudi battuta porte NR 123,00

MA6820D/S tappo chiudi battuta doppia anta x finestre dx/sx NR 144,00

MA6821D
tappo terminale guarnizione centrale dx x serie 

nc68 sth
NR 8,00



MA6821D/S tappo terminale guarnizione centrale dx/sx NR 8,00

MA6821S
tappo terminale guarnizione centrale sx x serie 

nc68 sth
NR 8,00

MA6822 blocchetto x nc 5141-2944 NR 410,00

MA6826 angolo vulcanizzato x mg 680d NR 30,00

MA6829 cerniera a pettine per sporgere NR 18,00

MA6853 sq.int. a spinare x nc 5058 NR 6,00

MA6868RAL9010 manico asportabile - vern. ral 9010 NR 7,00

MA6898 cavall. x prof.  nc5031 NR 17,00

MA6910D/S tappo int. x riscontro nc5196 - dx+sx NR 2,00

MA6911D/S tappo est. x riscontro nc5196 - dx+sx NR 2,00

MA6913 tappo inferiore di tenuta porta NR 54,00

MA6914 tappo chiudi montante porta NR 16,00

MA6949A
cerniera premontata a due pezzi per apertura a 

sporgere escluso perno argento
NR 14,00

MA6949E
cerniera premontata a due pezzi per apertura a 

sporgere escluso perno
NR 46,00

MA7401RAL9010 cerniere coppia a.r. 90kg vern. ral 9010 NR 10,00

MA7406 dispositivo per cremonesi NR 9,00

MA7408 chiusura supplementare per a.r. NR 20,00

MA7409 incontro di chiusura NR 100,00

MA7413M28 coppia cerniere anta 130 kg NR 4,00

MA7413RAL9010 cerniere coppia anta 130kg vern. ral 9010 NR 10,00

MA7415M28 cerniera centrale NR 1,00

MA7420 limitatore di apertura NR 4,00

MA7500 sq. int. spinare x telaio 16 mm. / metra NR 23,00

MA7502 sq. int. spinare x telaio 36 mm. /metra NR 6,00

MA7505D/S sq. int. spinare x fiss. a.r. 16 mm. / metra NR 66,00

MA7511
squadretta a cianfrinare per profilato anta nc 

6031
NR 2,00

MA7528 sq. int. spinare x anta 16 mm. / metra NR 18,00

MA7529 sq. int. spinare x anta 26 mm. / metra NR 6,00

MA7532 sq. int. spinare x anta porta / metra NR 9,00



MA7552 sq. est. cianfr. x telaio 36 mm./ metra NR 6,00

MA7560 sq. est. cianfr. x anta 16 mm.  /metra NR 7,00

MA7563 sq. est. cianfr. x anta porta / metra NR 11,00

MA7568 spina in ottone 3 mm x sq. -cav. /metra NR 430,00

MA7570 sq. allineamento battuta est. anta/ metra NR 98,00

MA7571 sq. allineam. battuta est. telaio/ metra NR 20,00

MA7572 sq. allineamento battuta est.telaio sc./ metra NR 37,00

MA7573 sq. allineamento battuta x trav./ metra NR 39,00

MA7592 cavall. int. x nc7554-7623-7625/ metra NR 100,00

MA7594 cavall. int. x traverso ns 7560/ metra NR 6,00

MA7600 cavall. int. x zoccolo porta/ metra NR 7,00

MA7607 cavall. est. x trav. nc7554-7667 / metra NR 26,00

MA7609 cavall. est. x traverso ns7560 / metra NR 6,00

MA7612 cavall. est.x fasce-zoccoli 7563/metra NR 15,00

MA7616 cavall. est. x trav. ns. 7623-7625/ metra NR 10,00

MA7633 regolo a muro / metra NR 58,00

MA7634 tappo scarico acqua con membr - metra NR 71,00

MA7635 tappi cp. coprilavorazione gocciolatoio nc5800 NR 48,00

MA7640E cern. base x finestra NR 72,00

MA7654 angolo vulcanizzato per mg754d /metra NR 36,00

MA7660D/S tappo fis.sup. x porte antip. / metra NR 5,00

MA7684 perno acciaio rettificato NR 64,00

MA9000 sq. a tiraggio meccanico / metra NR 8,00

MA9037 kit base scorr.+serr, x 1 anta / metra NR 1,00

MA9040 boccola drenaggio acqua nylon / metra NR 7,00

MA9041 sq. a spinare x nc 3602/ metra NR 8,00

MA9902 boccola scarico acqua - metra NR 8,00

MA9935 fissaggio regolabile a muro NR 30,00

MA9950 boccola drenaggio acqua+sfera / metra NR 2,00



MS3004 cil. nichelato sagomato 70,6 mm. / metra NR 1,00

MT4501 squadrette x controtelaio NR 71,00

MU0541 vite inox 4,8x32 tc- metra NR 86,00

MU0582 inserto per fissaggio cerniere antaribalta NR 93,00

V-ACC/N nuovi accessori vari cf. access.per ma4424e NR 40,00

001.41.02.S ACCESSORI SCHUCO

GE69780 Art.69780 Limitatore Apert. Ts 3000 Nr 1,00

S196090 Copertina per FW60+SI con guarnizioni MT 12,00

S200000 vite 67781 (sa 3/33-35-4.8x40) NR 500,00

S202438 guida rotaia in acciaio inox / schuco MT 22,60

S203047 clips battuta a muro pr. 126830 NR 654,00

S203069 clips inglesina NR 85,00

S203086 clips coprifili oss. NR 65,00

S203087 bloccaggio coprifilo vern. NR 250,00

S203100 Art.203100 Bloccaggio plastica Nr 50,00

S203108 Art. 203108 clips x coprifili lato interno NR 1.911,00

S204003 spazzola NR 2,00

S204140 guarn.per giunti dilatazione MT 80,00

S204379 Art.204379 Spazzolino NR 6,00

S204456 spazzolino polyflor MT 81,00

S204533 guarn.cingiv.int. 3 mm MT 205,00

S204649 guarn. cingivetro x facciata schuco MT 25,00

S204649LQ guarn. cingivetro x facciata schuco  1000 mt MT 10,00

S204735 guida in poliammide - schuco MT 6,00

S204991 guarnizione interna x angolazioni MT 60,00

S204992 guarn. est x angolaz (295040) MT 75,00

S205082 vite autof.4,8x30 din 7982 a 4 NR 310,00

S205083 vite 4,8x45 din 7982 a4 NR 59,00

S205299 vite autof 4,8x32 din7981 inox NR 26,00

S205320 vite m5x20 din 966 inox NR 109,00



S205325 vite m8x85 din 931 inox NR 200,00

S205331 bullone m8x70 din 931 NR 90,00

S205359 dado esagonale m8 din 980 inox NR 114,00

S205381 Art.205381 Vite autof.4.8x55 inox PZ 100,00

S205430 vite autofil 3,9x9,5 cod. 205430 NR 66,00

S205433 Art. 205433 vite autof. 4,8x40 NR 1.000,00

S205434 viti tc+5.5x42 inox schuco NR 150,00

S205436 vite autof 3.9x9.5inox din7981 cod. 205436 NR 90,00

S205447 vite autof. 5.5x19 din 912 NR 31,00

S205455 vite t.c.s. diam. 5.5x42 inox schuco NR 150,00

S205457 vite m5x8 din 966 inox NR 150,00

S205469 vite m4x15 x cavall non ortog. NR 74,00

S205479 vite m5x8 din 965 inox NR 1.285,00

S205485 vite m5x15 x cavall non ortog. NR 70,00

S205492 vite autof.4,8x19 din 7981 NR 150,00

S205548 spina zigrinata x squadretta NR 492,00

S205579 rosetta 8.4 nat NR 262,00

S205589 vite m8x25 din 7991 inox NR 200,00

S205622 vite m5x6 din 965 e2 NR 2.198,00

S205650 vite autof. 5,5x25 din 912 a4 NR 20,00

S205660 Art. 205660 Vite autof. 4,2x38 DIN 7981 Nr 300,00

S205666 v. auto 3,9x45 din7982 aisi316 NR 100,00

S205729 vite 5.5x47 c torx inox schuco NR 550,00

S205731 vite 5,x55 c torx inox NR 100,00

S205735 vite 5,5x38 c torx inox - schuco NR 147,00

S205737 vite 5,5x48 c torx inox - schuco NR 383,00

S205742LQ vite 5.5x42 c torx inox    5000 pz NR 3.200,00

S205743 vite 5.5x48 c torx inox NR 100,00

S205751 vite autof.3.9x19 din 7983 a NR 67,00

S205829 autof torx 5,5x20 din 7981 a4 NR 400,00



S205837 autof. torx 5,5x39 din 7983 a4 NR 175,00

S205839 autof. torx 5.5x47 din 7983 a4 NR 47,00

S205840 autof. torx 5,5x59 din 7983 a4 NR 76,00

S205844 vite cava esag torx 5,5x41mm NR 37,00

S205848 autof. torx 5,5x63 din 912 a4 NR 50,00

S205849 autof torx 5,5x5,3 din 7983 a4 NR 42,00

S205887 Art. 205887 autof. TORX 5,5x38 DIN 7982 NR 646,00

S205923 Art. 205923 vite speciale 5,5x28 Nr 38,00

S205964 autof.5,5x11 a2 torx brunita NR 217,00

S205980 tassello m5 NR 20,00

S205983 tassello m5 NR 91,00

S205988 vite cilindrica m5 NR 92,00

S207047 tappo paracolpi / schuco NR 7,00

S208014 Art.208014 Vite autofil.4,8x16 A4 Nr 7,00

S208420 tappo di copertura grigio NR 70,00

S208435 incontro per 3 ante NR 3,00

S208694 Conchiglia scarico acqua (nera) cod. 208694 NR 134,00

S208695 conchiglia scar. acqua-bianca NR 95,00

S210678 Art.210678 Maniglia ox Nat. Nr 18,00

S210709 maniglia con molla ox nat NR 15,00

S210711 manigl. molla v. bianca ral 9010 NR 5,00

S210902 Art.210902 Maniglia Porta Ral 9005 Nr 20,00

S211021 cilindro 30/40 chiavi diverse cod. 211021 NR 5,00

S211050 cilindro da 80 mm NR 9,00

S211367 serr. 2 mand. caten+scrocco NR 2,00

S211402 cilindro 60+15 NR 6,00

S211512 serrat. a 2 mandate con scrocco NR 6,00

S211636 Serr. 3punti ad oliva Nr 105,00

S213473 aste x wasistas con maniglia NR 25,00

S213673 fermo dell'apertura - schuco NR 11,00



S214793 maniglia crem. sx grigio arg. argento NR 2,00

S214805 chiusino ox grigio NR 2,00

S216247 cp tappi per squadretta 177690 NR 160,00

S216251 squadretta d'allineamento NR 158,00

S216258 cavallotti (s) spinare NR 24,00

S216294 Art. 216294 squadretta d'allineamento NR 21,00

S216383 sq. (s) x tubolare 30 mm s 50 n NR 2,00

S216386 cf sq. s porta 2ante dx int iso NR 8,00

S216387 cf sq s porta 2ante sx int iso NR 12,00

S216399 cav. x fascia 150 mm+zocc. 142mm. schuco NR 2,00

S216417 squadretta (s) NR 32,00

S216432 squadretta (d) deformazione NR 22,00

S216434 squadretta (d) deformazione NR 26,00

S216458 cavallotti (s) spinare NR 2,00

S216488 sq (s) x apertura sx NR 8,00

S216489 sq x apertura dx NR 8,00

S216648 cavallotto x 159080 NR 54,00

S216674 squadretta allineamento cod. 216674 NR 11,00

S216780 cavallotto x fascia tagliav. NR 4,00

S216791 Art. 216791 squadretta allineamento Nr 241,00

S216915 squadretta allineamento NR 43,00

S217210 particolare tenuta schuco NR 43,00

S217586 elem. tenuta traverso sk NR 35,00

S217587 elem tenuta traverso sk60v NR 205,00

S217877 tappo terminale x 112720 NR 10,00

S217906 spessori a ponte  schuco NR 22,00

S217955 cp. mascherine di testa copert. CP 7,00

S218057 appogg.vetro tel+ante c iso 65 NR 73,00

S218068 cp invito bianco guida avvolg. NR 14,00



S218081 distanziatore NR 38,00

S218082 particolare allineamento telai-schuco NR 47,00

S218126 supporto anta schuco NR 28,00

S218132 Art. 218132 rullino collegam maniglia sorm NR 6,00

S218156 spina da 10 mm. NR 68,00

S218157 spina x sq. e cv. (s) 13.5 cod. 218157 NR 56,00

S218166 particolari tenuta giunto t NR 275,00

S218170 spina in acciaio diam 3x10 mm NR 71,00

S218171 spina x squadrette (s) 16 cod. 218171 NR 34,00

S218172 supporto x montante rinforz NR 2,00

S218174 supporto NR 8,00

S218184 rosetta ox nat NR 6,00

S218197 staffa singola x guida avvolg. NR 577,00

S218217 cf tappi soglia porta 2 ante NR 2,00

S218231 arresto con chiave argento NR 31,00

S218236 Art.218236 Rosetta di sicurezza ox nat Nr 9,00

S218244 guida asta catenaccio porta is NR 4,00

S218245 cuneo sup. x fin. a sporgere NR 109,00

S218263 elementi di fissaggio NR 1,00

S218285 rinforzo x cremonese complan. schuco NR 70,00

S218303 tappo zt x porte no iso dx nero NR 10,00

S218308 tappo zt porte sx fuga 11 mm. schuco NR 10,00

S218311 appoggio vetro anta sorm noiso NR 46,00

S218312 Art.218312 Supporto vetro NR 80,00

S218345 tappi x pr. riporto nero CP 53,00

S218432 rullino x cremonese complan. NR 8,00

S218437 particolare di tenuta nero NR 8,00

S218529 elementi di fissaggio NR 10,00

S218530 fissaggio NR 10,00

S218543 Art.218543 Particolare di tenuta 18/75 Nr 100,00



S218565LQ distanz. a vite tel. 34m. NR 98,00

S218566 distanz. a vite tel. 44 mm. NR 3.772,00

S218579 tappo copriforo nero x rs NR 300,00

S218672 accessorio di collegamento NR 53,00

S218690 partic sicur x copertine NR 1.103,00

S218691 partic. sicur. x copertine NR 28,00

S218703 molla metallica x agg cop est NR 619,00

S218805 perno quadro mm 160 cod. 218805 NR 5,00

S218821 chiusura suppl. sporgere NR 19,00

S218895 rosetta x cilindro ral 9010 NR 1,00

S218897 rosetta in acciaio cod. 218897 NR 2,00

S218905 cavallotto x inglesina incoll NR 100,00

S218908 Art.218908 Rosetta di sicurezza Nr 3,00

S218932 raccordo d'angolo NR 10,00

S218932RAL9010 raccordo per femavetro raggiato ral9010 NR 49,00

S218937 invito guida avvolg. nero CP 42,00

S218996 conf. fissaggi centrali NR 6,00

S219609 limitatore di apertura NR 4,00

S219712 chiusure supplem. vertic. a. r. NR 24,00

S219723 cardine inf. sx tel. vern. grigio NR 34,00

S219724 cardine inf. dx tel. vern. grigio NR 2,00

S219727 cardine inf sx tel vern bianco NR 6,00

S219728LQ cardine inf. dx tel. vern. bianco  50 pz NR 13,00

S219731 cardine inf. sx anta col. argento NR 11,00

S219732 cardine inf. dx anta col. argento NR 10,00

S219735 card inf sx anta vern bianco NR 8,00

S219736 card inf dx anta vern bianco NR 7,00

S219736LQ card. inf. dx anta vern. bianco  50 pz NR 7,00

S219757 compasso 400v. grigio anta sx NR 4,00

S219761LQ comp. 400 bianco 9010 anta sx  50 pz NR 28,00



S219762 comp 400 bianco 9010 anta dx NR 71,00

S219762LQ comp. 400 bianco 9010 anta dx  50 pz NR 11,00

S219766 compasso 600 v. grigio anta dx NR 3,00

S219766LQ compasso 600v. grigio anta dx  50 pz NR 1,00

S219945 cerniera x apertura est. ox nat. schuco NR 2,00

S219946 attacco compasso dx vern. grigio NR 2,00

S219949 attacco comp sx bianco 9010 NR 23,00

S219950 attacco comp dx bianco 9010 NR 60,00

S219950LQ attacco comp. dx bianco 9010  50 pz NR 20,00

S219968 limitatore d'apertura / schuco NR 288,00

S223044 bracci wasistas NR 60,00

S223286LQ meccanismo x man. dx sorm.  100 pz NR 28,00

S223590 limit. apertura ante sorm. NR 6,00

S223648 app hsf 250kg ox naturale/schuco NR 2,00

S223653LQ comp. 400 nero ral9005 anta sx  50 pz NR 10,00

S223654 comp. 400 nero ral 9005 anta dx NR 2,00

S223654LQ comp. 400 nero ral9005 anta dx  50 pz NR 13,00

S223657LQ attacco comp. sx nero ral9005  50 pz NR 32,00

S223658 attacco comp. dx nero ral 9005 NR 1,00

S223658LQ attacco comp. dx nero ral9005  50 pz NR 15,00

S223659LQ cardine inf. sx tel. vern. nero  50 pz NR 13,00

S223660LQ cardine inf. dx tel. vern. nero  50 pz NR 18,00

S223661LQ card. inf. sx anta vern. nero  50 pz NR 10,00

S223662LQ card. inf. dx anta vern. nero  50 pz NR 14,00

S223764 cavo in pvc 245 m NR 9,00

S223899 cern. prem. n ox nat. /schuco NR 165,00

S223901LQ cern prem n ral 9010-listino quantita' NR 2,00

S223927 chiusura nodo centrale NR 4,00

S223949 cern.premontata sx ox naturale NR 104,00

S223950 cern.premontata inferiore dx ox naturale NR 56,00



S223953 cern prm sx ral 9010 (295740) NR 10,00

S223954 cern. prem. dx ral 9010 - schuco NR 13,00

S224049 Art.224049 Spazzolino di tenuta MT 40,00

S224063 guarn. epdm est. 4 x vetro cod. 224063 MT 180,00

S224066 guarniz. epdm int. 7 x vetro MT 20,00

S224068 guarniz centr tenuta finestre MT 235,00

S224069LQ angolo vulcanizzato x 224068 NR 146,00

S224070 guarn batt int sorm (295038) MT 904,00

S224072 listello liscio pt mm 17.,5 MT 18,00

S224074 listello isolante pt MT 144,00

S224075 listello con batt pa 6.6 mm 17.5 MT 144,00

S224076 listello con sede pt mm 17.5 MT 168,00

S224080 listello isolante pt MT 78,00

S224082 listello isolante pt MT 78,00

S224084
Art. 224084 listello liscio pt mm 32,5 lung. 

standard 6 mt
MT 96,00

S224086
Art.224086 Nr.00 vg. L=6000 mm. Listello Pt 

+batt.32.5
ML 120,00

S224088 Art. 224088 listello con sede pt mm32.5 MT 149,93

S224089
Art.224089 Nr.00 vg. L=6000 mm. Listello pa  

32.5
MT 48,00

S224092 listello liscio pt mm 22.5 MT 24,00

S224095
Art.224095 Nr. vg. L=6000 mm. listello isol.22.5 

mm
ML 102,00

S224105 guarn. cing interna 70b da 8mm MT 100,00

S224115 Art.224115 Guarn. giunto dilat. MT 30,00

S224116 guarn giunto dil 12mm (295040) MT 15,00

S224123 prof.soglia plastica nera MT 24,00

S224126 guarn. di tenuta x ante a sporg MT 200,00

S224136 riempimento x pr. 184270 MT 19,00

S224145 angolo vulcan x guarn 224070 NR 653,00

S224150 guarn. distan. nodo centr. po. ven MT 72,00

S224155 Art. 224155  Guaina EPDM sede est 250mm MT 100,00



S224156 Art.224156 Profilo di riempimento MT 30,00

S224160 Art. 224160  Porta spazzolino porte RS65 Nr 2,00

S224165 guarn di tenuta (295038) MT 159,00

S224166 guarn. interna x compensatore MT 60,00

S224196 angolo vulcanizzato x 224195 NR 28,00

S224197 guarniz ten x abbatt acustico MT 110,00

S224205 guar cing int 70b 10mm(295040) MT 40,00

S224259 guarn.cing. int/est mm 3 MT 189,00

S224267 guarnizione cing. est. h=mm 5 schuco MT 10,00

S224268 guarn. cing. int. 7 mm mt 50,00

S224269 Art.224269 Guarnizione cing. int. 9 mm MT 128,00

S224288 guarn cing int4 mm silic bianca MT 50,00

S224289 guarn cing int 4 mm silic bianco MT 50,00

S224290 guar cing int 5 mm silic bianca MT 110,00

S224317 guarn cing est mm 10 x fisso MT 77,00

S224437LQ guarn. cing. int. mm 11 MT 700,00

S224452 Art.224452 guarn. distanziale rip. fisso-schuco MT 25,00

S224454 copertura nera in pvc / schuco MT 78,00

S224459 cingivetro esterna mm 11 MT 60,00

S224472 guarnizione di battuta MT 720,00

S224473 angolo vulcanizzato x 224472 schuco NR 7,00

S224498 guarn. 4,5 mm guida avvolg. MT 870,00

S224499 gurn. mm. 1,5 guida avv. MT 80,00

S224534 Art.224534 Guarniz. di battuta MT 45,00

S224546 guarn.racc.lamiera mm 2 MT 30,00

S224559 guarniz. cing. int. mm 7 MT 185,00

S224563 guarnizione in alternativa MT 35,00

S224581
Art.224581 Listello in 2 pezzi porte mt 5,5 

standard
MT 16,50

S224612 guarn.cing. 4/6 mm (295039) MT 10,00



S224616 angolo vulcanizzato x 224472 schuco NR 46,00

S224636 tondo butile elastico 8 mm MT 308,00

S224642 guarn. cing. 3 mm avv sx (296039) MT 170,00

S224644 guarn.cing.ang. avv. sx (295040) MT 300,00

S224662 guarn.cinc.5mm avv. dx MT 15,00

S224690 prof. copertura sede ral 9005/ schuco NR 5,00

S224692 tappi terminali x 224691 NR 19,00

S224695 copertura bianca in pvc MT 9,00

S224722 prof. copertura sede ral 9016/ schuco MT 522,00

S224738 listello liscio pt mm17,5 MT 53,00

S224739 Art.224739 listello scomposto pa 18 mt. 6,5 MT 32,50

S224766 guarn. cing. int. mm 9 (295039) MT 80,00

S224769 guarn. cing. est. mm 4 (295040) MT 40,00

S224770 guarn. cing. int. 4-5 mm (295040) MT 50,00

S224771 guarn. cing. int. 6-7 mm (295040) MT 30,00

S224779 profilo supporto vetro NR 12,00

S224781 guarn. cing. int. mm3 (295038) MT 247,00

S224807LQ distanziale da mm 17   600 mt MT 1.164,00

S224808 listello isolante 21  mm./ schuco MT 385,00

S224809 distanziale 25 mm. /schuco MT 30,00

S224810 distanziale 31 mm MT 444,00

S224811 distanziale 37 mm MT 54,00

S224813 tubo rettang. 20x22 pvc nero MT 12,00

S224814 tubo rettang. 24x26 mm pvc nero MT 54,00

S224815 tubo rettang. 28x30 mm pvc nero MT 36,00

S224816 tappo giunto dilat. NR 107,00

S224820 tubo rettang. 32x34mm pvc nero MT 24,00

S224822 guarn labbro 3 mm dx (295038) MT 80,00

S224823 guarn. con labbro 7 mm. (295039) MT 300,00

S224836 giunz. a croce-schuco NR 156,00



S224842 guarnizionexriporti(295038) MT 80,00

S224849 guarn cing 9mm avv dx-295040 MT 90,00

S224850 guarn.cing. 13 mm ang. var 295040 MT 145,00

S224864 cing esterna da 3,5mm(295040) MT 80,00

S224896 guarniz di batt in epdm (295038) cod. 224896 MT 20,00

S224918LQ guarn cingi.7mm avv sx (295039) - lq 1000 mt - MT 90,00

S224933 guarn compens. 1 mm (295038) MT 25,00

S224934 guarn compen spess vetro295038 MT 100,00

S224935 guarn compens. 6 mm (295039) MT 60,00

S224937 guarn comp. 10 mm (295040) MT 159,00

S224938 guarn. comp. 4 mm (295038) MT 90,00

S224968 giunz. a croce NR 428,00

S224981 guarn 5mm raccoglicond.295040 MT 85,00

S225004 vite svas. m5x28 torx t25 NR 279,00

S225013 vite punzone m5x22 NR 188,00

S225077LQ spinotto NR 100,00

S225078 vite autofor. da 4,2 NR 45,00

S225082 Art. 225082 VITE SPECIALE 5,5 X 27,5 MM NR 1.300,00

S225091 Art.225091 Vite autof. 4x25 mm. Nr 990,00

S225095 spina da 3x5,5 NR 66,00

S225116 Art.225116 Vite autof.TCB 4.8x45 NR 100,00

S225118 semi spinotto per semi montante NR 356,00

S225122 vite cilindrica m5x12 con rondella NR 51,00

S225123 vite cilindrica m5x20 NR 100,00

S225128 Art.225128 Vite testa cil. M5x7,2 Nr 432,00

S225129 Art.225129 Vite autofor. 4 X 16 Nr 180,00

S225135 Art.225135 Vite Testa a calotta 5,5X74 Nr 126,00

S225136 Art.225136 Vite autofil. 5x80 NR 125,00

S225137 Vite autof. testa a calotta ST5 5x86 Nr 500,00



S225173 Vite autoforante 5,5x66 mm NR 58,00

S226083 cavallotto spinotto a molla-schuco NR 10,00

S226111 cavallotto (s) zoccolo 167910 NR 36,00

S226942 sq allin. ante cod. 226942 NR 68,00

S226943 squadretta di allineamento telaio cod.226943 NR 234,00

S226944 squadr. pvc NR 68,00

S226949 Art. 226949 squadretta (v. 236028) NR 42,00

S226970 squadretta a spinare o deformazione NR 48,00

S226976 Art.226976 Squadretta Angolabile Nr 1,00

S226982 cavallotto x t da 26 mm cod. 226982 NR 14,00

S226983 Art.226983 Cavallotto da 26 mm. Nr 36,00

S226984 cavallotto x t da 34 mm NR 6,00

S226985 cavallotto x t da 34 (v.226984) NR 86,00

S226992 cavallotto NR 16,00

S226998 Art.226998 Cavallotto NR 2,00

S227018 conchiglia con membrana nera NR 98,00

S227021 conchiglia nera NR 62,00

S227089 cp spazzole centrali 1 via-schuco CP 6,00

S227165 incontro later hst nero r.9005-schuco NR 77,00

S227170 conchiglia nera NR 11,00

S227171 conchiglia bianca NR 449,00

S227293 rondella di tenuta-schuco NR 850,00

S227651 Art.227651 Rosetta sicurezza 9005 Nr 10,00

S227655 bobina cf 500 clips ferm. ox NR 500,00

S227814 tappo copriforo diam. 14 mm.-schuco NR 756,00

S227816 terminale x asta catenaccio NR 4,00

S227866 cp tappi terminali ral 9016 CP 30,00

S227869 tappi laterali regolabili NR 8,00

S227872 perno quadro lungh. 130 mm NR 6,00

S227874 Art.227874 Perno quadro 170 mm Nr 4,00



S228376 spina in acciaio lunga 8mm NR 400,00

S228389LQ appoggio vetro 30 mm   1000 pz NR 143,00

S228390 appoggio vetro da 34 mm. /schuco NR 11,00

S228390LQ appoggio vetro da 34 mm  1000 pz NR 225,00

S228391 appoggio vetro 38 mm NR 37,00

S228392 appoggio vetro da 44 mm NR 381,00

S228393 appoggio vetro da 50 mm NR 730,00

S228400 fissaggio top sky su facciata NR 6,00

S228414 tappo x drenaggio giunz. fissa NR 13,00

S228416 tappo drenaggio da mm 28-schuco NR 80,00

S228417 tappo drenaggio da 32 mm./ schuco NR 42,00

S228418 tappo drenaggio da 36 mm NR 18,00

S228423 tappo di testa x 322810 NR 43,00

S228434 clips x mont. copert. int.-schuco NR 208,00

S228488 conf. fissaggi x tende esterne NR 10,00

S228493 guarn di testa x 110 mm NR 178,00

S228496 Distanziale in nylon NR 82,00

S228505 guarn. di testa x 110 mm NR 4,00

S228640 sicurezza antisollev. NR 230,00

S228650 Art.228650 Bloccaggio a molla Nr 100,00

S228678 appoggio vetro da mm 32 NR 60,00

S228679 appoggio vetro 100x4 mm NR 28,00

S228682 appoggio vetro 28-32 mm NR 30,00

S228683 supporto vetro NR 50,00

S228689 tappo copertina ogiva NR 2,00

S228692 tappo giunto dilatazione NR 13,00

S228693 cp masch testa copert NR 334,00

S228694 tappo di chiusura x 324810 NR 34,00

S228706 Art.228706 Maschera di testa x 155 mm Nr 40,00



S228710 tappo x drenaggio giunz. fissa NR 26,00

S228729 tappo drenaggio da mm 36 NR 17,00

S228730 tappo drenaggio da mm 42 NR 47,00

S228732 tappo drenaggio 54 mm NR 77,00

S228793 appoggio vetro 20-26 x 47d NR 96,00

S229380 regolatore x cern. cilindrica NR 70,00

S229957 soglia automatica 1090/1200 NR 2,00

S230004 cp tappi r9005 sx x aer.230002 CP 6,00

S230005 cp tappi r9005 dx x aer.230002 CP 3,00

S233126 freno x hst NR 6,00

S233131 serratura 2 punti di chiusura NR 6,00

S233250 carrello a tandem 250 kg NR 6,00

S233684 incontro NR 43,00

S233907 carrello hst 150 kg NR 8,00

S233916 prol.500mm hst 150kg ox nat. NR 7,00

S233919 prol.500mm hst 250kg ral9005 NR 7,00

S234019 maniglia innesto front ox nat NR 1,00

S234021 manigl. inn.front bianca 9010 NR 3,00

S234925 incontro nero per tavellino NR 75,00

S236004 cavallotto NR 37,00

S236018 cavallotto angolabile NR 41,00

S236019 Art.236019 Cavallotto Angolabile Nr 10,00

S236031LQ sq s+d anta piccola 400 pz. NR 359,00

S236044 Art.236044 Squadr anta Nr 67,00

S236057 squadretta (s) anta 96mm NR 2,00

S236064 cavallotto x 148260 NR 3,00

S236071 sq (s) telaio 1 via NR 2,00

S236187 squadretta di allineamento NR 45,00

S236189 Art.236189 squadretta st+n NR 1,00

S236198 squadretta a spinare o deformazione NR 23,00



S236199 squadretta spina +deform. cod. 236199 NR 1,00

S236208 Art.236208 squadretta porte PZ 2,00

S236218 Art.236218 Squadretta NR 12,00

S236220 squadretta s+d NR 20,00

S236226 squadretta s+d NR 16,00

S236227 squadretta s+d Nr 20,00

S236253 squadretta di allineamento NR 432,00

S236261 squadretta st+n NR 164,00

S236274 part. tenuta montante NR 100,00

S236279 Art.236279 Cavallotto NR 44,00

S236324 Art.236324 Squadretta per telaio Nr 3,00

S236333 Art.236333 Squadretta NR 2,00

S236393 Art.236393 Squadretta Nr 12,00

S236398 Art.236398 Squadretta Nr 28,00

S236418 Art.236418 cavalloto porte PZ 4,00

S236528 Squadretta 60x60x8x21 mm (v. 236529) NR 268,00

S236535 Art.236535 Squadr. Nr 12,00

S236553 Art.236553 Squadr. Nr 72,00

S237262 appoggio vetro da mm 16 NR 5,00

S237312LQ supporto vetro 34-38mm 200 pz NR 60,00

S237336 appoggio vetro 24-28mm NR 87,00

S237337 appoggio vetro 28-32mm NR 23,00

S237439 supporto motore NR 4,00

S237469 Art.237469 Particolare di tenuta a T Nr 212,00

S237480 supporto vetro NR 31,00

S237481 supporto vetro NR 42,00

S237484 supporto vetro 46-50 NR 50,00

S237487 supporto vetro da mm 100/38 NR 196,00

S237488 supporto vetro da mm 44/100 NR 22,00

S237525 Art.237525 Appoggio vetro esterno Nr 32,00



S237855 bloccaggio doppio per vetro NR 48,00

S237874 tappo drenaggio mm 36 NR 254,00

S237898 supporto vetro 40-44mm NR 46,00

S237973 conf contropiastre x cern pett NR 10,00

S238145 Art.238145 Cp Tappi CP 352,00

S238325 appoggio vetro NR 33,00

S238471 supporto vetro da mm 100/38 NR 379,00

S238480 distanziale x anta da 150kg NR 88,00

S238490 tappo paracolpi nero NR 8,00

S238496 distanziale x anta da 250 kg NR 2,00

S238672 Art.238672 Tappo term. porta 1 Anta Nr 5,00

S238841 Art.238841 Dist. Anta Fissa Nr 2,00

S238986 Art.238986 Tappo paracolpi NR 4,00

S239173 cern cilind tipo a ral 9005 NR 7,00

S239422 Art.239422 Guida asta catenacciolo Nr 23,00

S239590 cerniera cilindrica ap. esterna c0 NR 37,00

S239591
Art.239591 cerniera cilindrica ap.esterna RAL 

9005 nero
NR 2,00

S239608 Art.239608 fissaggio tipo 1 cern. cil. ap. int. NR 40,00

S239610 fissaggio tipo 3 cern. cil. ap. int. NR 20,00

S239611 Art.239611 Contropiastra per cerniera NR 4,00

S239612 fissaggio tipo 11 cern. cil. ap. int. cod. 239612 NR 3,00

S239613 tassello ka-32 cod. 239613 NR 4,00

S239614 Tassello KA-36 NR 60,00

S239615 Art.239615 tassello ka-51 NR 4,00

S239657 Art.239657 Invito per scrocco NR 6,00

S239823 Guida asta di chiusura cod. 239823 NR 6,00

S239902 Art.239902 Vite Zincata Nr 42,00

S239904 Art.239904 Vite Zincata Nr 24,00

S240152 maniglia designlinie ox nat. NR 9,00



S240281 Art.240281 Invito scrocco Nr 1,00

S241255 Art.241255 Serratura sx e 35 Nr 1,00

S242002 Art.242002 Tubicino dren. rotaia NR 5,00

S242028 Art.242028  Tappo gocciolatoio Nr 6,00

S242103 Art.242103 Cf. agganci sicurezza NR 2,00

S242297 supporto vetro NR 40,00

S242320 guarn.di riempimento per isol. MT 110,00

S242362 Art. 242362 Bloccaggio vetro singolo NR 100,00

S242363 Art. 242363 Bloccaggio Vetro doppio NR 200,00

S242429 Art. 242429 Bloccaggio singolo per vetro Nr 440,00

S242449 supporto vetro lastra esterna 8 NR 44,00

S242451 supporto inferiore NR 22,00

S242453 bloccaggio laterale cellula NR 39,00

S242453LQ bloccaggio laterale cellula NR 3,00

S242497 Tappo tenuta 18/65 NR 133,00

S242498 tappo tenuta 18/65 cod. 242498 NR 43,00

S242499 tappo tenuta 26/65 NR 96,00

S242500 tappo tenuta 26/65 NR 22,00

S242501 Art.242501 Tappo di tenuta Nr 64,00

S242502 tappo tenuta 36/65 cod. 242502 NR 58,00

S242504 particolari di tenuta NR 42,00

S242507 Art.242507 Tappo tenuta Nr 95,00

S242509 tappo tenuta 26/70 NR 29,00

S242510 Art.242510 Tappo Tenuta 36/70 NR 92,00

S242511 Art.242511 Tappo tenuta 36/70 Nr 44,00

S242525 schiuma 13 mm supp.sigillat. MT 100,00

S242551 squadretta ( s+d ) per anta mm 20 NR 3,00

S242567 p.vetro lastra esterna mm 10-14 NR 1,00

S242569 supp.vetro lastra esterna mm 10-14 NR 65,00

S242608 Art.242608 NR 6,00



S242622 supporto vetro interno NR 25,00

S242653 supporto vetro lastra esterna 6-8 NR 26,00

S242662 Art.242662 Tappo Tenuta Inf. Z-T Porte Nr 3,00

S242663 Art.242663 Tappo Tenuta Dx 9005 Nr 15,00

S242855 rosetta NR 16,00

S242884 Art.242884 Tappo tenuta anta PZ 12,00

S242885 tappo tenuta anta sx 9005 NR 5,00

S242886 tappo sup. porta antip. dx. ral 9005 NR 11,00

S242888 Art.242888 Tappo tenuta anta sx Nr 10,00

S242889 Art.242889 Tappo tenuta sx Nr 9,00

S242890 Art.242890 Tappo tenuta anta dx Nr 9,00

S242891 Art.242891 Tappo Tenuta Sx Nr 9,00

S242892 Art.242892 Tappo Tenuta dx Nr 9,00

S242894 Art.242894 Tappo tenuta anta dx. Nr 5,00

S242895 Art.242895 Tappo tenuta anta Nr 5,00

S242900 cavallotto con spinotto a molla NR 27,00

S242905 Art.242905 Particol.di tenuta ral 9005 Nr 7,00

S243030 rinvio d'angolo con sicurezza NR 24,00

S243031 Art.243031 Rinvio D'angolo NR 24,00

S243033 meccanismo 23 sx NR 1,00

S243048 rullino NR 45,00

S243059 rinvio d'angolo (avantec) NR 7,00

S243070 Art.243070 Appoggio anta NR 9,00

S243085 Art.243085 Fine corsa maniglia NR 18,00

S243210 chiusura supplementare NR 177,00

S243213 angol.fissaggio cremonese NR 4,00

S243336 comp + cardini dx ox nat 400 mm 130 kg NR 3,00

S243339 comp + cardini sx 9010 400 mm 130 kg NR 1,00

S243340 comp + cardini dx 9010 400 mm 130 kg NR 1,00



S243408 Art.243408 Cardine + Cerniera  Dx RAL 9005 Nr 1,00

S243428 Art.243428 Cerniera 2 ali dx Ral 9005 (cf.1) PZ 2,00

S243438 Art.243438 Cern. dx ral 9005 PZ 8,00

S243440 Conf. (25cp) cern. dx RAL 9010 NR 13,00

S244071
Guarnizione compens. 3 mm (295038) cod. 

244071
MT 34,00

S244097 cing. esterna x 47d (295038) MT 40,00

S244101 guarn cing est 5 mm 295038 MT 75,00

S244109 guarn. ten. est in silicone MT 55,00

S244112 Art. 244112 listello pt batt.tubol. 27.5mm MT 66,00

S244144 guarn supporto sigillat. MT 488,00

S244145 distanziale da mm 10 MT 216,00

S244148 guarn. tenuta esterna MT 15,00

S244150 angolo vulcan. per 244147 NR 6,00

S244152 angolo vulcan. per 244148 NR 3,00

S244156LQ guarn. da 11 mm. - mt. 1000 MT 200,00

S244160 cing.13 mm sx ang.var. (295040) MT 108,00

S244247 Art.244247 Sottocop.plast. MT 6,00

S244255 distanziale isolante 25 mm MT 474,00

S244256A distanziale isolante fw 50+hi 31 NR 37,00

S244258 distanziale isolante mm 43 MT 288,00

S244265 tappo guarn trav 8-14 mm NR 30,00

S244297 cingiv 13mm dx prefust 295040 MT 154,00

S244298 cingiv.13mm sx prefust 295040 MT 208,00

S244300 listello pt 9mm liscio+schiuma MT 6,00

S244320 listello pt con sede 37.5 mm MT 120,00

S244322
Art.244322 Nr.00 vg. L=6000 mm. Listello PT 

sch.
MT 12,00

S244324 listello pt sede+schiuma 14 mm MT 12,00

S244326
Art.244326 Nr.20 L=6000 mm. List.PT 

sede+schiuma 24 mm
MT 54,00

S244336 distanziale 31 mm gruppo 1 MT 276,00



S244337 distanziale 25 mm gruppo 1 MT 120,00

S244362
guarniz. sx da 5 per pressore partenza facciata 

inclinata
MT 400,00

S244396 Art.244396 Rondella di tenuta Nr 700,00

S244429 Art.244429 Crociera Vulc. Nr 50,00

S244431 Art.244431 T angolo Vulc Nr 32,00

S244463 guarn cingivetro da mm 5 MT 480,00

S244478 Art.244478 Soglia porta 66,5x15mm MT 4,90

S244494 guarn. di tenuta hst-295038 MT 25,00

S244495
Art.244495 Nr.00 vg. L=6000 mm. Listello pa 

27.5
MT 48,00

S244501 Art.244501 elemento drenaggio NR 60,00

S244507 Art.244507 Guarniz.g.dilat 6 mm MT 150,00

S244512
Art.244512 Tondino da 4,5 mm (unità di misura 

Mt)
NR 310,00

S244516 Art.244516 Profilo Pvc MT 30,00

S244527 guar.cing.int.mm4(295038) MT 245,00

S244530 cing.int.da mm 10+295039 MT 80,00

S244539 guarn.cing.int mm8 ner(295039) MT 42,00

S244557 guar.compes.7mm(295040) MT 443,00

S244654 Art.244654 Profilo di battuta MT 27,80

S244661 listello pa 18 da 6500 mm. MT 254,00

S244669 guarn. tenuta in epdm lab. MT 29,00

S244675 tappo guida in pvc nero NR 33,00

S244680 Tappo passacavo 3-7 mm TIPTRONIC NR 49,00

S244682 guarn. vetro epdm ne. 3.5mm MT 155,00

S244698 listello sede pa 66 mm 32.5 MT 107,35

S244701 guarn.tenuta montante MT 20,00

S244709 guarn.tenuta traverso MT 11,00

S244737 tappo chius.telaio con batt. NR 4,00

S244748 guarn.raccordo vert. MT 25,00

S244770 listello liscio pa 66 da mm 32.5 MT 141,75



S244827 listello in pa 32.5x4.5 mm MT 30,00

S244830 Art. 244830 Guarn. Tenuta Sup. ML 40,00

S244831 Art.244831 Angolo Vulcanizzato NR 4,00

S244845 Art.244845 Elemento guida anta NR 12,00

S244937 guarn. c/labbro mm 7 avv. sx (295039) MT 300,00

S244945 guarn. cingiv. 5mm (295039) MT 320,00

S244946 Guarn. cing. da  7 mm (295039) cod. 244946 MT 120,00

S244948 guarn. cingiv.da mm 11(295040) MT 440,00

S244949 guarn.cing. da 13mm (295040) MT 1.800,00

S244958 Angolo vulcan. cing. 7/13 cod. 244958 Nr 32,00

S246050 guarnizione battuta 6 mm MT 60,00

S246050LQ guarnizione battuta 6 mm MT 1.503,00

S246051 doppia guarnizione di battuta MT 60,00

S246051LQ doppia guarnizione di battuta MT 915,00

S246052 guarn g. a. 65 hi MT 25,00

S246053 angoli vulc per 65 hi NR 22,00

S246055 guarnizione ga 70 hi+ MT 160,00

S246056 angolo vulc. g.a. 70 hi NR 58,00

S246058 guarn. tenuta esterna listello 25 mm MT 100,00

S246112 Art.246112 Spazzolino da 9.5 MT 20,00

S246139LQ guarnizione tenuta est. list.20 mm MT 365,00

S246140 angolo vulcanizzato guarn. est. NR 23,00

S246143 guarnizione supporto sigillatura MT 734,00

S246145 listello pa liscio da 20 mm MT 24,00

S246146 listello pa con sede da 20 mm MT 24,00

S246164 angolo vulcaniz. guarn. list. 25 mm NR 11,00

S246192 guarn tenuta apert sporg MT 83,00

S246192LQ guarn. tenuta apert. sporg. - 1000 mt. MT 142,00

S246193LQ angolo vulc. x guarn. 924023 NR 3,00

S246210 Guarnizione centrale tenuta AWS65 MT 50,00



S246226 profilo supporto vetro NR 26,00

S246244 crociera NR 345,00

S246248 mascherina di tenuta traversi NR 60,00

S246294 Art.246294 Guarniz adattatore MT 70,00

S246316 partic. giunzione a l NR 107,00

S246317 partic. giunzione a t NR 59,00

S246380 guarnizione esterna fermavetro 7.7 mm MT 30,00

S246383 angolo interno vulc. 20 x 20 mm NR 8,00

S246385 angolo vulcanizzato 50 x 50 mm NR 8,00

S246393LQ mascherina tenuta giunto dilatazione - lq 200 NR 60,00

S246474 Art.246474 Guarniz.ga MT 60,00

S246475 Art.246475 Angolo Vulcan Nr 98,00

S246493 Guarnizione cingivetro int. 13 mm DX MT 100,00

S246620 Guarnizione in EPDM cod. 246620 MT 90,00

S246694 Art. 246694 guarn. angolo int. vetro 11/5 mm NR 140,00

S246852 Art.246852 Valvola di sicurezza Nr 10,00

S246878 Art. 246878 guarnizione centrale NR 15,00

S246922 Art. 246922 guarnizione di battuta NR 20,00

S246933 Guarnizione cing. int. MT 8,00

S246934 Guarnizione cing. int. MT 8,00

S247001 maniglia innesto front.ox nat. NR 12,00

S247009LQ maniglia innesto front. ox nat - 60 pz. NR 1,00

S247033 man.inn.front. chiave ox nat. NR 3,00

S247131 rosetta x maniglia con chiave NR 3,00

S247139 rosetta x man-chiave ox nat. NR 5,00

S247232 man.doppia hst ox nat. NR 4,00

S247240 man.leva senza cil. ox nat. NR 6,00

S247509 maniglia 1 forca argento NR 1,00

S247510 Art.247510 Maniglia Ral 9005 1 forca PZ 4,00



S247525 impugnatura estraibile ral 9006 NR 3,00

S247555 maniglia argento con chiave 180 gradi NR 3,00

S247662 rosetta ox nat destra per r/a NR 1,00

S247750 Art.247750 Maniglia Fin.9005 Nr 2,00

S248407 Art.248407 Coppia Bracci sporgere 10'' CP 1,00

S248411 coppia bracci sporgere 22 CP 1,00

S248422 chiusura centrale NR 188,00

S248475 particolare guida anta NR 51,00

S248531 apparecchiatura sx pask 130kg NR 1,00

S248801 Art. 248801 meccanismo di chiusura Nr 3,00

S248805 Art. 248805 incontro Nr 85,00

S248810 Art. 248810 supporto rullino di chiusura Nr 59,00

S248846 Art. 248846 compasso 28 B TH Nr 6,00

S248851 Art. 248851 supporto regolabile 4,5 mm Nr 12,00

S248854 Art. 244854 chiusura supplementare 50 mm Nr 84,00

S248858 ART.248858 Incontro d'angolo Nr 6,00

S248859 Art. 248859 appoggi anta Nr 44,00

S248890 Art.248890 Supporto Rullino di chiusura Nr 30,00

S248891 Art.248891 Incontro Nr 42,00

S248916 Art.248916 Accessorio di fissaggio Nr 2,00

S262015 incontro rullino magn.sorm.is. NR 7,00

S262019 sensore magnetico x porte cod. 262019 NR 1,00

S262596 Art.262596 Bloccacavo vert. Nr 10,00

S266001 Art. 266001 Profilo di base in PVC MT 22,00

S266261 Bloccaggio NR 880,00

S266438
Art.266438 Nr. 120 vg. L=2950 mm Profilo 

isolante da 43
MT 99,00

S266451 Art.266451 Spessori 100x44x4 Nr 33,00

S266481 tappo drenaggio 28/54 mm(ex 228419) Nr 2,00

S266482 tappo drenaggio fw60+ 28/54 mm NR 22,00

S266484 Art.266484 Supporto vetro 62 NR 27,00



S266485 Art.266485 Supporto vetro 68 mm Nr 100,00

S266497 Art.266497 Supporto del vetro 50 mm Nr 100,00

S266522 supporto vetro fw50+ 50 mm NR 16,00

S266523 Art.266523 Supporto vetro 44 mm PZ 25,00

S266528 Art.266528 Supporto vetro 62 NR 3,00

S266529 Art.266529 Supporto vetro 56 NR 7,00

S266561
Art.266561 Nr.00 vg. L=6000 mm. Isolatore 49 

mm.
MT 138,00

S266663 Art.266663 Appoggio vetro 38 mm NR 2,00

S266664 Art.266664 appoggio vetro 44 mm Nr 260,00

S266665 appoggio vetro 50 mm Nr 250,00

S266670 supporto vetro fw 60+ 44 mm NR 22,00

S266674 Art. 266674 supporto vetro FW50+SG 38 mm Nr 7,00

S266675 Art.266675 Supporto vetro Fw50+ Nr 28,00

S266790 Art266790 Guarniz soglia 1070 Nr 2,00

S266872 Art.266872 Supporto vetro a croce 50 mm Nr 9,00

S266925 Art.266925 Tappo giunz a T Nr 49,00

S267405 Art.267405 Tappo di tenuta epdm Nr 1.778,00

S267410 Art.267410 Tappo di tenuta Nr 78,00

S267416 Art.267416 Tappo tenuta trav epdm liv2 Nr 269,00

S267530 Art.267530 Supporto vetro Nr 196,00

S267964 Art.267964 Piatto inox Nr 919,00

S268003 Art. 268003 tappo drenaggio NR 18,00

S268006 Art. 268006 guarnizione isolante 36 mm MT 15,00

S268030 Art. 268030 supporto del vetro SI 8-12 mm Nr 7,00

S268034 Art. 268034 clips fissaggio Nr 350,00

S268094 Tappo drenaggio 60 mm NR 16,00

S268129 Tappo dinale montante in lamiera NR 13,00

S268137 Art. 268137 fissaggio doppio NR 676,00

S268140 Art. 268140 bloccaggio singolo per lastra NR 100,00



S268141 Art. 268141 isolatore MT 100,00

S268183 Art.268183 Tappo angol. NR 100,00

S268184 Art.268184 Tappo Montante NR 100,00

S268186 Bloccaggio 60-80 NR 6,00

S268188 Cavallotto NR 6,00

S268253 Elemento di tenuta montante NR 46,00

S268255 Art. 268255 tappo tenuta traverso EPDM livello NR 99,00

S268262 Supporto vetro a croce 48 mm art. 268262 NR 19,00

S268263 Art. 268263 Supp.vetro a croce 47 mm Nr 11,00

S268421 Supporto vetro c/silicone 38-40 mm NR 18,00

S268422 Art. 268422 supporto vetro c/silicone 42-44 NR 100,00

S275098 Art.275098 Incontro regolabile NR 85,00

S277256 Braccio limitatore dx 90° Nr 2,00

S280373 lame di racambio x 280372/ schuco NR 16,00

S284060 Art.284060 Cingiv.est. MT 15,00

S284094 Art. 284094 listello isolante pt 30gl mt. 5,5 MT 84,00

S284106 Art.284106 Listello Isolante PA35 MT 90,00

S284108 Art.284108 Listello Isolante PT35 MT 90,00

S284114 Art.284114 Listello isol. L=5500 mm. MT 33,00

S284116 Art.284116 Listello is.L=5500 mm. MT 33,00

S284130
Art.284130 Nr.00 vg. L=6000 mm. Listello liscio 

Pt 30
MT 108,00

S284147 Art. 284147 Nr.00 vg. L=5500 Listello isol. pa30 MT 39,00

S284158 Art.284158 Listello Isolante Pt35 MT 36,00

S284161 Art.284161 Listello Isol. PA35 MT 26,00

S284173 Art.284173 Listello is.L=6500 mm. MT 52,00

S284198 Listello pt 17.5 liscio MT 82,50

S284203 Angolo vulcanizzato AWS 75.SI  cod.284203 NR 4,00

S284211 listello con sede in pa 32.5x4.5 mm MT 30,00

S284216 Listello PT 32.5 mm MT 78,00



S284218
Art.284218 Nr.00 vg. L=6000 mm. Listello PT 

37.5
MT 12,00

S284266 Art.284266 Guar. adatt 14 mm MT 80,00

S284268 Art.284268 Guarn. Adattatore 16 mm MT 22,00

S284288 Listello pt 17.5 liscio (v. 224072) MT 112,50

S284304 Art.284304 Guarn.cing. int. 3-4 MT 70,00

S284305 Guran. cing. int 5-6 mm MT 220,00

S284306 Art.284306 Guarm. cing int. 7-8 mm MT 20,00

S284324 Art.284324 Guarn.cing.int MT 12,00

S284325 Art.284325 Guarn. cing interna 9-10 mm MT 37,00

S284329 Art.284329 Guarn. cing. int. 6 mm MT 20,00

S284336 Art.284336 Guarn.cing.Int.13 mm MT 86,00

S284350 Art.284350 Guarniz.cing. 12 mm. MT 100,00

S284351 Art.284351 Guarn. cing est. 4 mm MT 100,00

S284352 Art.284352 Guarn.cing.int 3-4 mm MT 1.010,00

S284353 Art.284353 Guarn.int. 5-6 MT 60,00

S284354 Art.284354 Guarn.7-8 mm MT 70,00

S284580 Art.284580 Guarniz. GA 90SI MT 40,00

S284581 Art.284581 Angolo Vulc NR 20,00

S284600 Art.284600 Variante guarn trav 2 liv MT 80,00

S284604 Art.284604 Guarniz. Traverso 2 livello MT 30,00

S284606 Art.284606 Guarniz. montante 3 liv MT 240,00

S284801 Art.284801 Schiuma riemp. MT 8,00

S284802 Art.284802 Rivest. Isolante MT 3,00

S284804 Art.284804 Riv. Isol. int MT 20,00

S284805 Art.284805 Rivest. Isol. Int MT 19,00

S284806 Art.284806 Schiuma Isol. nodo centrale MT 5,00

S284824 Art.284824 Guarn. cing interna 3-4 mm MT 35,00

S284825
Guarnizione cingivetro interna 5-6 mm cod. 

284825
MT 126,00

S284826 Guarnizione cingivetro interna 7-8 mm MT 360,00



S284828 284828 1 pz L. 3000 mm NR 20,00

S284836
Art.284836 Guarniz. cing. int 7-8 mm. (RISORSA 

A MT.)
NR 100,00

S288052 Art.288052 Guaina Butilica 100 mm MT 16,00

S288085 Art.288085 Supporto vetro pvc 6 mm NR 64,00

S288138 Art.288138 Schiuma Isolm vetro-telaio MT 85,00

S288158 Supporto del vetro 55 mm cod. 288158 NR 4,00

S288163 Art.288163 appoggio vetro da 9 mm NR 91,00

S288164 Art.288164 Appoggio Vetro NR 90,00

S288167 Art.288167 Supporto vetro NR 200,00

S288168 appogio vetro da 9 mm NR 28,00

S288291 Art.288291 Tappo giunz mont NR 100,00

S288382 Art. 288382 squadretta sporgere TIP tronic Nr 16,00

S288391 Art. 288391 squadretta telaio TIp  tronic Nr 16,00

S288416 Art.288416 supp.vetro NR 40,00

S288417 Art. 288417 squadretta 60x4 Nr 16,00

S288422 Part. ang. per 288021 cod. 288422 Nr 100,00

S288459 Art.288459 Guarniz. isol vetro MT 50,00

S298179 spessore vetro (100x30x4) NR 296,00

S298180 spess 100x30x5 x tassell.vetro NR 25,00

S298195 nastro schiuma 12x1.6 mm MT 40,00

S298219 spess 100x12x4 x tassell vetro NR 55,00

S298257 sigillante facciata NR 5,00

S298265 nastro butilico da 40 mm MT 20,00

S298266 nastro butilico sk MT 20,00

S298268 nastro butilico da mm 75 MT 15,00

S298269 nastro butilico 100x20 mm. MT 15,00

S298297LQ nastro butilico 45 mm sk60  400 mt MT 120,00

S298549 nastro butilico nero 20x1x5mm cod. 298549 MT 45,00

S298639 Art.298639 nastro schiuma 12x16mm MT 30,00

S298737 pasta colorante grigia NR 5,00



S30000471 coppia bracci x sporg. mm 665 CP 2,00

S30000488 supporto lastra esterna NR 156,00

S304010RAL9010 riporto battuta anta s70f vern. ral 9010 NR 4,00

S913322 card. inf. dx cern. scomp. compl. schuco NR 32,00

001.41.02.V ACCESSORI VARI

AA14000101 incontro elettrico 29e NR 1,00

ALMA2220NE cerniera "va e viani" nera CP 6,00

ASTA-TEL.100/160 asta telesc. nylon cm.100/160 apert. wasistas NR 3,00

CAS172A
cerniera a 3 ali tipo hercules 172 ox argento i61- 

casal
NR 5,00

CAS175A gradino 8mm argento - casal NR 21,00

CI02500001 cilindro sagomato nichelato cisa NR 2,00

CI0602701 borchia nylon nero x cilindro cisa NR 95,00

CI0609200 borchia ferro - cisa NR 8,00

CI0644100 kit aste interne zancate cisa NR 1,00

CI0646510 contropiastra in metallo dim. 10- cisa NR 2,00

CI07003110 bocch. pavim. acc. vernic. nero cisa NR 6,00

CI0700713097 Cisa 07007/13/97 Barra orizz.grigia Nr 4,00

CI0700714 barra ovale da 1200 rossa cisa NR 3,00

CI07063200 scrocchi per chiusura laterale - cisa NR 2,00

CI07063500 coppia scrocchi per chiusure laterali - cisa CP 1,00

CI07063600
chiusure supplementari (coppia scrocchi 

autobloccanti x chiusure alto/basso)
CP 12,00

CI07064500 kit prolungamento asta superiore - cisa NR 1,00

CI07064600 kit prolungamento asta superiore in acciaio - cisa NR 6,00

CI07072110 bocch.lat/sup.c/spes.acc/ver.n-imp/cisa NR 47,00

CI07077190 placca c/cil. acc. vern. nero/ cisa NR 1,00

CI07077380 comando esterno maniglia+cil./ imp. cisa NR 3,00

CI07077390 placca esterna  / cisa NR 4,00

CI07077400 comando esterno manigl. ribass. /cisa NR 1,00



CI07077480 placca con maniglia vernciata nera - cisa NR 2,00

CI07081060 aste verticali in acciaio - cisa NR 2,00

CI0708112 kit asta vertic.-imp/cisa NR 3,00

CI07081150
coppia aste verticali per azionamento chiusure 

supplementari - cisa/imp
NR 9,00

CI07084000 selettore di chiusura cisa NR 1,00

CI07089020 spessore sottoincontro da 2 mm. NR 6,00

CI0833002 cilin. inf. ot. ing. re. l=39.5 s. cisa NR 4,00

CI0833005 cilindro inf. ot. ing. re. l=69.05s -cisa NR 1,00

CI0833013 cilindro inf. ot. ing. re. l=103.5 s. cisa NR 1,00

CI08710061 cilindro sag. nich. cisa NR 1,00

CI09604018 CISA 43295/30 inc. antipanico 143295300 Nr 1,00

CI0G3000412 Art.0G3000412 cilindro in ka L=50 Nr 4,00

CI15020002 bocchetta elett. infilar. sx cisa NR 1,00

CI4322030 serratura antipanico s/cil. - imp cisa NR 1,00

CI4325030 serratura antipanico s/cil - imp. cisa NR 1,00

CI4329030 controserr. infil. antipan. e. 30 cisa-imp NR 2,00

CI4413160 serr. infilare x fasce e 60 cisa NR 4,00

CI4623025 serr. inf. mon. rul. mand 25mm. NR 1,00

CI4626525 serr. inf. gancio 3 p. chius. e25 cisa NR 1,00

CI4652530 serratura s/cilindro 46525/30 - cisa NR 1,00

CI59000100 manigl. ant. nuovo europa later. - cisa/imp NR 1,00

CI59010100 maniglione antipanico componibilie - cisa NR 1,00

CI59015100
maniglione antipanico predisposto per 

l'abbinamento di chiusure alto/basso - cisa
NR 5,00

CI59120101 maniglione ant. europa dx cisa NR 1,00

CI59125100 man.ant.europa scr.a/b revers.-imp/cisa NR 2,00

CI59130101 man.ant.europa 3 scr.lat.dx-imp/cisa NR 1,00

CI59135101 maniglione ant. europa dx cisa NR 4,00

CI59311100 maniglione antipanico prestige - cisa NR 2,00

CI59615170 maniglione antipanico - cisa NR 9,00

CI5965006 antipanico cb900 inox cisa NR 2,00



CI59810090 maniglione lungh. 1300 mm. - cisa NR 2,00

CI715110397 Cisa 715110397 Chiudiporta argento Nr 2,00

CO100403 Tassello vetro 100x40x3 Giallo NR 185,00

CO40302 Tassello 40x30x2 BIANCO Nr 2.900,00

CO40305 Tassello 40x30x5 NERO Nr 420,00

COMPLASTEXUP4 guarn. vetro complastex up 4 mt 70,00

COMU1105 squadretta 50x20 f. comunello NR 24,00

CORA480DA pinza porta vetro 30 g. dx arg. compas NR 9,00

CORA480SA pinza porta vetro 30 g. sx arg. compas NR 9,00

CVD250A
maniglia con rosetta argento d=45 coprivite - 

cvd 250
CP 1,00

DO11020101 chiudiporta dorma ts 92 s/br en2-4 ev1 NR 1,00

DO11030101 chiudip. ts 92 g s/b argento - dorma NR 1,00

DO12020001
chiudiporta ts93b arg. montaggio lato cerniera - 

dorma
NR 1,00

DO18260000 dispositivo d'arresto x its96 dorma NR 2,00

DO22000401 brac.c/arr.ev1 ts72-dorma NR 3,00

DO22002101 piastra di montaggio x chiudip. ts71-dorma NR 10,00

DO22002601
braccio a slitta x ts 71/72/73/83 arg.s/fermo - 

dorma
NR 1,00

DO22003001 braccio c/arr. ins/dis.83 53 ev1-dorma NR 3,00

DO22212501
chiudiporta ts71 con bracc. c/arr. ev1 (arg.)-

dorma
NR 4,00

DO283000401
braccio argento ts73v c/fermo non disinseribile - 

dorma
NR 1,00

DO42030104 Chiudip. TS 92 G EN 2-4 solo cor. inox Nr 4,00

DO61110300 chiudiporta bts75 15nm - 105 gr. dorma NR 1,00

DO61801201 chiudiporta bts75v con fermo a 90 dorma NR 2,00

DO62010203 cerniera a-22 s/fiss. 3 ali c34 bronzo-dorma NR 2,00

DO62010210 cerniere a-22 s/fiss. 3 ali db5 /dorma NR 3,00

DO62010503 cerniera b22 s/fis. 3 ali c34-dorma NR 7,00

DO62010603 cerniera b36 3 ali c34 s/fiss. dorma NR 7,00

DO62011703 cerniera f-22 s/fis. 3ali c34 dorma NR 3,00



DO62018902 cerniera g-22 3 ali evi s/fissaggio dorma NR 1,00

DO62018RAL9010 cerniera g22 3 ali bianca dorma NR 10,00

DO62020202 cerniera a22 s/fis. 2 ali evi dorma NR 4,00

DO62020203 cerniera a-22 s/fis. 2 ali c34 bronzo-dorma NR 1,00

DO62020206 cerniera a22 2 ali ral 9010 - dorma NR 12,00

DO62020502 cerniera b-22 s/fis. 2 ali ev1 argento-dorma NR 8,00

DO62021602 cerniera 2ali f13 argento dorma NR 6,00

DO62021702 cerniera f-22 s/fis. 2ali evi dorma NR 10,00

DO62028RAL7016 cerniera 2 ali g22. i - ral 7016 dorma NR 17,00

DO62807500 accessori fissaggio .6 ik/ 2 ali-dorma NR 1,00

DO62808600 accessori fissaggio .2 3 ali-dorma NR 10,00

DO62808800 fissaggio. 4 3 ali dorma NR 3,00

DO62809100 accessori fiss. .7 (ik2) 3 ali-dorma NR 3,00

DO64144004
Slitta GRS/V/BG acc.inox art. 64144004 DORMA  

(x chiudip. ts 92 g cod.42030104)
Nr 1,00

DO83000603 br. slitta ts 83 8350/4el - dorma NR 2,00

DO83120101 chiudiporta ts83 s/braccio evi dorma NR 2,00

EF14400 incontro apriporta elettrico x antipanico-effeff NR 1,00

EF291430S843L inc. elettrico 6-12 v. links- effeffe NR 2,00

EL45100L perni rientranti sup. ott. luc. elma NR 12,00

ELMA788618S pozzuolo molla mm. 18 ott. sat. - elma NR 3,00

EP2120001 sistema libero occupato / ep NR 6,00

EU25X2N12 gomma esp. autoad. 25x2 n12 aerstop eurotec MT 230,00

FA205132 maniglia interna ral 9010 - fapim CP 1,00

FA2101A perno quadro l=150 mm - fapim NR 20,00

FA321723 cricchetto superclak nero - fapim NR 15,00

FA3217A cricchetto argento - fapim NR 6,00

FA371423 catenacciolo - fapim NR 1,00

FA371523 catenaccio titan 220mm nero-fapim NR 2,00

FA3715A catenaccio titan 220mm ox arg.-fapim NR 1,00



FA3716A catenaccio titan 450 mm ox arg.-fapim NR 3,00

FA371723 catenaccio titan 675 mm nero-fapim NR 4,00

FA3733 incontro zama nera x titan - fapim NR 1,00

FA647221 cerniera loira i-h 20-20 40-36 el5 - fapim NR 2,00

FA648205 cern.loira i-h 20-20 47-36 arg - fapim NR 3,00

FE160M cilindro sagomato-feb NR 4,00

FE9000S antipanico s/barra sx. - 9000 feb NR 1,00

FEB990335 artiglio 3 ch. later. e. 35 - feb NR 1,00

FI3131 serratura 3131 entr. 60 fiam NR 6,00

FISA1B tass. fischer sa1 bianco NR 10,00

G203270
cavallotto telai camera mm 26 el50n - gastaldello 

sistemi
NR 16,00

G203273 spina 0 6x16 el50n - gastaldello sistemi NR 65,00

G203281
distanziatore p/telaio picc. el50n - gastaldello 

sistemi
NR 200,00

G203473
vite autofiettan.tcb 4,8x45 el50f - gastaldello 

sistemi
NR 200,00

G203632
spina diam.6x13,5 sagomata euroline - 

gastaldello sistemi
NR 5,00

G205031
guarnizione cingivetro est.el60 - gastaldello 

sistemi
MT 80,00

G205039
bloccaggio fermavetro el60-72 - gastaldello 

sistemi
NR 47,00

GE10878 guida asta nylon geze NR 276,00

GE13639 prof.cop. asta ol90 mm 6000 ev1-geze MT 45,00

GE13640 profil. copert. asta mm. 6000 c34 geze MT 64,00

GE16592 asta trasm. il 90 mm 8x6000 zin.-geze MT 44,00

GE30344 conf.base ral 9016 c/leva comando - geze NR 18,00

GE30374 forbice db geze NR 7,00

GE30400 profilo cop. mm 3000 ral 9016 - geze NR 31,00

GE30557 kit ol90 c/leva ap.e rinv. ev1-geze NR 9,00

GE30574 forbice suppl. ol90n arg. c. ind.-geze NR 4,00

GE30612 conf. base db s/forbice c/leva ol90n geze NR 1,00

GE30797 accessori trasm. fless. marrone geze NR 17,00



GETS16A3 cerniera 3 ali - argento geze NR 1,00

GETS16E2 cerniera 2 ali - elox argento NR 2,00

GH702392206015 Maniglia 239 Q.8 ros. ovale F1 CP 2,00

GNT434N
cappetta drenagg.new40 nera - gastaldello 

sistemi
NR 52,00

GOLDF24DIN inc. elett. 24din 12v c/front. sihx goldf goldf NR 2,00

GS0122XA cerniera flash base /argento - gs NR 56,00

GS0122XE cerniera flash base elox NR 3,00

GS01353 incontro registrabile - giesse NR 200,00

GS01666010 varia multi punto x vasistas - giesse NR 9,00

GS04030 nottolino registrabile - giesse NR 200,00

GS0900A cremonese stella argento NR 16,00

GS0900E cremonese stella elox NR 18,00

GS0975A cremonese croma NR 3,00

GS0975E cremonese croma NR 50,00

GS1701A cricchetto grisbi argento -gs NR 1,00

GS1701E9 cricchetto grisbi elox 9 - gs NR 12,00

GS1701RAL9010 cricchetti gribsi ral 9010 gs NR 21,00

GS2040 braccio rallenty mm.250 CP 2,00

GS2315 chiusura supplementare gs NR 142,00

GS2446A maniglia evian argento CP 1,00

GS2604N maniglione nero nylon d.c. gs NR 2,00

GS2668 kit fissaggio doppio alluminio gs NR 1,00

GS3055RAL9010 maniglia laterale traino ral 9010 NR 2,00

GS6501 compensatori skatto - giesse NR 1.000,00

HO0139F1 maniglia handicap 139 f1 s/ros. 508679/hoppe NR 9,00

HO0314F1 maniglia 138n argento CP 4,00

HO2622102 rosetta stretta 30p f1 all. argento - hoppe CP 5,00

HO2622268
bocchetta stretta  30ps argento x maniglia hoppe 

155g/49 - hoppe (U.M CORRETTA E' COPPIA)
NR 7,00

HO508143 maniglia 133/kh f1 s/r.-hoppe CP 2,00



HO508280 maniglia 138/l ar s/ro.- hoppe NR 1,00

HO508433 maniglia 138/l ar s/ro - hoppe CP 1,00

HO5244F5 maniglia 120g f5 80 mm. el. hoppe NR 1,00

HO535095 pomolo mod. 52g22 ral 9005 - hoppe NR 1,00

HO88F1 rosetta art. 88 f1/ar. - hoppe CP 1,00

HO88SF1 bocch. art. 88s f1/ar. - hoppe CP 1,00

IBFM245 fermaporta pedale gra.ver.arg. NR 3,00

IL120803 guarnizione in gomma 120x80x3 ilga NR 1.762,00

IM6A10510 avvolgitore tau mt. 10 imbac NR 1,00

IM6A18145CC55 small semisp.i=155-165 mt. 5.5-imbac NR 6,00

IM6A23811 arganello pf8 1:11 q8 imbac NR 4,00

IM6A322A13 imbac h.2800 imbac NR 5,00

IM6A33401 rullino di rinvio imbac NR 1,00

IM6C39310 piastra x cuscinetto imbac NR 5,00

IM6D31110 cassetta plastica small-imbac NR 6,00

IM6D312018 placca imbac NR 11,00

IM6D31217 placca nera x nuovo smal da mt. 10 imbac NR 7,00

IM6D3131520 placca small sem. i=155 sb bian./ imbac NR 6,00

IM6D314502 guida cinghia bianca imbac NR 101,00

IM6D314508 guida cinghia nera imbac NR 10,00

IM6D314512 guida cinghia bianca imbac NR 31,00

IM6D53543 puleggia c/calotta imbac NR 173,00

IM6D53573 pul.cm.22 cal.ott.60 sede cusc.-imbac NR 51,00

IM6D64693 cal.int.cuscin.d.42 mm ottag.60-imbac NR 2,00

IM6D66603 calotta rullo 60 imbac NR 3,00

IS038002 incontro iseo NR 77,00

IS038011 contropiastre nylon iseo NR 13,00

IS038012 contropiastra nylon iseo NR 2,00

IS0386011 controp.reg.c/vasch.serr.mont.-iseo NR 3,00

IS0387011 controp. reg. c/vasch. serr. fasc. - iseo NR 1,00



IS5661830 inc.elettr. 98 fr.inox sx-iseo NR 1,00

IS781253B serratura iseo NR 5,00

IS781302B serratura s/cilindro iseo NR 5,00

IS781352B serratura s/cilindro iseo NR 4,00

IS781353B serratura s/cilindro iseo NR 1,00

IS782300B serratura s/cilindro iseo NR 1,00

IS783251B serr.infil.mon.tri.1ma.scrocco-iseo NR 3,00

IS783252B serr.infil.mon.tri.1ma.rul.re. NR 1,00

IS783253B serratura s/cilindro iseo NR 4,00

IS783302B serr.infil.mon.tri.1ma.rul.re.-iseo NR 2,00

IS78520035
serratura a 3 punti mandata - oliva per sezioni da 

rs 55-65-70 a.p. - iseo
NR 15,00

IS78521035 serratura a 3 punti  mandata oliva - iseo NR 2,00

IS82092510 cilindro iseo NR 1,00

IS820928KA cil. inf. cen. dec. ot. ni. op. l61 ka iseo NR 2,00

IS820930109 cil. inf. cen. dec. ott. ni. op. l=40-iseo NR 5,00

IS820930304 cil. inf. cen. dec. ott. ni. op. l=60-iseo NR 2,00

IS820930354 cil. inf. cen. dec. ott. ni. op. l=65 NR 2,00

IS820935454 cilindro inf. cen. dec. ott. ni. op. l=80 - iseo NR 2,00

IS820935659 cil. inf. cen. dec. ott. ni. op l100 - iseo NR 8,00

IS820940404 cil.inf. cen. dec. ott. ni op. l=80 - iseo NR 1,00

IS825235359 cilindro - iseo NR 4,00

IS825928339 cil. sag. c/pom. din sp l. 60/s.- iseo NR 2,00

IS825930409 cil.sag.c/pom. ott. nichel - iseo NR 1,00

IS825933289 cil. sag. c/pom. din sp l.60/s./ iseo NR 2,00

IS850027 comando esterno con cilindro - iseo NR 4,00

IS880930409 cilindro r6 70/s nich. - iseo NR 1,00

IS94011003 comando - iseo NR 1,00

IS94013005T Com. est. solo cil. ID Nr 9,00

IS94042004
comando push-bar esterno con pomolo fisso e 

chiave colore bianco - iseo
NR 1,00



IS94042005 kit maniglia-iseo NR 1,00

IS94100100 bocch. 2 ante - iseo NR 1,00

IS94100120 bocch. a pavim. - iseo NR 1,00

IS9411000505
maniglione a.p. base chiusura solo laterale 

verniciato nero - iseo
NR 3,00

IS942408458T Man. PUSH idea mod. L NR 2,00

IS94402055 cp scr. vertic. per push bar - iseo NR 1,00

IS94402065 cp scr. later. per push - iseo NR 7,00

IS944108458 push-bar 96 laterale l=840 ne. NR 1,00

IS944111744 push-bar 96 lat.l.1165 bianco-iseo NR 2,00

IS944208444 push-bar 96 duplice l.840 bian-iseo NR 1,00

IS944208458 push- bar 96 duplice l=840 mm. nero/rosso -iseo NR 2,00

IS94800015 kit prol. aste mt. 3 push-bar-iseo NR 3,00

IS94800030 kit microinterruttore - iseo NR 1,00

IS949851 bocchetta later. sup. x944 /iseo NR 2,00

IS949852 incontro art. 949852 /iseo NR 1,00

JUSTOR5934A cp. cern.a molla - justor NR 2,00

JUSTOR59A cerniera a vento da 53 mm argento - justor NR 3,00

LEMCORD10 lem cord diametro 10 mm. ML 765,00

LEMCORD15 lem cord diametro 15 mm. MT 577,00

LEMCORD6 lem cord diametro 6 mm. ML 785,00

LEMGIU30X1 giunto pl.ades. 30x10-lem MT 124,00

LEMGIU30X2 giunto pl.ades. 30x20 - lem MT 70,00

LEMMOU16X2 mousse adesiva 16x2x20000-lem MT 30,00

LEMMOU16X3 mousse ades. 16x3x10000 MT 350,00

LEMMOU16X5 mousse adesiva 16x5x10000-lem MT 80,00

LEMMOU16X6 mousse ades. 16x6x10000 MT 150,00

LEMMOU16X7 mousse ades. 16x7x10000 - lem MT 1.043,00

LEMMOU25X5 mousse ades. 25x5x10000 - lem MT 54,00

LEMRES20X10 resacril adesivo 20x10-lem MT 54,00



LEMRES20X5 resacril adesivo 20x5-lem MT 812,00

LM0200 squadretta all. everest 40/18 monticelli NR 372,00

LM0300 squadretta everest filet. 40/18 monticelli NR 128,00

LM0379 Squadra MB. 31.8 X 14.2 Nr 146,00

LM0431 Squadra M.B. A/5 T.T. Nr 108,00

LM7005 Squadretta LM art. 7005 Nr 465,00

MAB502A chiudip. aerod. fermo reg. arg. f2 mab NR 1,00

MAB7415
chiudiporta a pavimento completo di copriscatola 

in acciaio inox - mab
NR 3,00

MAB7500 chiudiporta mab NR 3,00

MABAC115 bracc. inf. acc. zinc. porte e vent. mab NR 4,00

MABAC118 braccio inferiore - mab NR 4,00

MABAC118N perno super.univ.reg.por.ve.ne-mab NR 2,00

MABAC2 braccio inferiore ventola NR 2,00

MABAC250 bussola a murare ac0250so - mab NR 1,00

MABAC8 braccio superiore ventola NR 4,00

ME12NA serratura tubolare all. nat. meroni NR 2,00

ME13 premi/apri argeno meroni NR 2,00

ME13CA serr. tubolare allum. champagne meroni NR 1,00

ME13NE serr.tubolare acc. vern. nero-meroni NR 1,00

ME15NA premi apri 15 na s/scrocco - meroni NR 1,00

ME80 scrocco tb 80 mm 80 - meroni NR 8,00

ME930A bracci sgan. per wasistas medal CP 7,00

MEE127 scrocco apri/chiudi meroni NR 2,00

MI1D063001 attuatori elettrici 1d06300141000 mingardi NR 4,00

MIM2M85W staffa per vasistas x micro90-mingardi NR 12,00

MOZ09200F7 maniglia linea giovane nera - mozzon NR 1,00

MOZ09717F1 rosetta senza viti d. 45 argento CP 3,00

MOZ09735F7 rosetta d.50 s.v. argento - mozzon NR 2,00

OLMANIGLIA maniglia olivari NR 2,00



OM0140N borchia nylon omec NR 46,00

OM02381N contropiastre nylon autolub. omec NR 3,00

OM02696L contropiastra alluminio anod.-omec NR 1,00

OM02881N contropiastre allum. anodizzato omec NR 10,00

OM03081N contropiastre allum. anodizzato omec NR 20,00

OM14003 doppio cilindro ovale mm. 54 centr. omec NR 57,00

OM14007 doppio cilindro ovale mm. 70 spost. omec NR 4,00

OM14103 cilindro ovale mm. 36 omec NR 2,00

OM14105 cilindro ovale mm. 42 omec NR 2,00

OM14303 cilindro ovale cm. 54 con pomolo NR 10,00

OM14307 cilindro art. 143.07 ov c/p 70c30x30 NR 1,00

OM338F22 serratura c/cilindro omec NR 2,00

OM340F22 serrat. s/cil. f22 - omec NR 2,00

OM390F22 serr.inf.cil/ov.e60 2ma.re.f22-omec NR 9,00

OM4530F22 Serratura OMEC art. 4530/F22 Nr 44,00

OM890F22 serratura s/cil. - omec NR 1,00

PB306NEROM maniglione in resina cm. 35 pba NR 4,00

PBA1103R dotazione maniglione sing. rosso pba NR 4,00

PBA1203INOX dotazione d.35 x fissaggio singolo su profilato NR 1,00

PBA1220L maniglione doppia curv. ottone lucido NR 2,00

PBA1510DLINOX fissaggio art. 1510/dl inox - pba NR 4,00

PBA2028BS man. inox sat. ros. ov. - pba CP 0,50

PBA218INOXS maniglione z da 1200 inox sat.-pba NR 4,00

PBA232SINOX
maniglione dop. curva int. 250 inox satinato - 

pba
NR 2,00

PBA248S maniglione-pba NR 8,00

PBA253/AINOX
Art.253/A inox maniglione diametro=30 inox 

singolo
Nr 2,00

PBA255INOXS maniglione d=30, 1200 mm inox satinato - pba NR 1,00

PBA256AS
maniglione art. 56 i.770.6 d. 35 sporg.80mm 

acciaio inox satinato-pba
NR 2,00

PBA28Y
bocchetta passachiave in resina con coprirosetta 

in acciaio inox - pba
CP 6,00



PBA307N maniglione nero diam. 30 - pba NR 2,00

PBA308350B maniglione 350 bianco pba NR 2,00

PBA310B maniglione ad u bianco CP 2,00

PBA310N maniglione art. 310 i.970 nero - pba NR 2,00

PBA316N maniglione l da 425 nero - pba NR 2,00

PBA328N maniglia x porte nera pba CP 2,00

PBA328PN bocchetta foro patent nera pba CP 46,00

PBA328Y coprirosetta in resina ral 9010 - pba CP 2,00

PBA603R fissaggio nylon d. 35 mm. rosso pba NR 1,00

PBA70AS2
braccetti x aperture a sporgere esterne ed 

interne
NR 3,00

PBA710DINOX fissaggio per maniglione doppio contrapposto NR 1,00

PBA903N fissaggio nylon d.35 mm. ov. nero/ pba NR 2,00

PBAAS2INOX arresto a scatti  x sporg. inox - pba CP 20,00

PBAM18D350NE maniglione m18/d 350 mm 35 ne. -  pba NR 1,00

PBAM18D35B maniglione all. da 350 mm. bianco pba NR 2,00

PBAM18D35G maniglione in all. da 350 mm. grigio pba NR 2,00

PBAM18R23N maniglione in all. da 230 mm nero  - pba NR 1,00

PBAM18S35B maniglione in all. da 350 mm. bianco pba NR 2,00

PBAM18Z12R maniglione da 1200 mm.rosso pba NR 2,00

PBAP70AS2P
cp braccetti inox x aperture a sporgere est. e int. 

portata 100 kg
CP 3,00

PBAQUADRO quadro maxi x maniglia pba NR 1,00

PD47 guarniz. 4-5 mm. x vetro KG 123,00

PE4130 spugnetta adesiva pe-41 diam.30 - eurotec MT 100,00

PES120 set accessori x ms 120 pettiti NR 2,00

PR601
Distanziatre Proni articolo Z/P 600.01serie 600 

rapid block
Nr 52,00

PVC32262
prof.pvc 32x26x2 tubolari doppia camera - 

rimarplast
MT 36,00

PVC36302
prof.pvc 36x30x2 tubolari a doppia camera-

rimarplast
MT 168,00

QLF100 comando quik line NR 1,00

QLF300 attivatore a catena quik line NR 2,00



QLF400 rinvio quik line NR 29,00

QLF601 giunto quik line NR 5,00

QLF609 molla di finecorsa quik line NR 40,00

QLF613 sella quik line NR 27,00

QLF920 comando quik line NR 1,00

ROAL1 maniglia base alu 200 - ali roto NR 4,00

SA11211BRAL9010 cerniera morsa 2 ali ral 9010 savio NR 45,00

SA11211F cerniera morsa 2 ali anodizzata argento-savio NR 10,00

SA11211NE cerniera morsa 2 ali nero - savio NR 9,00

SA11211ZE cerniera morsa 2 ali caffe' savio NR 45,00

SA11261F cerniera morsa a 3 ali ossidato argento - savio NR 8,00

SA1145/67NE cerniera savio 2ali nera int.67mm NR 1,00

SA1145360F cerniere c. mechanica 1145.3/60 f - savio NR 4,00

SA1145360NE cern.meccanica 3 a. i.60 nera - savio NR 2,00

SA1145360RAL9010 cerniere c. mechanica 1145.3/60 ral 9010 - savio NR 1,00

SA1145367F
cerniera meccanica 3 a. i.67 argen. (sa 

1145.3/67f)-savio
NR 1,00

SA1145367NE cern.mechanica 3a. i.67 nero-savio NR 1,00

SA1145379F cern.mechanica 3 a. i.79 arg.-savio NR 1,00

SA1145379NE cern.meccanica 3 a. i.79 nera-savio NR 1,00

SA1145379ZE cerniera mechanica 3 a. i.79 caffe'/ savio NR 5,00

SA1145393F cern.meccanica 3 a. i. 93 arg.-savio NR 4,00

SA1145393RB cern. savio 3ali int. 93 ral9010 NR 1,00

SA1145393SMF cern. mechanica 3 ali i.93 argento - savio NR 1,00

SA114560ZE cerniera mechanica 2 a. i.60 caffe'- savio NR 6,00

SA114567F cerniera savio 2 ali int. 67mm ox argento NR 1,00

SA114567RB cern.mechanica 2 a. i.67 r9010 NR 4,00

SA1145704 kit contr. str. c/viti 1145.704 - savio NR 3,00

SA1145726 kit fissaggio per cerniere a 3 ali - savio NR 1,00

SA114579ZE cerniere c. mechanica 1145/79 ze - savio NR 12,00



SA1145802 distanziatore 20-28 NR 249,00

SA1145805 maggioratore per controp. /savio NR 100,00

SA114593F cerniere c. mechanica 1145/93 f - savio NR 10,00

SA114593NE cern.mechanica 2a. i:93 ne.-savio NR 2,00

SA114593SMF cerniera mechanica - savio NR 4,00

SA114593ZE cerniera mechanica 2 a. i.93 elox/ savio NR 20,00

SA11461625F
cerniera meccanica a 2 ali rotaz.36mm.finitura f - 

savio
NR 3,00

SA11806 cerniera x w. savio NR 12,00

SA1243790 rinvio d'angolo - savio NR 18,00

SA1341 braccio piovra 3 - savio NR 4,00

SA13432 braccio limitatore d'apertura - savio NR 69,00

SA1404 ferrogliera - savio NR 38,00

SA1410701 appoggio - savio NR 96,00

SA14909006 serratura blocal ral 9006 - savio NR 21,00

SA1570.25 quadrotto f/ arg. -savio NR 3,00

SA571 chiusura stromboli - savio NR 1,00

SA6000.702/RN kit supp. vert. bernini ral 9005 - savio NR 1,00

SA6000.703/RN kit supporti bernini laterali - savio NR 2,00

SA6000.720/RN aste verticali stand. bernini ral 9005 - savio NR 1,00

SA6000.730/RN kit scrocchi alto/basso bernini ral 9005 - savio NR 1,00

SA6000.740/RN kit chiusure laterali - savio NR 2,00

SA6000.873/RN comando esterno - savio NR 3,00

SA6000.875/RN comando esterno maniglia + cil. - savio NR 5,00

SA6000701RAL9006
kit supporti orizzontali ambidestri ad 1 punto di 

chiusura ral 9006 - savio
NR 7,00

SA6000820RAL9006
incontro elettrico con scocca in zama verniciata - 

savio
NR 7,00

SA6000B/123001 barra orizz. l.1200 mm bernini ral 9005 - savio NR 3,00

SA6000B/1500 barra orizzontale mm. 1500 bernini - savio NR 4,00

SA6000B1200S barra or. bernini l=1200 inox s - savio NR 2,00



SA6100.703/RN kit supporti laterali cellini - savio NR 6,00

SA6100B/13853001 barra orizzontale mm. 1385 - savio NR 6,00

SA806A Art.806 Savio Tavel due Argento Nr 6,00

SC48X1300N Spazzolino PB 4,8x1300 3N NERO SCHLEGEL mt 1.030,00

SC48X500N Spazzolino PB 4,8x500 3N NERO SCHLEGEL mt 420,00

SC48X700N Spazzolino PB 4,8x700 3N NERO SCHLEGEL mt 840,00

SCHLEGEL4.813 spazzolino schlegel 4.8x13 polyb.ne MT 40,00

SCHLEGEL6.9X15 spazzolino polyb.ne 6,9x15 MT 50,00

SP019X005X030 Spessore per vetro 19x5x30 Nr 240,00

SV885174 guarniz. di tenuta mm .13 MT 230,00

TE51010200 viti autof. diam. 6.3x40 zinc. tecnopack NR 17,00

TE51030051 ruota x portone tecnopack NR 2,00

TE51180100 regolo tecnopack NR 5,00

TE51230400 blocchetto tecnopack NR 6,00

TE51250400 set chiusura a cremonese dx tecnopack NR 1,00

TE51250420 set chiusura a cremonese sx tecnopack NR 1,00

TE51450100 battente finecorsa infer. tecnopack NR 8,00

TE51450200 battente tecnopack NR 2,00

TE51450260 battente finecorsa x monorotaia univ. tecnopack NR 3,00

TE51800100 guarnizione centrale tecnopack NR 120,00

TE51800250 guarnizione battuta apribile tecnopack MT 10,00

TOP1A4822 staffa x vasistas grigia x c30 - topp NR 16,00

TOP1UA001 staffa x sporgere nera x c30 NR 13,00

TOP1UA003 staffa per sporgere grigia x c30 - topp NR 7,00

TOPC20230N attuatore c20 230 v elettrocolore nero - top NR 11,00

TOPC40230N attuatore elettrico a catena c40 230v nero - topp NR 1,00

UL30750U comando semplice argento ultraflex NR 2,00

UL30764A cavo acciaio - ultraflex MT 38,00

UL30767D sella di fissaggio ultraflex NR 50,00



UL30768G giunto rotante ultraflex NR 4,00

UL31459U giunto ultraflex NR 20,00

UL32594G comando semplice nero ultraflex NR 2,00

UL35446R sella fissaggio nera-ultraflex NR 30,00

UL36383B guaina tonda grigia ultraflex MT 12,00

UL36665E staffa x wasistas ultraflex NR 9,00

UL37035E comdando semplice grigio ultraflex NR 4,00

UL37156M aggancio wasistas nero ultraflex NR 6,00

UL37239Q aggancio wasistas grigio ultraflex NR 11,00

UL37564B
meccanismo a catena anodizzato naturale - 

ultraflex
NR 1,00

UL37565C meccanismo catena cm 25 nero - ultraflex NR 2,00

UL40134B sella fissaggio grigia-ultraflex NR 15,00

UL40135C giunto rotante grigio - ultraflex NR 16,00

UL40137E giunto guaina grigio ultraflex NR 10,00

UL40139I tappo estremita' ultraflex NR 7,00

UL40174J tappo estremita' nero-ultraflex NR 6,00

UL40191O tappo estremita' grigio-ultraflex NR 6,00

UL40200Q att.multimec.230v nero - ultraflex NR 3,00

UL40544V comando rapportato 5:1 - ultraflex NR 1,00

V-BOCCHAER bocchetta aerazione. NR 4,00

V-INCONTRIPORTE v- incontri per porte interne serie domal NR 235,00

VMASTER30 tavell. univ. ar. master 3040 NR 4,00

VMEDAL800R maniglia capri medal 800 rossa medal NR 20,00

V-RUOTA ruota NR 4,00

V-SPAZZOLINO9005 spazzolino vern. ral 9005 NR 2,00

V-SPAZZOLINO9010 spazzolino vern. ral 9010 NR 3,00

V-SPAZZOLINOA spazzolino argento NR 3,00



V-TAPPO12N Tappo copriforo d.12 mm nero Nr 250,00

WE11414010 serratura welka NR 8,00

WE87517150 incontro welka NR 9,00

WE87519150 incontro welka NR 25,00

04.23 MATERIALE PERIMETRALE DI CHIUSURA

04.23.0000000004 Policlor BM bianco adesivo 50X5x10000 ml 6,00

001.41.02.W ACCESSORI WICONA

W184876 spina inox 7x10 mm. diniso3506 NR 34,00

W184926 squadretta allineamento battuta NR 52,00

W190109 guarnizione interfaccia epdm nero 150 mm. MT 200,00

W190282 guarnizione interna montante epdm nera 14 mm. MT 32,00

W190288 guarnizione int. traversa epdm nera 8 mm. MT 150,00

W190296 guarnizione esterna epdm nera 4,5 mm. MT 24,00

W190301 guarnizione tenuta 135068 epdm nera MT 60,00

W190311 guarnizione esterna pressore polym nera 4 mm. MT 166,00

W190315 guarnizione supp. silicone nera MT 81,00

W190412 guarnizione battuta lucernario MT 11,00

W192221 connessione traversi epdm nera wtec50 NR 39,00

W192242 elem. raccolta & dren epdm nera tamp. 34-38 NR 21,00

W192303 terminale x 190312 epdm nera NR 16,00

W196062 listello isolatore abs 36 mm. MT 10,80

W196079 compensatore vetro 34 mm. (196062) MT 156,00

W197266 supporto vetro x isolatore 196062 NR 40,00

W197279 supporto vetro alu x 196062 2000n wictec NR 14,00

W4010003 guarnizione esterna vetro 4 mm. epdm MT 90,00

W4010008 guarnizione interna vetro 10 mm. epdm MT 70,00

W4010045 guarnizione battuta interna anta epdm MT 84,00

W4010094 guarnizione centrale wline65 MT 13,00

W4010367 guarnizione 8 mm. spessoramento telai inseribili MT 40,00



W4020023 tappo sigillatura cavallotto 42 mm. NR 42,00

W4020136 epdm angoli preformati x 4010094 NR 12,00

W4040001 supporto vetro ante wline65/77 NR 123,00

W4040002 supporto vetro telaio wline65 NR 98,00

W4040026 scarico acqua pa nero NR 51,00

W4050150 squadretta interna allineamento battuta NR 9,00

W4070030 valvola per inieziione colla cavallotti NR 84,00

W4070056 autofilettante 4,2x16 mm. torxt20 iso7050 a2 NR 136,00

W4070085
autofilettante tt 5,5x53 mm. iso7049-c torx t25 

a2
NR 283,00

W4070176 autofilettante 4,8x11 torx t25c din7049 a2 NR 300,00

W4070241
vite autoper. dg50x16 t25iso3506 a2 ex 198123 

wtec
NR 50,00

W42243779 catenaccio x 2a anta front. inox entr. 40 NR 1,00

W4310225 guarnizione in epdm - wicona MT 68,00

W604107700 limitatore aperture ferramenta mascherata NR 1,00

W604119000 vite tc m5x25 torx 25 mov. contrasto NR 57,00

W71412244
confezione set coppia cerniera 3ali lucernario ox 

naturale 111029
NR 1,00

001.42 RAICO

R011270
Silikon-Pressleistendichtung 3 schwarz, trocken ( 

guarnizioni da 3 mm in silicone ) (1 VE= 100 MT)
mt 700,00

R012029
Sondersenkblechschraube (vite testa svasata 

5,5x24) - 1 sc 100 pz
Nr 2.800,00

R012103
Zylinderblechschraube 5,5x19 ( viti per montanti 

laterali)  - scatole da 100 pz
Nr 140,00

R012109 Linsenblechschraube 5,5x30 (vite 5,5x30) - Nr 1.080,00

R014020 EPDM Dichtungsmasse (sigillante) - 1 sc 12 pz Nr 20,00

R014036
EPDM Pressleistendichstuck (spugna chiusura 

testa copertine)
Nr 30,00

R016051
Kreuzpunkt Dichtungsplatte (piastra intersezione 

copertine)
Nr 60,00

R016624 Abschlusskappe (tappi chiusura copertina) Nr 20,00

R150110
EPDM-Riegeldichtung (guarnizione traverso ( VE 

da 20 mt)
mt 30,00

R150115

EPDM- Riegeldichtung 56, Fahne, schwarz, 

gleitpolymer ( guarnizioni traversi intermedi con 

linguetta) ( vg da 20 mt)

mt 130,00



R152015
EPDM Riegeldichstuck 56 (tappi di chiusura) - 

scatole da 100 pz
Nr 300,00

R152070
KS Fusspunkt Riegeldichstuck (tappo chiusura 

testa guarnizione traverso) - scatole da 10 pz
Nr 36,00

R162075
KS Glasauflagen (cuneo vetro 41-42) - scatole da 

10 pz
Nr 80,00

R164610 Alu-GlashalterSG 20/58 (piastrina di fissaggio) Nr 630,00

R167115 Edelstahldichtstuck 56 - 1 sc 10 pz Nr 500,00

R167116
Edelstahl Dichtstuck 56/90° (giunzione 

guarnizioni)
Nr 10,00

R167132
Edelstahl Dichtstuck (giunzione guarnizione di 

base)
Nr 10,00

R168400 Kunststoff (guarnizione traverso) - 1 ve 200 mt mt 1.340,00

R168410 KS Grundprofilhater (molletta) -1 sc  500 pz Nr 620,00

R168554
Dammblock SG 25/18 ( tampone adesivo da 18) - 

1 ve 50 mt
mt 160,00

R220208
Silikon-Pressleistendichtung 2/15 schwarz 

selbstklebend (VE da 100 mt)
mt 35,00

R227032

EPDM-Ausgleichsdichtung 9/17, schwarz, 

gleitpolymer ( profilo di raccordo EPDM 9/17) 

(VE da 100 mt)

mt 125,00

R907262 Linsensenkblechschraube 5,5x47 - Nr 103,00

R908118
Sondersenkblechschraube 4,8x19 (vite 4,8x19) - 

1 sc 100pz
Nr 500,00

001.44 STO ITALIA

44.00961.013
Sto-GEwebewinkel stand 11/13 - paraspigolo ml 

2,5
mt 142,00

44.02036.005
Sto-Glasfasergewebe 110 cm - rete di armatura 

in fibra vetro  - rotolo da ml 50 - cod. 02036-005
mt 100,00

44.07008.001
StoVentecTragerplatte - 1200x800x12 mm lastra 

portain cod. 07008-001
Nr 62,00

44.07025.003 Selbstbohrschraube 5,5x19 mm  ( viti 5,5x19) Nr 370,00

001.47 SOTTOSTRUTTURA

001.47.01 PROFILI IN ALLUMINIO

47.01.TA100 Profilo in alluminio grezzo cod. TA100 ml 24,00

47.01.TA201 Blocchetto di aggancio cod. TA201 Nr 38,00

47.01.TA250 Rondella distanziale da 10,5 cod. TA250 Nr 935,00

47.01.TA300 Vite speciale inox cod. TA300 Nr 1.058,00



47.01.TA400 Staffa alluminio 10/75 cod. TA400 Nr 21,00

001.51 CORPI ILLUMINANTI

001.51C ACCESSORI LAMPADE

00151.16PE593800
Schermo luce art. 16PE59 opale liscio L. 3800 

mm
mt 735,40

00151.16PE594500
Schermo luce art. 16PE59 opale liscio L. 4500 

mm
mt 195,00

001.52.01 GUARNIZIONI

5201E100337 Guarnizione EPDM - M06013 codice E100337 mt 4.135,00

5201PR1012/7NE
Palloncino in TPE coestruso nero H7 codice 

PR1012/7NE
mt 710,00

5201PR1012/9GR
Palloncino in TPE coestruso grigio H9 codice 

PR1012/9GR
mt 500,00

5201PR1012/9NE
Palloncino in TPE coestruso nero H9 codice 

PR1012/9NE
mt 830,00

002 IMMOBILIZZAZIONI

002.09 ATTREZZATURE E ATTREZZATURE MINUTE

002.09.002 Centro vendite Galvagni

002.000000000124 Giravite 324 0,5x30x100 Nr 3,00

002.09.003 U.T.R

003.000000000479 Saitlam-fu180 gr.Z60 (dischi sbavo lamellare) Nr 4,00

002.09.004 Zeni bulloneria

004.000000000004 Copiglie fe 8x100 UNI 1336 zn cod.60551008100 Kg 3,50

002.09.008 Wegher

008.000000000008
Cordino trefoli diam. 12 mm 

tenditore+fibia+riduttore regola B
Nr 9,00

002.09.012 Tecnosaldatura

012.000000000044 Elettrodo ESAB 0558000364 Nr 10,00

012.000000000045 Cappa ESAB 0558000457 Nr 10,00

002.09.025 Larcher Gerd

025.000000000004 Pompetta FEIN 32132022007 Nr 2,00

002.13 RICAMBI



002.13.005R Tecnosaldatura

005R.00000000004 Ugello gas cilindrico 19 mm PSF250 Nr 6,00

005R.00000000226 Adattatore PSF 305/410W ESAB Nr 10,00

006 COSTI PER IL PERSONALE

006.01 COSTI PER INDUMENTI DI LAVORO

006.01.01 SALOPETTE E PANTALONI

006.01.01A D.M. Antinfortunistica

0101A001 Modello BUGATTI/GRIGIO

0101A00100000052
Pantalone tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 52
Nr 22,00

0101A00100000054
Pantalone tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 54
Nr 25,00

0101A00100000056
Pantalone tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 56
Nr 6,00

0101A002 Modello WEB

0101A0020000000L
Salopette WEB in tessuto 100% cotone fustagno 

colore 03240/03470 tg. L
Nr 30,00

0101A0020000000

M

Salopette WEB in tessuto 100% cotone fustagno 

colore 03240/03470 tg. M
Nr 26,00

0101A002000000XL
Salopette WEB in tessuto 100% cotone fustagno 

colore 03240/03470 tg. XL
Nr 13,00

006.01.01B WEGHER

0101B001 Modello MASCOT

0101B001044-058
Pantalone OLDENBURG MASCOT EN/ISO 15797 

colore 1809 art.12579-442
Nr 8,00

006.01.02 GIACCHE

006.01.02A Wegher

0102A010700101
Giacca SOFT SHELL LAGOS 100% poliest.290gr  

art50057-824 tg da S a XXL
Nr 8,00

006.01.02B D.M. Antinfortunistica

0102B01 Modello BUGATTI/GRIGIO

0102B01000000046
Giacca tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 46
Nr 16,00

0102B01000000048
Giacca tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 48
Nr 5,00

0102B01000000050
Giacca tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 50
Nr 24,00

0102B01000000052
Giacca tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 52
Nr 14,00



0102B01000000054
Giacca tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 54
Nr 5,00

0102B01000000056
Giacca tessuto 100% cotone colore 

BUGATTI/GRIGIO tg. 56
Nr 21,00

0102B02 Modelllo WRANGLER

0102B0201000000L
Giubbino WRANGLER in tessuto 100% cotone 

fustagno colore 03240/03470 tg. L
Nr 21,00

0102B0201000000

M

Giubbino WRANGLER in tessuto 100% cotone 

fustagno colore 03240/03470 tg, M
Nr 19,00

0102B0201000000S
Giubbino WRANGLER in tessuto 100% cotone 

fustagno colore 03240/03470 tg, S
Nr 3,00

0102B020100000XL
Giubbino WRANGLER in tessuto 100% cotone 

fustagno colore 03240/03470 tg, XL
Nr 44,00

006.01.04 MAGLIETTE

006.01.04B Wegher

0104A03000000001
Felpa WITTEN MASCOT  60%  cot. 40% poliest 

340gr  art.50503-8304 tg da S a XXL
Nr 3,00

006.01.07 SCARPE

0107Z Accessori scarpe

0107Z0001 Copri metatarso 120010/320 nero taglia unica Nr 1,00

0107Z0002
Ghetta in pelle cod. 12033 (protezione scarpe 

saldatori)
Nr 2,00

006.01.08 GILET

006.01.08A Wegher

0108AA01E04004 Gilet SEKI Nr 21,00


